w WURTH

AHKEPHO-LIOBEJ/IbHAA
TEXHUKA







v WURTH

1. CrpoutensHble MATEPUANDI, O TAKXKE YCNOBMS
3KCMNYaATALMM U YCIOBUS OKPY>KAIOLLEM CPefbl MOTYT
PA3NMYATLCS HA CTPOMTENbHbBIX YyacTkax. Ecnm
cTpouTensHoe ocHoBaHwue (6a3oBbIkt MaTepuan) nmeer
HEAOCTATOYHYHO NPOYHOCTL AN AOCTUXKEHWUS HECYLLEN
CMOCOBHOCTH AHKEPHOTO KPEMNEHMS, MOXANYMCTA

CBSXMTECH C Npeactasurenem komnanmu Wirth.

2. MlHbopMaums 1 pekoOMeHAALMM, MPUBEAEHHbIE B
naHHom Karanore, oCHOBAHbI HO MPUHLMNAX,
bopmynax u paktopax 6e30NacHOCTH, onpeneneHHbIX
B AMPEKTUBE O TEXHMYECKOM CepTUPUMKALIMM,
ony6NUKOBAHHBIX PE3YNbTATAX UCCNEAOBAHMMI M
TexHuueckmx mHctpykumax Wirth, pykosoactsax no
3KCANYATALMM, MHCTPYKLMAX MO HACTPOMKE,
PYKOBOLCTBAX MO YCTAHOBKE M APYIMX TEXHUYECKUX
NACNOPTAX, AKTYANbHbIX HO MOMEHT HAMMUCAHMS
nanHoro Karanora. [JaHHble 1 3HOYEHMS OCHOBAHbI HO
COOTBETCTBYIOLWMX CPEAHMX 3HAYEHMAX, MOMYUYEHHbIX B
pe3ynsTaTe UChbITaHMM B NABOPATOPHbIX MK APYIMX
perynupyemsix ycnoeusx. [Nonbsosarens obs3aH
PYKOBOACTBOBATLCS NPEAOCTABNEHHbIMM AAHHBIMM C
Y4YETOM YCMOBMI HO MPOM3BOACTBEHHOM OBBEKTE U C
y4YeTOM NpeanonaraeMoro MCronb3oBaHMS
cooTBeTCTBYIOLWMX MaTepuanos. [onbsosarens obg3aH
NPOBEPMTL NEPEUYMCIIEHHbIE HEOOXOOMMbIE YCTIOBMS M
COOTBETCTBME KPUTEPUEB YCMOBMSM HA
npowussoacTtseHHom obvekte. Komnanus Wirth naer
obwme pekoMeHaaUMM 1 COBETbI, OBHAKO
OKOHYATENbHYIO OTBETCTBEHHOCTb 30 BbIGOP
MPABUNBLHOTO M3AENMS AN KOHKPETHOTO NMPUMEHEHMS

HecCeT NoNnb3OBATENb.

3. Bce m3nenms nonxxHsl GbiTh MCMONB3OBAHBI,
06paboTaHbI U NPUMEHEHbI CTPOTO B
COOTBETCTBMM CO BCEMM LEMCTBYIOLMMM
MHCTPYKLMIMM MO MPUMEHEHMIO,
ony6nmkosaHHbiMm Wirth, . e. TexHMueckmmm
MHCTPYKLMAMM, PYKOBOACTBAMM MO
3KCMMyaTALMM, MHCTPYKLMSMM MO HACTPOLKE,

MHCTPYKUMIMU NO YCTAHOBKE 1 AOP.

4. Llensio Wiirth ssnsetcs npeacrasnetue
CTPOMTENbHBIX MATEPMAIIOB, KOYECTBO M
bYHKUMM KOTOPbIX COOTBETCTBYIOT NOCHEAHEMY
YPOBHIO TeXHMKM. [103TOMY MbI OCTOBMSEM 30
cobolt NPABO U3MEHATb TEXHUYECKME
XOPAKTEPUCTUKM U T. . 6e3 NpeaBaprTensHOro

ysenomneHms.

5. B Karanore npueeneHHble cpenHue HArpysku
M TEXHMYECKME NIAHHbIE OTpaXKatoLwme
baKTHUYeckmre pe3ynbTaTthl UCMbITAHUM M
0eNCTBUTENbHbI TONLKO ANS YKA3QAHHbLIX YCNOBMM

MUCMbITAHUMA.

6. Wiirth He HeceT oTBETCTBEHHOCTH 30 NpsMbIE,
KOCBEHHbIe, ClyUYaMHbl€ UMK BbITEKAIOLLME
yObITKM M PACXOMbI B CBA3M MMU MO NPUUMHE
MCMNOMNb3OBAHMS MMM HEBO3MOXHOCTH
MCMOMb3OBAHMS MPOAYKTOB AN KAKMX-NMBO
uenen. KocBeHHas rapaHTMs TOBAPHOTO
KQ4eCcTBA MMM NPUTOOHOCTM AN OnpeneneHHom

uennm UCKNKYEeHbI.



ww WURTH

Ob30P NPOrPAMMbBI NOCTABOK

B Ecrb crpoutenbHbie opobpenus : OnuvHouHoE KpenneHue

I Ectb crpoutensHbie ono6penus

(TP} Cootsercrayer rpe6osannam TP 2009 /013/BY % %‘ ; MHorotoueuHoe KpenneHue
MeTtannuueckmne aHKepbl Ans BbICOKMX HATPY30K
Nzn/n |Crp. | Tun ankepa Pazmepsi 3awura or Koppozun
8 o
[ Q N
F
$88af 8o [8y |88
g8 5lek g < o < oI
9%ao(za (X2 (X2 ¥z
si¥sg &35 |85 (5
CaellE |T5 |5 [T &
8 | Ankep-wypyn W-BS i I==—nmmim @5-14 ° °
15 | PacnopHbiit ankep W-FAZ/... B k‘ i M8-M27 ° o °
95 |AHKep Ana BLICOKUX HATPY3OK Wit —— - ) °
3 | W-HAS/S... NS——_ == M6-M20
28 |PacnopHbiit ankep W-FA/... R ————— M 6-M 20 ° o o o
36 |3a6ueHoi ankep W-ED/... _‘;ﬂ M 5-M 20 ° ° °
MoOHTa>k OKOHHbIX U ABEPHbIX MPOEMOB
Ngn/n CTP- Tvn aHKepa P03Mepb| 30'-“"1'0 OT Koppo3uu
o
$ 5 |5 |58
g s |z iz
T
$808,88%a |2¢ |88
] g E o g 'i o< o < oI
SspglgzalXag (X2 (X2
EfZ(2iZss (88 (&9
CIECFE[TE |TE T &
Hwo6enb pamubii WUS @ 10 = > 210 °
AMOR® lll-camopes @ 7,5 mm k 27,5 °
MoOHTa>X OKOHHbIX U ABEPHbIX MPOEMOB
Nen/n |Crp. | Tun ankepa Pasmepbl | 3awmra oT KOppo3um
g
o
: 2
3 = =
g |2 £3
o 5 |2 e
3 2 |3 o |89
8 g |o g |gx
H H X a 4 X a
5 3 |85 & &5
c O T g TS
n 45 | Dobenb reoznb | e a6 ° °




ww WURTH

=
o
(-]
<
[
L= 4
(=)
| —
-
=
=
<
- B
(-
(=
-9
| —
- 8
=
(]
[7-]
o

e
o -
M ] o
o2 -
= I _ .
[ ]
= 0 k=
1
_m, 0 B s
©E
-
2
g
o
<
v
<
T
(]
-
[
0
o
-
-}
1
-
[
A"
T
]
@
w B
e
[ =
m o
O v
Q I
)
| 2
v 0 o
ol b
pngasad ssHHOdLAHG @ °
[}
0
a pgasad sbHXAdDH o ° ° )
[
(-9
Aeodd> HaXXAdIDH °
auag 1axoy| @ ° L L
o
% X X EAN
o o 3 ]
- I I I
I 2 s 2 s z
2 2 ge| ¢
X 0 X o
\"J o Q o ° Q o Q.
o I g2 T g g 3
3 3 o O 3 o O =4
] B 0 < B o < B
] < o = I+ o = o
(%) O C = O C = [
SPA 19Aa1198100) @ ° ° ° °
pHathkdaaioul [] ° [ L]
A120)UOLIBHIQ
0co L
1911081000 © ° ° o °

4100MHOLIBHIQ

OcHoBaHue

Mycrorenvin
Kupnuy

MonHorenbiin
Kupnuy

lTaso6etoH

Nérkuih 6eToH

BeroH 6e3
TPEeWwmH

Pesb6a

pgacad
ssHHad1AHg

pgasad
soHXAdDH

Aepndd> HaXAdiDH
ai19g 1KoY

Cnoco6 moHTaxxa

CkBosHoM

CkeosHol

SPA 194815199100)

g
[}
if N
£
[
C = N
S
g
gz IEEH | .
.
T
=3 -. ]
)]
A °
£
g
C x
r
4
[ ]
X
[
I
o
-
o
]
S [ ]
s
M
:©
=
[}
H
I
3
0
|z .
o |2
[
It
pgasad ssHHadLAHgG
o
b1
- pgatad sbHXAdDH @
a
Aendd HaXxkAdIDH
aiag 1oxoy @
[}
%
[
-
I
2
0 3
g z
o
2 g
o (o]

pHathHkdoaaiou
A.—.UOv_K_QhUO-.:o

0TOo Yl
1944915199100)

q1)0MUOLIDHIQ

SPA 12Aa1199100)

pHathHkdoaiou
n._.UOv:‘\._o._.UQ:Lo

0C0 L
1944151291000

9100)HOLIBHIQ




ww WURTH

Ob30P NPOrPAMMbBI NOCTABOK

B Ectb crpoutenbHbie onobpenns : OnpuHouHoOe KpenneHue " BeroH ¢ TpewmHamu: M12-M30

- Ectb CTpouTesbHble ono6pe|-|m|

@ CooreercrByet Tpebosanuam TP 2009 /013/BY E % E MHororoueuHoe KpenneHue ? ApmarypHoe coeanHeHne
UH>xeKUuMOHHas macca Ans BbICOKMX HArpy3soK
Nen/n | Crp. Pasmepbl 3awura ot Koppo3umn
] o
[ a N
o o = = S in
$8808 |3« |3¢ |28
g 8= 2 £ ; < o< T T
2xolza 2 E_ 2 X 2
5E5|%8 é‘ 5 k; s |§5
b T Cl E -+ S I
46 s\z‘r;cl:)y/nbublﬁ XUMUUECKMIA aHKep ST < e | M 8-M 24 ° ° ° °
54 UH>KeKLUMOHHAs Macca T e I A—— M 8-M 30 o . o
WIT-VM 250 gns 6etoHa Mme—— !
58 UnrxekumoHHas macca ﬂ-& T — M8-M30" ° ° °
—
WIT-PE 500 ansa 6etoHa
63 Un>kekuMoHHAs macca [ =2 I T— M 8-M 30 . o .
WIT-Nordic gns 6eroHa N — !
MH>KeKUMOHHAaa macca =i . _
65 WIT-PM 200 gna 6eroHa — M8-M24 ° ° °
NnxxekumonHasa macca WIT-VM e - .
72 250, knapka + runbza WIT-SH E— M6-M12 ° ° °
UnxxekumnonHas macca WIT-VM e - —————=
78 250, xnaaxa -— M8-M16 o . °
UNnxxekumorHaa macca WIT- (== { ] # f———
90 Nordic, knapka ee— M8-M16 ° ° °
92 UnxxexkumoHHas macca WIT-PM Ml - — M8-M16 ° ° °
200, knapka T —
106 :‘I::(exuuouuan macca WIT-EA al S P — M BM 24 o o
UH>xekunoHHasa macca Ty 1 =.!
108 |\wi1-pE 500 ¢ apmarypoii — ©8-28
111 UnxxekumoHHas macca [Eie —- 28.25
WIT-VM 250 ¢ apmarypou P ——




ww WURTH

Ob30P NPOrPAMMbBI NOCTABOK

Cnoco6 moHTaxa OcHoBaHue
Pesbba ° BetoH ¢ BertoH 6e3 Nérkunin 6eton | FTazobeToH MonHorenpiit Mycrorensbin
;'f' - ,§ ‘g TP TP Kmpnuy KMpnuy
a -] o " o
s (83 | 3 .8 82 e
o > o ) g v p g - .
%@ X 3 o 3z 3 g a = m
3 & s 3 ¢ 0 0 T H -
ero |28 5 = % ¥ ] ’ nEn
§8§ 82 | @ 2| & &
fec s | 3 e5 | 5| &
oSE |68 o =z I @
° MpensaputensHbii ° °
MpensaputensHbii e - :
MpensapurensHbiit ° - :
MpensaputensHbii ° - ;
MpensapurensHbii Y
*)
° MpensaputensHbii o (] : : : :
i | | | |
s ||+ B B E W
n 7 ) | ) | ) | ) |
e || B B W W
5 | | | |
v || H E e
MpensapurenbHbii Y ® [ ] [ ] [ ]
2 2
. LR LR
2 2
. L R LR




AHKEP-WYPYN W-BS

ww WURTH

)

BY

TP 2009/013/BY

AN CKATOM M PACTAHYTOM 30HbI 6ETOHA

BO3MO KHOCTb IEMOHTAKA U PErysinpoBKM,
HOMpUMep AN BbIPABHUBAHUS Nepu.

’npumeueuue, NMPEeUMyLLECTBA U XAPAKTEPUCTUKMN

1 PACTSHYTOM 30HbI GeToHa

HECYLMX KOHCTPYKUMM

Nonyckn
Esponeiickmit Esponeiickumit OrHecToMKoOCTL
TeXHUYecKum TeXHUUECKUI o u
TexHuueckuin oTuér
ceptudumkar cepTupukar TR 020
Bapuakntl ans cxaron Morokpartoe kpennetue | R30 — R120

1. O6nacrtb npumeHeHus:

* Pasmep 6-14:

Hopmanshsitt 6eton ot C20/25 no C50/60 (c tpelumHamu m
6es)

* KpenneHue B npeaHanpsa>XEHHbIX AYCTOTHbIX
NAUTAax nepekpbiTus pasmep 6

° rlOﬂXOﬂMT ang erl'll'leHMﬂ MeTannmnMyeckKkmx KOHCprKLl,MIZ,
MeTannmuyeckmx Npodunen, KOHConeM, ONOPHBLIX MMT, ONop,
kabenbHbix TPAce, Tpy6, nepun u T.4.

* Moxer takxe mcnonesosatscs B 6etore <C20 / 25 1
YCTOMUMBOM K AQBNEHUIO HATYPAbHOM KaMHe (Kakabitt 6e3
TpeLumH)

e W-BS / S (oumHkoBAHHQS CTANL) MOXET MCMOMb3OBATLCH B

CYXMX NOMELLEeHNIX.

2. Npeumywecrsa:

* Boinepxwueaet 6onblune HArpy3Km

* He umeet adpdekta packnuHmeanms, uto obecneumsaet
Manble MEXOCEBbIE PACCTOSHMA M A0 KPAS OCHOBAHMS

* Harpyska BO3MOXHG cpasy Xe nocne yCTaHOBKM

e CKBO3HOM MOHTAX

* KoMnnekTHoCTb, NpOCTOTA YCTAHOBKM, BO3MOXEH LEMOHTAX

3. XapaKkTepucTukmn:

* AHKEepOBKA 30 CYET MEXAHMYECKOTO CLenneHus

* Montax aHkepa B 3apaHee npobypeHHoe oTBepcTme

e ETA-16/0043 nng ogMHApHOTO KpenneHus, pasmep
6 - 14; Onums 1, cxatas u pactaHyTas 30Ha 6eToHa
ETA-16/0128 ans mHorotoueuHoro kpennenus B 6eToH
(pasmep 5 1 6)

* OrHecroMKocTh (OCHOBAHME Noa aHkep: BETOH KNAccos
npouHoct npu B25 R30, R60, RP0, R120: textuueckmit otuet
TR 020 «oLeHKa aHKepOBAHMS B GETOH B COOTBETCTBMM C
YPOBHEM OTHECTOMKOCTU»

(cm. ETA05/0012 mnu ETA06/0277)




ww WURTH

AHKEP-IYPYN W-BS

Ankep-wypyn W-BS/S, ouMHKoBaHHas cTanb ¢
LIECTUrPAHHO ronoBKo u ¢pnauvuem, Tun S Pasmep ®nameu-@ [mw]
5 12,5
6 15
8 16
10 20
12 23
14 28
Pasmep | Tonwuna . Onuna | ny6una Ouametp My6uHa Pasmep ApTtukyn wr./yn.
:’:T":,'::':f'::e‘“" ankepa L | ankepoeku h,,, |6ypa-@ |oreepcrus h; knoua SW
| [m] [mm] [mm] do [mm] [mm]
bix1  |tix2 |tixs hnomi | hnom2 | hnoma | [mm] hi,, |h2 |h3
5 - - 40 5929125005 *
5 15 - - 50 35 - - 5 40 - - SWI10 5929125015*
25 - - 60 5929125025
5 - - 40 - ) - ) 5929126005 100
15 10 - 50 5929126015*
6 25 20 5 60 35 40 6 40 45 SWI13 5929126025 *
45 40 |25 80 55 60 5929126045
65 60 |45 100 5929126065 *
5 - - 50 - - 5929128005 *
15 5 | - 60 ) ) 5929128015
25 15 5 70 5929128025 *
35 25 |15 80 5929128035
8 45 35 |25 90 45 55 8 55 65 SW13 5929128045 |50
55 45 |35 100 65 75 5929128055
75 65 |55 120 5929128075
95 85 |75 140 5929128095 *
115 105 |95 160 5929128115
5 - - 60 - - 5929121005
25 5 | - 80 ) ) 5929121025
35 15 5 Q0 5929121035
10 45 25 |15 100 55 75 10 65 85 SWI15 5929121045*
65 45 |35 120 85 95 5929121065
85 65 |55 140 5929121085 25
105 85 |75 160 5929121105
15 - - 80 - - - - 5929122015
12 45 25 |10 110 63 85 |100 12 7> 95 |110 swi7 5929122045
5 - - 80 - - 5929124005
14 35 110 [ - [110 75 1100 ) 14 85 ..o ) SW21 5929124035
55 30 |15 130 115 125 5929124055

* Mocrasnsetcs no npensapumTensHOMy 3aKasy



AHKEP-IYPYN W-BS

ww WURTH

Axkep-wypyn W-BS/S, OumnHKOBaHHAs cTanb ¢ BHyTpeHHen pesb6oit, Tun |

Pasmep CryneHuaras pes3bba

6 M8/M10
Pasmep | Tonuuna . OnuvHa Fny6una Ouvametp My6uHa Pasmep ApTtukyn wr./yn.
npukpennaemon aHkepa L | aHkepoBku 6ypa-@ |oreepctus h; knoua SW
nertanu tfix
| [mm] [MM] hnom [MM] o [MM] [MM]
'fix 1 tfix 2 II‘fix 3 I"nom'l hnom2 hnomS [mm] h1,'| h'l,2 h'l,3
0 - - 35 35 - - 40 - - 5929176001
6 6 SWI13 50
- - 0 55 - - 55 - - 60 5929176002
Aunkep-wypyn W-BS/S, OunHkoBaHHas cranb ¢ BHewHen pesb6oi, Tun ST CoenmuutensHas pess6a:
Pasmep BHewHsa pesbba [mm]
6 M8x 16
Pasmep | Tnumna . Onuna | ny6una HOuvametp My6uHa Pasmep Aptukyn wr./yn.
npuxpennaemon aHkepa L | ankepoekm 6ypa-@ |oreepcrus h; knoua SW
neranm tfix
| [mm] [mm] hnom [MMm] do [mm] [mm]
'fix 1 tfix 2 tfix 3 hnc»m'l hnom2 hnom3 [MM] h1,l h‘I,2 h‘l,3
0 - - 35 - - - - 5929186000
6 20 15 0 55 35 6 40 SW10 5929186020 100
40 35 20 75 40 55 45 60 5929186040
60 55 40 95 5929186060

10



AHKEP-IYPYN W-BS

ww WURTH

MapameTpbl MOHTAXA

Pasmep [mm] 5 6 8 10 12 14

::’:::::K" hoom MMl |35 |35 |40 |55 |45 |55 |65 |55 |75 |85 |65 |85 |100 |75 [100 |[115
MuH. oceBoe paccrosHue Smin [MM] 35 35 |40 40 |50 50 50 70 |50 70
Mexocesoe paccrosnue  |senlmm (81 [81 [93 [132 [105 [129 [156 [129 [180 [204 [150 [201 240 [174 [237 [276
MuH. KpaeBoe paccTosHUE | Crin [MM] 35 35 40 40 50 50 50 70 50 70
KpaeBoe paccrosaHue Cer,n [MM] 40,5 | 40,5 | 46,5 l 66 52,5 64,5 |78 64,5 |90 l 102 |75 100,5 120 |87 118,5|138
MuH. TonwuHa ocHosauma | h,,;i, [mm] 80 80 100 100 120 | 100 130 120 130 150 | 130 150 170
Auamerp 6ypa-Q@ do [Mm] 5 6 8 10 12 14

OuameTtp otBepcTua-Q dys S [MMm] 5,40 | 6,40 8,45 10,45 12,50 14,50

Tny6una oteepcrus h,2lww] |40 |40 [45 60 |55 [65 [75 |65 [85 [95 [75 J95 [110 [85 [110 [125
Orsepcrue s di S [mm] 7 |8 12 14 16 18
npm(penmlemou aeranum

Makc. MOMEHT 3aTSXKKU Tinst S [Hm] 8 10 20 40 60 80

YcTaAHOBOUHbIE napameTpbl ana HGI'IPSI)KéHHbIX NycToTeNnbiX NMNAUT NepeKpbiTUa

Pasmep [mm] 6
MuHmanbHoOe oceBoe paccrosHue Smin [MM] 100
MuHuManbHoe Kpaesoe paccrosHue Cmin [MM] 100
MuH. paccToeHne MeXXay AHKEPHbIMU FPyNnammu Apmin [MM] 100
War nycror I 2 [Mm] 100
War apmupoeanus Ip 2 [Mmm] 100
PaccrosiHue me>xxay apMarypoil U MOHTA>XKHBIM OTB. ap 2 [mm] 50
Ouvamerp 6ypa-Q@ do [mm] 6
OTBepcTue B MpUKpeEnnsemMon aeranu d; < [mm] 8
MakcMManbHbI MOMEHT 3ATAXKMN Tinst S [Hm] 10

HAoenycrumoe
nonoxenue
ankepa

11




ww WURTH

AHKEP-IYPYN W-BS

PekoMeHAYeMbIi MHCTPYMEHT
Pasmep UHcTpymenT Makc.kpyTawmii momenT[Hm] | Aptukyn
5
AKkyMynsTOpHbIF yaapHsii raskosépt AS 12-1/4"compact | 32 5701104004
6
8uml0 AKKyMynsTopHbIF yaapHsii raitkosépr ASS 18-1/4" 295 5701415004
AkkyMynsSTopHbIF yaapHsii raskosépt ASS 18-1/2" 460 5701406004
12ul4
AKkyMynsSTOpHbIF yaapHsii raskosépt ASS 18-1/4" 295 5701415004

TexHMUecKMEe XAPUKTEPUCTUKM - ORUHOYHOE KpernsieHue (6eToH)

Pasmep ankepal[mm] 6 8 10 12 14
Fny6uHa aHKepoBKU huom [Mm] 40 55 45 55 65 55 75 85 65 85 100 |75 100 115
) o © |Pacranyras sona
£a
g2 23 |[6eroncrpewmnamn C20/25)%, 10 (19 |24 |43 |57 |43 |80 |96 |57 |94 |123 |76 |120 |15
“58_ s23he,c21,5het
(3
zE3: g Npex[kH] = €20/252)
8 2 75 5| Cxarassona
H :g 3. 5| (6eton 6es Tpewmn C20/25)2, 1,9 4,3 3,6 57 7,6 57 9,5 11,9 |76 13,2 [ 172 |10,6 |16,9 |21,2
¥ = S m O
880 0|s23hef,c21,5he
a X 0O\ Qf
= o PacraHyras 3oHa
H 2 % 2 (6eToH ¢ TpewmHammu C20/25)2, 3,0 3,3 3,6 4,8 6,4 4,8 159 16,2 | 6,1 18,8 1200 |76 24,1 26,7
£&50 c 210 hef
[ Q.
TEs zg Vpex [KH] = €20/252)
8 £ 75 5 |Cxaraszona
H S 225 | (6eton bes tpewmn C20/25), 3,3 3,3 5,0 6,8 8,1 6,8 162 | 162 |85 20,0 [20,0 |10,6 |26,7 |26,7
$8 280 |c210he
a ¥ OV Q
PekomeHayembii U3rmb6aroLwmnim MOMEHT Mpex [Hm] 4,8 12,4 26,7 53,8 88,1
Honycrumas Harppka npu noxape (R30, R60, R90, R 120) cm. Esp 1ckoe Tex 6p ETA-06/0043

TexHUUECKME XAPAKTEPUCTUKM - MHOTOTOUEUHOE KpemnsieHue (6eToH)

Pasmep ankepa [mm] 5 6

Tny6uHa aHkepoBku huom [Mm] 35 35 55

MHoror Kper

HEHArpy>KEHHBIX CUCTEM K 6€TOHY?) Npex. [kH] 2 €20/25 06 06 3,64
= a g PacraHnyras 3oHa

§3 iz (6eToH ¢ Tpewmnammn C20/25)2, 2,0 2,0 3,3

$53 |c210h

§5s53 of

:.5 z R Vpex.[KH] = €20/252

e = E:E 2 | Cxaras 3oHa

S = 2 % 5 | (6eton 6es tpewnn C20/25)2, 2,1 2,8 33

2 =" X O

© 8 a2 d o |c210he

a £ 00 &

P yembii nsrnb 7 T Mpex. [Hm] 2,5 4,8

Honycrumas Harpyska npu noxape (R30, R60, R90, R120) cm. Esponeiickoe TexHuueckoe onobpenne ETA.06/0128

TexHMUEeCcKME XAPAKTEPUCTUKM - MHOTOTOUEUHOE KpenneHue (Hanps>KEHHbIe NycToTesble NnnTbl NepPeKpbITHs)

Pasmep ankepa [mm] 6
TonwmHa creHkm [mm] 225 =30 235
PekomeHayemas HarpysKka Ha Bbipbis 5 Fpex. [kH] 0,4 0,8 1,2

1) PaspelseHue Ha ucnonb3osaHme yunTbiBaeT kO3hGULMEHTbI HAREXHOCTU MO COMPOTUBNEHMIO M KO3GHUUMEHT HaAEXHOCTH Mo Bo3AeMcTBuio y=1.4. B cnyuae yyeTa cMewaHHbIX HArpy30K HQ PACTAXEHME U MOMepPeUHsIX HArPy3OK,
PACCTOSHMS OT KPAs OCHOBAHMS 1 QHKEPHbIX IPYNN cM. anpekTuey Esponeiickoro TexHmueckoro cepudumkara (ETAG)., Appendix C.

2) ApMMPOBQHHBIN 6eTOH. Bo3MoxHbI Gonblume 3HaYeHWs Npu Bonblue NPoYHOCTH BeToHa.

3) Honycmimas Harpyska Geina onpenenexa 6e3 BIMSHUS KPAEBBIX M MEXOCEBbIX PACCTOSHMMA.

4 Mpw KonMuecTse aHKEPOB B TOUKe Kpennexus 2 3 No KpaiHen Mepe OauH aHkep HecéT Harpysky Fpek. < 1.4 kH. Mpu konmuyectse aHkepos 8 Touke kpennenus = 4 Mo KPaiHer Mepe oMK aHKep HecéT Harpysky Fpek. < 2.1 kH.

5) [lonycTimas Harpy3ka MoXeT GbiTh yBENMUEHT €Cnu M3MEPEHMS MOKAXYT, YTO TPeBOBAHMS K NPOYHOCTM KPENNEHUS KOMMOHEHTA ByyT BbINOMHEHbI AOXE MOCE PA3PYLEHNs aHKEP.

6)C cobnioneHmem Bcex NPaBMn yCTAHOBKM.

12




ww WURTH

* Onnaix non6op nponykros * Yno6Hbiit MHTepdEric * Karanorm
* Mudopmauus o npomykrax * Monnepxka * Pykosonctea u 6poLtopei
o CeptmduKaTbl M OTUETEI 06 MCMBITAHUAX * Oanusie CAMP (CAD) * Pacuér 1 nonbop pasmepos

NPOrPAMHOE OBECNEYEHME ANA

NPOEKTUPOBAHMSA AHKEPHOIO
KPENJIEHUA

C NOMOLLbIO HALWEro TEXHUYECKOro Nporpammuoro obecneuenms
Wiirth Bbi moXxeTe camocrosTenbHO U MaKCUMMAribHO TOYHO
BbINONHUTL PACU&ThbI N0 NOR6OPY AHKEPHOro KPEenexd .

MporpammHoe o6ecneueHune AN NPOEKTUPOBAHMS OTBEUdET HA
BOMPOCHI O PpA3MEpPAX AHKEPOEB B 6eToOHEe U KMPNUUHOM Knagke.

O6nacrs npuMeHeHUs:

* Pacuér orpaxxneHuit * Pacuér noctapmuposatms (REBAR)
* Pacuér dpacanos * Pacuér npotrBonoxxapHO#M 3aLmTsI
* Pacuér Hasecos * Pacuér 6ontosbix coenmHeHui

* Pacuyér KoHCTPYKLMM Ans HaBecoB * Pacuér moHTtaxHbix cuctem VARIFIX®
* Pacuér nonsecHbix notonkos * Pacuér nepessHHbIe KOHCTPYKLMK

* Pacuér koHconew 1 onop * Pacuér nérkme MeTannMueckmx KOHCTPYKLMM

13



URTH

(TP

TP 2009/013/BY

| —)

DUBEL

KOMPETENZ WURTH.BY

Brnaronaps Hawe cobetBeHHOM paspaboTke U NPOM3BOACTBY, Mbl Npeanaraem Bam HanéxHoe
kpenexHoe mspenme. 100% dpukcaums n 0% cnoxxHOCTM B MOHTAXeE.

I/IHHOBCILI.MOHHbIe peweH1qa co3naroTCd B HenocpencTBeHHOM B3AMMOMOEMCTBUM C HALUMMM KITMEHTAMM.

Hawa uens oyeHs npocta: obneruunts Bawy paboty ¢ NnoMOLLbIO MHAMBMAYQNBHOTO MOAXOAA, MPAKTUYHBIX

CMCTEMHBIX PELUEHMM M LIMPOKOTO ACCOPTUMEHTA NMPORYKLMM.




PACNIOPHbIN AHKEP W-FAZ /S

ww WURTH

=

=<

Ps

TP 2009/013/BY

[

MpumeHeHme:
BetoH ¢ TpewmHamu 1 6e3 TpewmH

W-FAZ/S, CransHolM oLMHKOBAHHBIM

W-FAZ/S, CransHoM OLMHKOBAHHbIM

C yBEnMUeHHOM Wwarnbot

W-FAZ/S, CranbHOM OUMHKOBAHHBIM
¢ yenmuerHon warboi no DIN EN
ISO 7094 (DIN 440)

’I‘Ipumel-leuue, NPEUMYLLECTBA U XAPAKTEPUCTUKN

TpewmHamm 1 6e3s

HDonycku Tectupoeanue

Esponeiickui OrHecTonKoCTb M8-M27 OrHecToMKoCTh

TeXHUUECKUn T . o HenocpencTBeH-
eXHMUeCcKnin oTuér| .

ceptudukar TR 020 HbIV KOHTAKT €

Bapuant 1 6etoH ¢ R30-R120 OrHéM

1. O6nacte npumeHeHus

* beron or C20/25 no C50/60 c tpewwmHamm unm 6e3 tpelumH

* [penHasHaueH Ans KPEnneHMs METANTMYECKMX KOHCTPYKLIMM,
npodunem, KPOHLTEMHOB, ONOP, OTPAXKAEHWM, NePEBAHHbIX
KOHCTPYKLMM U T.M.

* BosmoxHo kpennetue B 6eTOH NPOUHOCTbIO MEHeE
C20/25 v npupoatbiit kameHsb (6e3 nonycka)

* CransHbie ouunnkosahHbie ankepsl W-FAZ/S npenHasHaueHs! ans
MCMONb3OBAHMS B CYXUX MOMELEHMAX

2. Npeumyuwecrsa

* Bbicokue nonyctimbie Harpysku, HebonbluMe MEXOCEBbIE M KPAEBbIE
paccTosHms

* BbicTpbIt CKBO3HOM MOHTAX

* BosMoXHO Harpyatb aHKep cpasy nocne yCTaHOBKM

3anareHTOBAHHbIN
PACrOpPHDIA 3fIEMEHT
aHKepa nossonser
obecneuntb HapéXHOE
KpensieHue aaxe

B cnabom 6eToHe
BO3MO)KHO yCTGHGBJ’IMBGTb (o}
PA3NUUHOM IMyBUHOM
QHKepOBKM

UHctpymeHT ana
ycraHoeku aHkepos W-FA
n W-FAZ (M8 - M 16)

3. Xapakrepucrtukm Apr. 0904908016

PacnopHbitt ankep,

YCTAHABAMBAEMBIN C

KOHTPONUPYEMbIM MOMEHTOM

3QTHKKM, FANbBAHMYECKM

OLMHKOBAHHbIN

Coortsertcteyet EsponelickoMy TexHuueckomy ceptudmkary
ETA-99/0011 Bapuanr 1, 6etoH ¢ tpewmHamm 1 6es
Ornecrorikocts F30, F60, F9O 1 FI20 (M8-M16);
Ornecrorkocts no DIN 4102-2:1977-09 (ETK)
Ornecrorkocts R30, R60, R0, RI20;

TexHuueckmt otuét TRO20 (ETA-99/0011 )




PACMOPHbIN AHKEP W-FAZ/S

ww WURTH

Pazmepb! aHkepa: PacnopHbiii avkep W-FAZ/S, ounHkoBaHHas cranb

O6o3Ha- Q- CraHpapTtHas rny6buHa aHKepoBku | Y rny6uHa ankepoeku| Anuna Pasmep HOonyck | Aptukyn wr./
enne AHKEPY [ Tonwuna | @ x dddekr. Tonwuua |9 X ddpdekr. «[':::]epa t ;J";:Ioua ETA yn-
peranu | mMy6uHa | rny6uHa perann | My6uHa rny6uHa [mm]
Hix OTBEPCTUS | GHKePOBKM |pe OTBEpPCTMA | AHKEPOBKM
[mm] (] hef MMl |[wm] [mm] hef [mm]
- - - 11 65 5928258011* 100
10 21 75 5928208010 100
15 26 80 5928208015* 100
M8 8 x 49 35 13
30 8 x 60 46 41 95 5928208030 100
50 61 115 5928208050 100
100 m 165 5928208100 |50
- - - 10 70 5928251010 50
- - - 20 80 5928251020 |50
10 30 90 5928210010 50
15 35 95 5928210015* |50
MIO 20 40 10x 55 40 100 7 5928210020* |50
30 10x 75 0 50 110 5928210030 50
50 * 70 130 5928210050 50
75 95 155 5928210075 50
100 120 180 5928210100 |50
150 - - - 230 0904521005* |25
- - - 10 85 5928252010 25
- - - 20 95 5928252020 |25
15 35 110 5928212015* |25
20 40 115 5928212020 25
30 50 12x70 50 125 5928212030 25
MI12 50 70 145 19 5928212050 25
65 12 x 90 70 85 160 5928212065 25
W-FAZ/S 85 * 105 180 e1a. | 5928212085 | 25
105 125 200 99/0011 | 5928212105* | 25
125 - - - 220 0904521217 25
145 - - - 240 0904521218 20
160 - - - 255 0904521219 20
- - - 15 115 5928256015 |20
5 25 125 5928216005 |20
15 35 135 5928216015" |20
25 45 16x90 6 145 5928216025 20
M16 50 16x 110 85 70 170 24 5928216050 20
80 X 100 200 5928216080 10
100 - - - 220 0904521603 10
140 - - - 260 0904521604 10
180 - - - 300 0904521605 10
30 - - - 165 5928220030 10
60 - - - 195 5928220060 10
M20 20x 125 100 30
130 * - - - 265 0904522003* |5
150 - - - 285 0904522004 5
30 - - - 190 0904522401 10
60 - - - 220 0904522402 5
M24 24 x 145 115 36
75 * - - - 235 0904522403 |5
100 - - - 260 0904522404 5
30 - - - 210 0904 522 701" |5
M27 60 28 x 160 125 - - - 240 41 0904 522 702* |5
100 - - - 280 0904 522 703" |5

* Mocrasnsetcs no npensapmTensHOMy 3aKasy

16



FIXANKER W-FAZ/S

ww WURTH

M8:24 x 2
M10:30x 2,5
M12:37 x3
M16: 50 x 3)

Pazmepbl aHkepa: PacnopHbiii aHkep W-FAZ/S ¢ yBenuueHHoM wainboi, OLLMHKOBAHHAS CTANb
( Pasmep waribbi:

O6o3Ha- o CraHpapTHas rny6uHA AHKEPOBKU | YMeHbleHHasn rny6uHa aHkeposku| OnuHa Pasmep Ronyck | ApTUKYn wr./
uenme AHKEPA [ TonwuHa | @ x dddexr. TonwmHa | @ x dddexr. F::]epu t ;J";:’ouu ETA yn-
aeranm my6uHa rmy6uHa neranu rny6uHa rmy6uHa [mm]
tfix OTBEPCTUS | aHkepoBKM | Hfix OTBEpPCTUSA | aHKEpPOBKM
[wm] | [ond het[mml | [mw] | ] het [mm]
10 21 75 5928 308 010* | 100
M8 15 8 x 60 46 26 8 x 49 35 80 13 5928 308 015* | 100
30 41 95 5928 308 030" | 100
10 30 90 5928 310010* | 50
15 35 95 5928 310015* | 50
M10 30 10x 75 60 50 10x 55 40 110 17 5928 310030* | 50
50 70 130 5928 310 050 | 50
100 120 180 5928 310 100" | 50
W-FAZ/S ¢ 15 35 110 - 5928 312015* |25
- 30 50 125 g 5928 312030* |25
Yo e 12x70 |50 99/0011 3120307
VP 50 70 145 5928 312050* | 25
wainbon
105 125 200 5928 312105 |25
M12 125 12 x 90 70 - - - 220 19 0904 531 212* |25
145 - - - 240 0904 531 213* |20
160 - - - 255 0904 531 214* | 20
190 - - - 285 0904 531 215* |20
230 - - - 325 0904 531 216 |20
25 45 145 5928 316 025" | 20
M16 16 x 110 85 16 x 90 65 24 =
50 70 170 5928 316 050" | 20
* Moctaensetcs no NpeaBapUTENLHOMY 3aKA3y
Pasmepbi ankepa: PacnopHbiit ankep W-FAZ/S ¢ yeenuueHHoi wain6ou DIN EN 1ISO 7094 (DIN 440),
OLMHKOBAHHASA CTANb
(Pasmep waitbbi M12:44 x 4
M16 56 x 5)
O6o3Ha- o CraHpapTtHas rny6uHa aHKepoBku | Y rny6uHa avkepoeku| AnuHa Pasmep HOonyck | Aptukyn wr./
uenme AHKEPA| Tonwuua | @ x dddexr. TonwuHa | @ x ddppeexr. F::]epo t ;C:,o“c ETA yn.
peranu | my6uHa rny6uHa peranu | rny6uHa rny6uHa [mm]
tfix OTBEpPCTUA | aukepoBkM | Hix OTBEPCTUS | AHKEPOBKM
mm] [Mm] hef [mm] [mm] [Mm] hef [mm]
105 125 12x 70 50 200 5928 362 105 | 25
125 - - - 220 0904 531 222 |25
W-FAZ/S ¢ 145 - - - 240 0904 531 223* |20
yBENUUEH- *
HOWA M12 160 12 x 90 70 - - - 255 19 0904 531 224" | 20
wanboi 190 - - - 285 ETA 0904 531 225* |20
DIN EN ISO g
7094 230 - - - 325 99/0011 | 5928 362 230* | 20
(DIN 440) 260 - - - 355 5928 362 260" |20
100 - - - 220 0904 531 622 | 10
M16 140 16 x 110 85 - - - 260 24 0904 531 623* | 10
180 - - - 300 0904 531 624* | 10

* Mocrasnsetcs No npensapuMTensHOMy 3aKasy

17



PACMOPHbIN AHKEP W-FAZ/S

ww WURTH

TexHuueckue XAPAKTEPUCTUKMN

Auamerp ankepa [mm] M8 M10 M12 M16 M20 | M24 | M27
f;;‘g::g:‘::ﬁ_{;’r:::“‘“"“ het/het rea [MM] 46 359 |60 40 70 50 85 65 100|115 [125
PekomeHayemas| Pacranyras soHa
Harpys:(u Ha £6>6T30l|:|] c Tcpfuim;c}:xr C20/252, 2,4 2,4 4,3 3,6 7,6 6,1 11,9 9,0 171 211 24,0
::L’:::i!.ﬁ onep [Comorom voma N,... [kH] = €20/252
6e3 yusTa kpaessix | (Geron Ges pewn C20/252, 57 |36 |76 |43 11,9 |85 167 126 |240 297 |336
PacCTOsHMIM Scrisp M Cerisp CM. ETA
PexkomeHpyemas| Pacranyras sona
Harpyska Ha (6eton ¢ TpeuHamm C20/257, 70 |70 1,5 (104 [171 145 (314 |21,6 [371 |[592 |67,
cpes) c210hy) V,... [KH] = €20/257
oamHouHbiit avkep | Coxaras soHa
6e3 yusta kpaesbix | (6eton 6es tpewmn C20/252), 7,0 7,0 11,5 11,5 17,1 17,1 31,4 30,2 37,1 65,1 94,1
paccrosHuit c2 10 hy)
PekomeHpyeMbiii M3rnbalowmii MOMeHT Mpex. [Hm] 13,1 13,1 26,9 26,9 46,9 46,9 123,4 |123,4 | 1950 |513,1 |760,9
PekomeHnyemas Harpyska noa nevicreuem orHs (R30, R60, R90, R120) cm. Esponerickiit textnueckuii ceptudumkar ETA-99/0011

F30 [kH] 2,0 - 5,6 - 9,0 - 16,0 - - - -

. F60 [kH] 1,0 - 2,2 - 3,5 - 7,0 - - - -

OrHecTroMKoCTb

F90 [kH] 0,65 - 1,3 - 2,0 - 4,3 - - - -

F120 [kH] 0,5 - 0,8 - 1,3 - 3,0 - - - -
MapameTpbl MOHTAXKA
Pasmep [Mm] M8 M10 M12 M16 M20 |M24 |M27
f;;’gs:z:‘::e/ :r:::‘"e“"‘“‘ het/heg red [Mm] 46 359 60 40 70 50 85 65 100 15 125
Iny6uHa aHkepoBku hpom [MM] 52 41 68 48 80 60 97 77 114 133 146
Me>xocesoe paccrosHue Ser,n [MM] 138 105 180 120 210 150 255 195 300 345 375
Kpaesoe paccrosHue Cer,N [mm] 69 52,5 90 60 105 75 127,5 97,5 150 172,5 187,5
TonwuHa ocHoBaHMs hg 2 [Mm] 100 - 120 - 140 - 170 - 200 230 250
MuHumanbHoOe oceBoe paccrosHue Smin 2 [MM] 40 (40 |- |- |45 |45 |- |- |60 |60 [- |- |60 [65 (- |- |95 [90 [100[100|125[125
6eToH C TpeLmHamm |6eTOH 6e3 TpewmH fir c 2 [mm] 70 |80 |- |- (70 |70 (- |- [100[120(- |- [100{120|- |- |150/180|180|180{300(300
M Kp paccrosuue Cmin 2 [MM] 40 [50 |- |- {45 |50 |- |- 6o [75 |- |- |60 [80 |- |- |95 [180|100|100|180[180
6eToH C TpeLmHamm |6eron 6e3 TpewmH fir s 2 [mm] 80 [100(- |- |90 |100|- |[- |140[150(- |- {180|150(- |- |200|240|220(220|540 [540
M Has To oc a Bimin 2 [MM] 80 80 100 80 120 100 140 140 - - -
MuHumanbHoe MeXXoceBoe pacctosHue Smin 2 [MM] 40 |40 |50 (50 |45 |60 |50 [50 |60 |60 |50 [50 |70 (80 (65 [65 |- - - - - |-
6eToH ¢ TpewnHamMm |6eTOH 6e3 TpewmH fiir ¢ 2 [mm] 70 (80 |60 |60 (90 [140(100{100(100(120|160[160|160[180{170170(- |- (- |- |- |-
M Kp paccrosHuee Cmin 2 [MM] 40 |50 |40 [40 |50 [90 |65 |65 [60 [7Z5 |65 |100{80 [90 [100(170(- |- (- |- |- |-
6eToH C TpeLMHamMm |6e'rOH 6e3 TpewmH fir s 2 [mm] 80 [100(185|185|115[140|180[180]140 [150(250[185|180[200{250(65 |- |- |- [- |- |-
Ouamerp 6ypa-Q do [Mm] 8 10 12 16 20 24 28
Ouamerp orsepctus-@ deot S [Mm] 8,45 10,45 12,5 16,5 20,55 |24,55 |28,55
Fny6uHa orBepcTus h, 2 [mm] 60 49 75 55 90 70 110 90 125 145 160
Ounamerp oteepcrtus B npukpennsemon peranu | d¢ < [mm] 9 12 14 18 22 26 30
MoOMEHT 3aTaXXKKN Tinst = [Hm] 20 25 45 90 160 200 300

Heo6xonumsie npuHaanexHoctu Wiirth

1) Paspelerme Ha NpuMeHeHUe yuuTbiBAET KOIPPUUMEHTbI HAAEKHOCTM NO CONPOTUBAEHMIO M KOSGPULMEHT HAAEKHOCTH
no sosnencramio YVe= 1,4. B ciyuae yuéra cMeLiaHHbIX HOrPY30K HQ PACTAXKEHUE M MOMEPEUHbIX HArPY3OK, PACCTORHME OT
Kpas OCHOBAHWS 1 aHkepHbix rpynn cm. dupektusy Esponeiickoro texHuueckoro ceptukara (ETAG) Mpunosxenme C.

2) Bosnerictene apmartypsl He yumTbiBaetcs. BosmoxHbl 6onbline pekomeHayeMble 3HaYeHMs Npu Gonbluel NPOYHOCTH

6etoHa (no 55 MMal).

3) YMeHbLEHHYIO My6uHY QHKEPOBKM HE PEKOMEHAYETCS MCMONb30BATE MPU HE CTATUYECKMX HATPY3KAX

18



ww WURTH

PACNOPHbIN AHKEP W-FAZ/A4 W-FAZ/HCR

iR

BY

TP 2009/013/BY

MpumeHeHune:
BetoH ¢ tpewmHamm 1 6es TpewmH

W-FAZ/A4,
Hep>xasetowas crans A4

W-FAZ/A4,
Hepxasetowas crans A4 c

YBENMYEHHOM Wanbow

’npumeueuue, NPe’MyLLECTBA U XAPAKTEPUCTUKMN ‘

1. O6nacrb npumeHeHUs

* Beton or C20/25 no C50/60 ¢ tpewmHamm unm 6e3 tpeiumt

* MMpenHasHaueH 08 KPENNeHWs METANIMYECKMX KOHCTPYKLMHM, npodmne,
KPOHILTEIHOB, OMOP, OTPAXAEHMI, AEPEBIHHbBIX KOHCTPYKLIMM M T.M.
BosmosxHo kpennetie B 6etoH npouHocTsio meree C20/25 v npuponHbii
kameHb (6e3 nonycka)

Ankepsl W-FAZ/ A4 113 Hepxasetowei ctanu A4 MOryT MCMOMb30BATLES B
CYXMX M BNAXKHBIX MOMELEHMSX, HO OTKPHITOM BO3MYXE, B MPOMBILIIEHHbIX
30HAX, HO MOPCKOM NOBEPeXbe, B yCNoBMIX CNaboarpeccuBHbIX cpe.
Ankepbl W-FAZ/HCR 113 0co60#1 KOpO3MOHHOCTOMKOM CTanm
AOMYCKAETCS MPUMEHSTb B YCMOBMAX CUIbHbIX KOPPO3MOHHBIX Cpeq -
QBTOMOBMIbHbIE TOHHENM, KPbITble NNABATENbHbIE HACCeHbl, Npw
HEenoCpPenCTBEHHOM KOHTAKTE C MOPCKOM BOMOM O TAKXKE B XMMMUUYECKOM
MPOMBILLNEHHOCTH B 30BUCHMOCTM OT KOPPO3MOHHOM Cpembl.

Cpa3y nocne yCTaHOBKM
3anareHTOBAHHbIN
PACMNOPHbBIA 3NIEMEHT
aHKepa rnossonser
obecneuntb HapéxHoe
KpenneHue Aaxe B
cnabom 6etoHe
B03MO)KHO yCTGHGBJ’IMBOTb C
PA3NUUYHOM ry6UHOL
QHKEPOBKM

3. XapakTepucTukmu

Honycku Tecruporanme 2!5 Mpeumywecrsa

L]
Esponevickuin OrHecroikocTb M8-M24 OrHecTomnkocTb bICOKME Harpy3KH, Vlucrpymeu'r Aanga
TeXHUYECKMIi — Henocpencr- HebonbLIME MeXOCeBble U ycraHoeku aHkepos (W-FA
ceptudukar TR020 BEHHbIN KpaeBble pacCTOsHUS n W-FAZ) M8 - M16
Bapuant 1 6eton ¢ R30-R120 KOHTAKT ¢ * BbicTpbIf CKBO3HOM MOHTAX (o6s3arensHo
TPewHam 1 Ge3 orHem * BO3MOSHOCTb HArpyQTh aHKep MUCnornb3oBaAHME NpPU

YCTAQHOBKE B COOTBETCTBMM
c ETA)

Apt. 0904908016

*  PacnopHbiit aHKep, YCTAHABAMBAEMbIM C KOHTPONMPYEMbIM MOMEHTOM
30TAXKKM, M3TOTOBNEHHBIN M3 HEPXABEIOWMX CTanen

» Coorsetcrayet Esponeiickomy TexHuueckoMy ceptudukary
ETA-99/0011 Bapuant 1, 6eToH ¢ TpewmrHamm 1 6es

¢ Ornecrorikocts F30, F60, F90 u Fl 20 (M8-M 16); Ornecrobikocts no
DIN 4102-2: 1977-09 (ETK) Ornecrorikocts R3O, R60, R90, R 120;
TexHuueckuit otuét TRO20 (ETA-99/0011)




PACNOPHbIV AHKEP W-FAZ/A4 W-FAZ/HCR

ww WURTH

Pazmepbl aHvkepa: PacnopHbiii aHkepW-FAZ/A4, Hepyxaselowas cranb A4

O6o3Ha- (%] CraHpapTHas rny6uHa aHKep m Y rny6uHa aHkeposku |AnuHa Pasmep Aonyck | ApTukyn wr./
uenme GHKEPA | Tonwuna | @ x dddexr. TonwmHa | @ x dddexr. :H[:eMFIOBK" ;J";:Iolm ETA yn-
aeranm rny6uHa rmy6uHa neranu my6uHa rmy6uHa [mm]
tix OTBEPCTUA | gukepoBKM | tfix OTBEPCTUS | aHKepOBKMN
[mm] [mm] hef [mm] [mm] [mm] hef [mm]
- - - 11 65 5928 458 011 | 100
10 21 75 5928 408 010 * | 100
15 26 80 5928 408 015 100
M8 30 8 x 60 46 41 8x49 3 95 13 5928 408 030 * | 100
50 61 115 5928 408 050 * | 100
100 111 165 5928 408 100 * | 50
- - - 10 70 5928 451 010 * | 50
- - - 20 80 5928 451 020 * | 50
10 30 90 5928 410010 * | 50
15 35 95 5928 410015 * | 50
M10 20 40 10x 55 40 100 17 5928 410020 |50
30 10x 75 60 50 110 5928 410030 * | 50
50 70 130 5928 410050 |50
75 95 155 5928 410075 * | 50
100 120 180 5928 410 100" | 50
- - - 10 85 5928 452010 * | 25
- - - 20 95 5928 452 020 * | 25
15 35 110 5928 412015 * | 25
20 40 115 5928 412020 * | 25
30 50 12x70 50 125 5928 412030 * | 25
50 70 145 5928 412050 * | 25
65 85 160 5928 412065 * | 25
M12 85 105 180 19 5928 412085 * | 25
W-FAZ/A4 105 12 x 90 70 125 200 ETA- 5928 412105 * | 25
125 - - - 220 99/0011 | 0904 621 206 * | 25
160 - - - 255 0904 621 207 * | 20
180 - - - 275 0904 621 208 * | 20
190 - - - 285 0904 621 209 | 20
205 - - - 300 0904 621 210 * | 20
230 - - - 325 0904 621 211 * | 20
- - - 15 115 5928 456 015 * | 20
5 25 125 5928 416 005 * | 20
15 35 135 5928 416015 * | 20
16 x 90 65 *
25 45 145 5928 416 025 20
50 70 170 5928 416 050 * | 20
M16 80 16 % 110 85 100 200 24 5928 416080 * | 10
100 - - - 220 0904 616 100 * | 10
160 - - - 280 0904 616 160 * | 10
180 - - - 300 0904 616 180 * | 10
205 - - - 325 0904 616 205 * | 10
220 - - - 340 0904 616 220 * | 10
30 - - - 165 5928 420030 * | 10
60 - - - 195 5928 420060 * | 10
M20 130 20x125 100 - - - 265 30 0904 620 130 * | 5
150 - - - 285 0904 620 150 * | 5
30 - - - 200 0904 624 030 | 10
M24 60 24 x 155 125 - - - 230 36 0904 624 060 | 5
75 - - - 245 0904 624 075" | 5

* Mocrasnsetcs no npensapmTensHOMy 3aKasy

20



PACNOPHbIV AHKEP W-FAZ/A4 W-FAZ/HCR

ww WURTH

Pazmep ankepa: PacnopHbinn ankep W-FAZ/A4, ¢ ysenuueHHoM wainboir, Hep>xasetlowas crans A4
( x ronwmHa wanbsr M8: 24 x 2

M10: 30 x 2,5

M12:37 x 3
M16: 50 x 3)

O60o3Ha- [~} CraHpapTtHas rny6MHa aHKepoBKM | YMeHbWweHHas rmy6uHa aHkeposku | finuHa Pasmep Ronyck | ApTUKYn wr./
uenme AHKEPA [ onmmna | B x dBBEKT. TonwmHa | @ x ddpdexr. F::]epu t ;J";:’ouu ETA yn-
peranu | my6uHa | rny6uHa peranu | my6uHa | rny6una [mm]
tfix OTBEpPCTUA | aukepoBKM | tfix OTBEPCTUA | aHKepPOBKM
[m] [mm] hef wm] | [mm] [mm] hef [mm]
10 21 75 5928 508 010" | 100
M8 15 8x60 46 26 8 x 49 35 80 13 5928 508 015* | 100
30 * 41 * 95 5928 508 030" | 100
50 61 115 5928 508 050 | 100
10 30 90 5928 510010* | 50
15 35 95 5928 510015* |50
W-FAZ/A4 c| \110 10x75 |60 10x55 |40 17
ysenuuen- 30 X 50 * 110 540011 | 5928 510030" |50
wow 50 70 130 5928 510 050* | 50
wanbon
15 35 110 5928 512015* |25
MI12 30 12 x 90 70 50 12 x 70 50 125 19 5928 512 030" |25
50 x 70 145 5928 512 050* |25
160 - - - 255 5928 112 005* |20
M16 25 16 x 110 85 45 16 x 90 65 145 24 5928 516 025* | 25

* Mocrasnsetcs no npensapmTensHOMy 3aKasy

21



PACNOPHbIV AHKEP W-FAZ/A4 W-FAZ/HCR

ww WURTH

Pasmep ankepa: PacnopHbiii ankep W-FAZ/HCR, sbicokopposnonHas crans HCR

O6o3Ha- (] CraHpapTtHas rny6buHa aHKepoBku | Y rny6uHa aHkepoBku | AinuHa Pasmep Honyck | Aptukyn wr./
uenme anwepa Tonwuna x dddexr. TonwuHa | @ x dddexr. «[':::]epa t ;C:,o"a ETA yn-
petranu | my6uHa rmy6uHa Retanu | rny6uHa rmy6uHa [mm]
tfix OTBEpPCTUA | aukepoBKkM | tfix OTBEPCTUS | AHKEPOBKM
[mm] [mm] hef [mm] [mm] [mm] hef [mm]
- - - 11 65 5928 658 011* | 100
10 21 75 5928 608 010* | 100
M8 15 26 8 x 49 35 80 13 5928 608 015" | 100
8 x 60 46
30 4] 95 5928 608 030* | 100
50 61 115 5928 608 050 | 100
- - - 10 70 5928 651 010* | 50
10 30 90 5928 610010* | 50
M10 15 35 10x 55 40 95 17 5928 610015* | 50
10x 75 60
/ 30 50 110 5928 610030 | 50
W-FAZ ETA- *
HCR 50 70 130 99/0011 5928 610 050" | 50
- - - 10 85 5928 652 010" |25
15 35 110 5928 612015* |25
M12 20 40 12x 70 50 15 19 5928 612 020" | 25
12 x 90 70 *
30 50 125 5928 612 030" | 25
50 70 145 5928 612 050 |25
25 45 145 5928 616 025" | 20
16 x 90 65
M16 50 16 x 110 85 70 170 24 5928 616 050" | 20
100 - - - 220 5928 016 100* | 10
M20 30 20x 125 100 - - - 165 30 5928 620 030* | 10

* Mocrasnsetcs no npensapumrensHOMy 3aKasy

22



ww WURTH

PACNOPHbIV AHKEP W-FAZ/A4 W-FAZ/HCR

TexHunueckue XAPAKTEPUCTUKMN
Pasmep axkepa [mm] M8 M10 M12 M16 M20 M24

CranpaptHas / ymeHbweHHas 3
rny6MHA GHKEPOBKM het/het,red [Mm] 46 359 60 40 70 50 85 65 100 125

PekomeHpnyemas| 3oHa pactaXkeHus

Harpyska Ha (6eTon ¢ TpewmHammu C20/252), 2,4 2,4 4,3 3,6 7.6 6,1 11,9 9.0 171 19,0
BblphlB” s23hy,c21,5hy) N HI = ¢20/252
ONMHOUYHOTO OHKEPd| 3oua CHKATUS pex. [kH] = /
6e3 yuéta Kpaesbix | (Geton Ge3 TpewmH C20/257, 57 3,6 7,6 4,3 11,9 8,5 16,7 12,6 24,0 33,6
paccrosmuii Serep M Cerep CMETA
PexomeHpyemas| 3ona pacraxenus
Harpyska Ha (6etoH ¢ Tpewmnamu C20/252), 7.4 7,4 11,4 10,4 17,1 14,5 31,4 21,6 43,9 67,1
cpes! c210hy) 2
OOMHOYHOrO aHKepaq 30"0 oKarms vPeK- [KH] = C2°/25
6es yuéra KPAGBLIX | (Geton 6es Tpewmn C20/252), 7,4 7,4 11,4 11,4 17,1 17,1 31,4 30,2 43,9 70,6
paccrosHuit c210hy)
PekomeHayembiit U3rmbaioWwnini MOMEHT M,... [Hm] 14,9 14,9 29,7 29,7 52,6 - 114,3 |- 231,6 |448,8
PekomeHnyemas Harpyska noa gevicreue orHs (R30, R60, R90, R120) cm. Esponerickmit textnueckuii ceptudumkar ETA-99/0011
F30 [kH] 9,0 - 15,0 - 19,0 - 30,0 - - -
. F60 [kH] 5,0 - 9,0 - 12,0 - 15,0 - - -
OrHecroMKocTb
F90 [kH] 1,8 - 4,0 - 5,0 - 7.5 - - -
F120 [kH] 1,0 - 2,0 - 3,0 - 6,0 - - -

MapameTpbl MOHTAXKA

Pasmep axkepa [mm] M8 M10 M12 M16 M20 M24
CrannaprHas / ymenbuwenHas het/het red [MM] 46 359 60 40 70 50 85 65 100 125
rny6MHA AHKEPOBKM g

ny6uHa aHkepoBku hpom [MM] 52 41 68 48 80 60 97 77 114 140
Me>xocesoe paccrosHue Ser,n [MM] 138 105 180 120 210 150 255 195 300 375
Kpaesoe paccrosHne Cer,n [MM] 69 52,5 90 60 105 75 1275|975 150 1875
TonwuHa ocHoBaHus hgiq 2 [Mm] 100 - 120 - 140 - 160 - 200 250

M Mmex paccrosuue Semin 2 [Mm] 40 (40 |- [= [50 [50 |- |- |60 |60 |- [- |60 |65 |- |- |95 [90 125|125
6eToH C TpeLmHamm | 6eToH 6e3 TpelwmH fir c 2 [mm] 70 |80 (- |- |75 |75 |- |- |100[120(- |- |100[120|- |- (150 [180 125 |125
M Kp paccrosuue Cmin 2 [MM] 40 [50 |- [= 55 [60 |- |- 6o |75 |- [- |60 [80 |- |- {95 [130125|125
6eToH C TpeLmHamm | 6etoH 6e3 TpewmH fir s 2 [mm] 80 [100|- |- |90 |120|- [~ (140|150 |- [- [180[150|- |- [200 |240 (125 |[125
M Has To oc a Bimin 2 [MM] 80 80 100 80 120 100 140 140 - -
MuHumanbHoe MeXXoceBoe pacctosHue Smin 2 [MM] 40 |40 |50 |50 |45 |60 (50 [50 |40 |60 |50 |50 (70 (8O |65 |65 |- - - -
6eToH ¢ TpewnHamMm | 6etoH 6e3 TpewmH fir c 2 [mm] 70 [80 [60 [60 |90 [140 {100 {100 {100 [120 |160 [160 |160 (180 (170 [170 (- |- |- |-
M Kp paccrosHue Cmin 2 [MM] 40 |50 |40 |40 |50 (90 |65 |65 |60 |75 (65 |100 (80 (90 {100 [170 |- - - -
6eToH C TpeLMHamMm | 6etoH 6e3 TpelmH fir s 2 [mm] 80 |100[185 (185|115 [140 (180 |180 [140 |150 250 |185 180 |200 (250 |65 |- |- |- |-
Ouamerp 6ypa-Q do [Mm] 8 10 12 16 20 24
Ouamerp orsepctus-@ deyr € [Mm] 8,45 10,45 12,5 16,5 20,55 24,55
Fny6uHa orBepcTus h, 2 [mm] 60 49 75 55 90 70 110 90 125 155
MOunamerp oteepctus B npukpennsemon peranu | d¢ < [mm] 9 12 14 18 22 26
MoOMEHT 3aTaXKKM aHKepa Tinst = [Hm] 20 35 50 110 200 290

Heo6xonumbie npuHapnexxHoctu Wiirth

1) Paspewenue Ha npumeHeHe yuuTbiBaeT KO3GdULUMEHTb HAAEXHOCTM MO CONPOTUBNEHUIO U KOIDDULMEHT HAREXHOCTH
no sosnenctemio Yr=1,4. B cnyuae yuéra CMeWwaHHbIX HArpy30K HQ PACTSKEHME M NOMEPEUHbIX HATPY3OK, PACCTOSHME OT
Kpas OCHOBAHMS 1 aHKepHbix rpynn cm. dupektsy Esponeiickoro texnuueckoro ceptukara (ETAG) Mpunoxenme C.

2) Bosneicrene apmarypsi He yuutbisaetcs. BosmMoxHb 6onbluve pekOMeHnyeMble 3HaUEHMs Npr Bonbluest NPOYHOCTH
6etona (no 55 MMa).

3) YMeHbLIEHHYIO my6UHY QHKEPOBKM HE PEKOMEHAYETCS MCMONb30BATE NPU HE CTATUYECKMX HATPY3KaX

23



ww WURTH

| —)
DUBEL

KOMPETENZ WURTH.BY

Brnaronaps Hawe cobetBeHHOM paspaboTke U NPOM3BOACTBY, Mbl Npeanaraem Bam HanéxHoe
kpenexHoe mspenme. 100% dpukcaums n 0% cnoxxHOCTM B MOHTAXKE.

I/IHHOBCILI.MOHHbIe peweH1qa co3naroTCd B HenocpencTBeHHOM B3AMMOMOEMCTBUM C HALUMMM KITMEHTAMM.

Hawa uens oyeHs npocta: obneruunts Bawy paboty ¢ NnoMOLLbIO MHAMBMAYQNBHOTO MOAXOAA, MPAKTUYHBIX

CMCTEMHBIX PELUEHMM M LIMPOKOTO ACCOPTUMEHTA NMPORYKLMH.




ww WURTH

PACNOPHbIW AHKEP W-HAZ /$

BY

TP 2009/013/BY

MpumeHeHue:

Beton ¢ tpewmtamm 1 Ges

W-HAZ-B/S

AHKep—LLII'IMJ'IbKO, OUMHKOBAHHAY CTANb

W-HAZ-S/S

Ankep-60nT, OUMHKOBAHHAS CTANb

W-HAZ-SK/S
AHKep-wypyn ¢ NOTAMHOM rONOBKOM,

OUMHKOBAHHAA CTANb

[IpMMeHEeHWE, NPEUMYLLECTBA U XAPAKTEPUCTUKM

Honyckun TectupoBaHue

Esponeiickui OrHecTolKoCTh ——— OrHecroiKocTh

TeXHNYEeCKMn TexHUUecKUMN OTUET HenocpencreeHHbIN

cepTuopukar TR 020 KOMTAKT € OFHEM
R30-R120

Bapuanrt 1 i

ans 6etoHa ¢

TpewmrHamm 1 6es M8-M20

1. O6nacrtb npumeHeHuUs
* beron or C20/25 no C50/60 c tpewwmnHamm mnm 6es TpemH
* Bbicokas Hecywas cnocobHoCTs

3. XapakTepucTtukmu

® BrynouHbIit BbICOKOMPOUHbIM OLIMHKOBAHHbIM PACMOPHbIA QHKEP C
perynupyembiM KpyTALLMM MOMEHTOM

* PaspelueHune Ha mcnonbioBaHue:
ETA-02/0031 (Bapuant 1, 6eToH ¢ TpewmHamu 1 6es TpeLumH,
cevtcmoctorikocts C1)

¢ Ornecrovikocts: W-HAZ / S F30, F60, F90 u F120;
Bosneticteme orHg cornacho DIN 1363-1: 1999-10 (ETK -
CTAHAGPTHAS TemnepaTypHo-BpemerHas kpueas) Ornectorikocts: W-
HAZ / S R30, R40, R90, R120;
Texuuueckmr otuet TRO20 (cm. 8 ETA02/0031)

* [lprmeHseTcs Ans BbICOKMX CTATUYECKMX M OMHAMMYECKMX HATPY30K

e [MpenHasHaYeH A8 UCMONb3OBAHMS B GETOHE M TBEPLOM
HaTypanbHoM KamHe (6e3 paspelueHms Ha MCnonb3oBaHue)

* MOHTaX MeTanMyeckmnx KOHCTPYKLMIA, METANMMYECKMX NpoduneH,
KOHCOMEM, KPOHLUTEMHOB, 6ANOK, onop, kabenbHbIX NOTKOB,
060pynoBaHMs, TPy6ONPOBONOB, OTPAXAEHMM, ANNAPATYPbI M Np.

2. Npeumywecrea

* CKBO3HOM MOHTAX

* HanexHocTb KpenneHus 1 MHOBEHHAS OTKA30YCTOMYMBOCTb

* bonbloe pasHoobpasme Broos - Gonblume BOIMOXKHOCTH
npUMeHeHus

* DneraHTHbIN BUA BNAroaaps BePCHM C MOTAMHOM FOMOBKOM
(Hanpumep ans nepun)




PACNOPHbIV AHKEP W-HAZ /S

ww WURTH

BoicokoadppektmHbii pacnoptbiit ankep W-HAZ-B/S, ¢
pe3b60BbIM HOATOM, OLIMHKOBAHHAS CTAMb

BoicokoadpdektmHbilt ankep-6ont W-HAZ-S/S, c
WECTUIPAHHOM FOMOBKOM, OLMHKOBAHHAS CTANb

O6o3HaueHue | QO TonwwmHa | OnuHa Onuna Ouamertp | Pasmep Oonyck ApTtukyn ApTtuxkyn wr./
aHkepa | geranu aHkepa aHkepa 6ypa Knoua ETA W-HAZ-B/S W-HAZ-S/S yn.
trix W-HAZ-B/S |W-HAZ-S/S |do [mm] Sw
[mm] L [mm] L [mm] [mm]
0 67 65 0905210101* |0905210001 * |00
10 77 75 0905210102 * | 0905210002 *
Mé 30 97 95 10 10 0905210103 * | 0905210003 *
50 17 115 0905210104 * | 0905210004 *
100 167 - 0905210105 * ~ 50
0 80 75 0905212101 * | 0905212001 *
10 90 85 0905212102 * | 0905212002 *
M8 30 110 105 12 13 0905212103 * | 0905212003 *
50 130 125 0905212104 * | 0905212004 *
100 180 - 0905212105 * |-
0 96 91 0905215101 * | 0905215001 *
15 111 106 0905215102 * |0905215002 * | 25
M10 25 121 116 15 17 0905215103 * | 0905215003 *
45 141 136 0905215104 * | 0905215004 *
W-HAZ-B/S ) 191 186 0905215105 * | 0905215005 *
" 0 112 107 ETA.02/0031 0905218101 - 0905218001 -
W-HAZ-S/S 10 122 117 0905218102 * | 0905218002
M12 20 132 127 18 19 0905218103 * |0905218003 * | 20
40 152 147 0905218104 * | 0905218004 *
70 182 177 0905218105 * | 0905218005 *
100 212 - 0905218106 * | -
0 137 130 0905224101 * | 0905224001 * 10
M16 20 157 150 0905224102 * | 0905224002 *
50 187 180 0905224103 * | 0905224003 *
100 237 - 24 24 0905224104 * | - 5
0 152 150 0905224111 * | 0905224011 *
M16L 30 182 180 0905224113 * | 0905224013 *
50 202 200 0905224115 * |0905224015 * | 10
10 181 172 0905228101 * | 0905228001 *
M20 30 201 192 08 30 0905228102 * | 0905228002 *
60 231 222 0905228103 * | 0905228003 * 5
100 271 262 0905228104 * | 0905228004 *
* Moctaensetcs no NpeaBapUTENsHOMY 3aKa3y
Boicokoapdextmerbiri ankep W-HAZ-SK/S,
AHKep-Lypyn ¢ NOTAMHOM TONOBKOM,
OUMHKOBAHHASA CTANb
O6o3HaueHue | @ TonwuHa OnuHa Ouamertp Pazmep MoraitHas Ronyck ApTukyn wr./
aHkepa neranm tex aHkepa L 6ypa do 6-ro knoua ronoeka: ETA yn.
[mm] [mm] [mm] f’x] Auamerp/
(sHyTp.p-p) BbICOTA
10 70 0905210201 *
Mé 25 85 10 4 16,5/3,9 0905210202 *
40 100 0905210203 * | 50
10 80 0905212201 *
M8 25 95 12 5 20,5/5,0 0905212202 *
50 120 0905212203 *
W-HAZ-SK/S 10 100 ETA-02/0031 0905215201 *
25 110 0905215202 * |25
M10 35 120 15 6 245/57 0905215203 *
50 135 0905215204 *
20 115 0905218203 *
M12 40 135 '8 8 29.5/87 0905215204 * | 2°

* Moctaensetcs no NpeaBapUTENsHOMY 3aKa3sy

26




PACNOPHbIV AHKEP W-HAZ /S

ww WURTH

TexHnueckme XapakTepucTm

Pasmep ankepa [mm] M6 M8 M10 M12 M16 M16L M20
(P:c‘rnuy'ran 30Ha c20/25 Npe«. [KH] = 2,4 57 7,6 12,3 17,1 21,1 24,0
= €TOH C TPEWMHAMM 3 2
2 o g 523 hef, cp2 1,5 hef €20/25%
2:3 7,6 95 14,3 17,2 24,0 29,6 33,5
a5 g Cxaras 3oHa
2 S ¥ £ | (6eton 6es tpewmnn C20/25)2),
: ; :g E MWHUMANbHbIE MEXOCeBbIE U KpceBble
% % % E paccrosums , scr,sp 2 5 hef, ccr,sp 2 2,5 hef)
2238 2
° Pacranyras soHa Vpex. [KH] =
= ¢5 (6eToH c TpewmHamuC20,/252), C507252) 9,1/10,1 14,0 /15,9 20,5/20,5 24,5/24,5 34,3 /34,3 42,3 /42,3 47,9 / 47,9
8 ¥% | c210hs) WHAZB/S/
528 .| WHAZS/SuWHAZSK/S
s 2o z| Cxaras sona
£ 3% 8| (6eron bes peumn C20/257), 9,1 /10,1 140 /071 | 20,7/275 | 34,3/343 | 48,0/480 | 52,1/592 | 67,1/67]
g 57 8| c210h) WHAZB/S/
e = 00 o W-HAZS/S und W-HAZ-SK/S
PekomeHpayembiit 3rnbaoLmim MOMeHT Mper. [Hm] 6,9 17,1 34,3 60 152 152 296,6
PekomeHayemas Harpyska nog peicrsmne oria (R30, R60, R90, R120) cm. Esponeickuit texHmueckmit ceptndukar ETA-02/003 1
OrHecroukocTb F30 [kH 1,8 2,6 7,0 10,0 16,0 - -
F60 [kH 0,85 1,4 2,9 4,1 6,9 - -
F90 [kH 0,55 0,95 1,75 2,5 4,25 - -
F120 [kH] 0,4 0,75 12 1,7 3,0 Z Z
MapameTpbl MOHTAXA
MuHMUManbHoe MeXXoceBoe PaccTosHue Smin = [MM] 50 60 70 80 100 100 125
fir ¢ > [mm] 80 100 120 160 180 180 300
MexoceBoe paccrosHue Secr, N [MM] 150 180 213 240 300 345 375
M Kp paccr Cmin = [MM] 50 60 70 80 100 100 180
fir s > [mm] 100 120 175 200 220 220 540
Kpaesoe paccrossue Cer, N [MM] 75 90 106,5 120 150 172,5 187,5
M T ooc hmin [MMm] 100 120 140 160 200 230 250
d¢pPpekTnBHAs rMy6UHA AHKEPOBKM he [Mm] 50 60 71 80 100 115 125
Ouametp 6ypa do [mm] 10 12 15 18 24 24 28
Auametp oteepcTus deut < [Mm] 10,45 12,5 15,5 18,5 24,55 24,55 28,55
Tny6uHa oteepcrus h; 2 [mm] 65 80 95 105 130 145 160
AvameTp oTBEpCTUS B NPUKP n peranu | di < [mm] 12 14 17 20 26 26 31
MOMEHT 3aTaXKKMN Tinst = [Hm] 15/103) 30/25% 50/553) 80/703 160 160 280

Heo6xonumsie npunaane>xxHocru Wiirth

Paspeuwenue Ha Mcnonb3oBaHue yumnTeiBaeT KO3GdUUMEHTHI HANEXKHOCTM NA CONPOTUBNEHUIO U
Ko3bdUUMEHT HagexHocTH no sosnenctsmio F = 1.4. B cnyuae yyeta cMewaHHbIX HArpy3ok Ha
PACTAKEHME M NONEPEUHBIX HATPY30K, PACCTOSHMS OT KPAs OCHOBAHMS M GHKEPHBLIX FPYMM CM.

nupektmsy Esponeiickoro texHudeckoro ceptudukara (ETAG).

2) ApMMpOBQaHHIN 6eToH. BosmoxHbl Gonblume 3HaueHus npy Bonblueit npouHocTi GetoHa.
3 Ona W-HAZ-SK/S.

27




ww WURTH

PACNOPHbIN AHKEP W-FA /S, W-FA/F

MpumeHeHue:
Cxaras 3oHa 6etoHa (6etoH 6e3 TpelumH)

W-FA/S,

OuuHkoBaHHAS CTanb

W-FA/F,

Cranb, ropsuee UMHKOBOE NOKPbITUE

W-FA/S,
OUMHKOBAHHAS CTANb, C YBENUYEHHOM

warbor DIN 440

hpumeueuue, npevMmyLecTea U XapakTepucTtukm

HOonyck Tectupoeanue ﬁ
Esponeiickui TPBY
TexHUueckuin OrHecToMKoCTb \ y
ceptudpukar -~

NPSMOM KOHTOKT C TP 2009/013/BY
Bapuanr 7 OFHEM

€Xartag 30Ha 66TOH0

1. O6nacrte npumeHeHuUs

¢ Beton o1 C20/25 no C50/60 (cxatas 3oHa 6etoHa)

¢ [Moaxoaut ans KpenneHus MeTanInYeckux KOHCTPYKLMH,
METanNMYeckmx npoduned, KOHCONewM, ONOPHBIX MAMT, ONop,
kabenbHbIX TPACC, TPYOONPOBOROB, AEPEBIHHbIX KOHCTPYKLIMH,
6anok, NPOroHoB M T.4.

MoHTax nerkMx noTonouHbIX MOABECHbIX KOHCTPYKLMI B
cootsetctemm ¢ DIN 1 8168 1 nogobHbix CTaTUUHBIX COEAMHEHMIM
no 1.0 kH/ M2 B cootBeTCTBMM C paspelleHemM Ha NPUMEHeHUe
Mosxet ncnonssosatses B 6etone < C20/25, B HekoTopbix
KOHCTPYKLMAX M3 KUPMMUYHOM KNAAKM, O TAKXKE B HATYPANbHOM
kamHe (6e3 nonycka)

W-FA/S n W-FA/F MOXHO MCNonb3oBaTh TOMLKO B CyXMX
NoMeLLeHUaX

UHCTPYMEHT Ans yCTAHOBKM
ankepos (W-FA /

W-FAZ) M8 - M16

e Apr. 0904908016

2. Mpeumyuwecrea

* Bbicokas Hecywwas cnocoBHOCTb, MAMbIE MEXOCEBbIE PACCTORHMS M
PACCTOSHMS OT KPAs OCHOBAHMS

* CKBO3HOM MOHTaX

* Harpyska MoxeT 6biTb IPUAOXKEHA CPa3y NOCHE MOHTAXA

* HapexHocTb MOHTAXA aHkepa Bnarogaps NpuMeHeHo
HEOBXOAMMOro MOMEHTQ 3ATAKKM MPK MOHTAXE

3. XapakTepucTukm

 PacnopHbiit aHkep M3 oumHkoarHoM ctann (M6-M20)

¢ Mpumensetcs ans cxartor 3oHa Getona (M6-M20)

e OuwmHkosaHHas ctanb, pasmepsl M6 - M10: Montax nerkmx
MNOTOMOYHBIX MAHENEM M MOOBECHBIX KOHCTPYKLMIM B COOTBETCTBUM C
DIN 18168 11 nono6Hbix cTaTMYECKMX HEOMPENENEHHbIX COEAMHEHMIt
Z-21.1.1614 c paspeluermem Ha NPUMEHEHKE, BbIAAHHBIM B [epMmaHmm

¢ Ornecrorikocts: F30, F60, FO 1 Fl 20. Ornectorikocts cornacho DIN
410202: 1 977-09 (CraHa. KpmBas 3aBMCMMOCTM TEMNEPATYPbI OT
BPEMEHM)




PACNOPHbIV AHKEP W-FA /S, W-FA /F

v WURTH

MpumeHenue (M6 - M20):
Cxartas 3oHa 6etoHa (ETA-02/0001)

PacnopHbin ankep W-FA/S, oumnkosanHas ctans

Pasmep- O6os3HaueHue TonwmHa AnuHa ddoexr. rnybunal [ x anmna | Ronyck Aptukyn wr./yn.
o npukpennsemoi | aHKepa AHKEepPOBKMU pe3sb6ei] ETA
[mm] petanu | het / hef red Bapuanr 7

tix / tix,red [MM] | [Mm] [mm]
M6 W-FA/S Mé-5/40 5 40 18 M6 x 16 - 5932006040 * 100
M6 W-FA/S M6-10-20/67 10/20 67 40/ 30 Mé x 30 ETA02/0001 5932006067 100
M6 W-FA/S M6-25-35/82 25/35 82 40/ 30 Mé6 x 35 ETA-02/0001 5932006082 * 100
M6 W-FA/S Mé-40-50/97 40/ 50 97 40 /30 Mé x 35 ETA-02/0001 5932006097 100
M8 W-FA/S M8-5/50 5 50 24 M8 x 22 - 5932008050 100
M8 W-FA/S M8-10-19/75 10/19 75 44 /35 M8 x 40 ETA02/0001 5932008075 100
M8 W-FA/S M8-15-24/80 15/ 24 80 44 /35 M8 x 45 ETA-02/0001 5932008080 100
M8 W-FA/S M8-25-34/90 25/ 34 90 44 /35 M8 x 55 ETA-02/0001 5932008090 100
M8 W-FA/S M8-30-39/95 30/ 39 95 44 / 35 M8 x 60 ETA-02/0001 5932008095 100
M8 W-FA/S M8-45-54/110 45/ 54 110 44 /35 M8 x 75 ETA02/0001 5932008110 100
M8 W-FA/S M8-55-64/120 55/ 64 120 44 /35 M8 x 85 ETA-02/0001 5932008120* 100
M10 W-FA/S M10-10/60 10 60 23 M10x 25 - 5932010060 50
M10 W-FA/S M10-10-16/85 10/ 16 85 48 / 42 M10 x 40 ETA-02/0001 5932010085 * 50
M10 W-FA/S M10-15-21/90 15/21 90 48 /42 M10 x 45 ETA-02/0001 5932010090 50
M10 W-FA/S M10-20-26/95 20/ 26 95 48 / 42 M10x 50 ETA-02/0001 5932010095 50
M10 W-FA/S M10-30-36/105 30/ 36 105 48 / 42 M10 x 60 ETA-02/0001 5932010105 50
M10 W-FA/S M10-45-51/120 45/ 51 120 48 / 42 M10x 75 ETA-02/0001 5932010120 50
M10 W-FA/S M10-70-76/145 70/76 145 48 /42 M10 x 80 ETA-02/0001 5932010145 50
M10 W-FA/S M10-100-106/175 100 /106 175 48 / 42 M10x 80 ETA-02/0001 5932010175 50
M10 W-FA/S M10-140-146/215 140 / 146 215 48 / 42 M10 x 80 ETA-02/0001 5932010215* 25
M12 W-FA/S M12-5/75 5 75 40 M12 x 30 - 5932012075 25
M12 W-FA/S M12-10-25/105 10/ 25 105 65/ 50 M12 x 60 ETA-02/0001 5932012105 25
M12 W-FA/S M12-15-30/110 15/ 30 110 65/ 50 M12 x 65 ETA-02/0001 5932012110* 25
M12 W-FA/S M12-20-35/115 20/ 35 115 65/ 50 M12x 70 ETA-02/0001 5932012115 25
M12 W-FA/S M12-30-45/125 30/ 45 125 65/ 50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932012125* 25
M12 W-FA/S M12-50-65/145 50/ 65 145 65/ 50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932012145 25
M12 W-FA/S M12-65-80/160 65/ 80 160 65/ 50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932012160 25
M12 W-FA/S M12-85-100/180 85/ 100 180 65/ 50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932012180* 25
M12 W-FA/S M12-105-120/200 105 /120 200 65/ 50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932012200* 25
M12 W-FA/S M12-125-140/220 125 /140 220 65/ 50 M12 x 80 ETA02/0001 5932012220 25
M12 W-FA/S M12-145-160/240 145 /160 240 65/ 50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932012240 20
M12 W-FA/S M12-160-175/255 160 /175 255 65/ 50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932012255 20
M16 W-FA/S M16-13/115 13 115 64 M16 x 60 ETA-02/0001 5932016115 20
M16 W-FA/S M16-10-28/130 10/ 28 130 82 /64 M16x 70 ETA-02/0001 5932016130 20
M16 W-FA/S M16-30-48/150 30/ 48 150 82 /64 M16 x 90 ETA-02/0001 5932016150 20
M16 W-FA/S M16-60-78/180 60/ 78 180 82 /64 M16x 110 ETA-02/0001 5932016180 20
M16 W-FA/S M16-80-98/200 80 /98 200 82 /64 M16x 110 ETA-02/0001 5932016200* 10
M16 W-FA/S M16-100-118/220 100/ 118 220 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932016220 10
M16 W-FA/S M16-130-148/250 130/ 148 250 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932016250 10
M16 W-FA/S M16-165-183/285 165 /183 285 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932016285* 10
M16 W-FA/S M16-200-218/320 200/ 218 320 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932016320* 10
M16 W-FA/S M16-220-238/340 220/ 238 340 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932016340* 10
M20 W-FA/S M20-5-27/150 5/27 150 100/ 78 M20 x 70 ETA-02/0001 5932020150 10
M20 W-FA/S M20-35-57/180 35/57 180 100/ 78 M20 x 70 ETA-02/0001 5932020180 10
M20 W-FA/S M20-60-82/205 60/ 82 205 100/78 M20 x 70 ETA-02/0001 5932020205 10
M20 W-FA/S M20-95-117/240 95/117 240 100 /78 M20 x 70 ETA-02/0001 5932020240* 10

* Mocrasnsetcs No NpensapUTEnsHOMY 3aKa3y

29



v WURTH

PACNOPHbIW AHKEP W-FA /S, W-FA /F

Mpumenenne(M12 - M16):
Cxartas 30Ha 6etona (ETA-02/0001)

PacnopHbiii ankep W-FA/S, ounnkosarHas cTans, ¢ ysenudyennon waibon DIN 440
Pasmep- O603HaueHue TonwuHa Onuua ddpoekr. rnybuna| [@ x anuna Honyck ApTuKyn wr./yn.
2] npukpennsemon | AHKepa AQHKEPOBKM pesb6bi] ETA
[mm] neranun | het / hegred Bapuanr 7

tix / tixved [Mm] | [Mm] [mm]
M12 W-FA/S M12-65-80/160 65/ 80 160 65/ 50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932112160 * 25
M12 W-FA/S M12-85-100/180 85 /100 180 65 /50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932112180 * 25
M12 W-FA/S M12-105-120/200 105/ 120 200 65 /50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932112200 * 25
M12 W-FA/S M12-125-140/220 125/ 140 220 65 /50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932112220 * 25
M12 W-FA/S M12-145-160/240 145 /160 240 65/ 50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932112240 * 20
M12 W-FA/S M12-160-175/255 160/ 175 255 65 /50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932112255 * 20
M12 W-FA/S M12-190-205/285 190/ 205 285 65 /50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932112285 * 20
M12 W-FA/S M12-230-245/325 230/ 245 325 65 /50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932112325 * 20
M12 W-FA/S M12-260-275/355 260/ 275 355 65/ 50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932112355 * 10
M16 W-FA/S M16-100-118/220 100/ 118 220 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932116220 * 10
M16 W-FA/S M16-130-148/250 130/ 148 250 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932116250 * 10
M16 W-FA/S M16-165-183/285 165/ 183 285 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932116285 * 10
M16 W-FA/S M16-200-218/320 200 /218 320 82 /64 M16 x 80 ETA-02/0001 5932116320 * 10

* Mocrasnsetcs No Npensap1TensHOMY 3aKasy

MpumeHenue (M6 - M20):
Cxartas 3oHa 6etona(ETA-02/0001)

PacnopHbin ankep W-FA/F, ctans, ropsyee umMHkoBoe nokpbiThe
Pasmep- O6o3HaueHue TonwmHa AnuHa ddpdekr. rnybuna| [ x anmna | Honyck Aptukyn wr./yn.
o npukpennsemon |aHKepa AHKEepOBKMU pesb6bi] ETA
[mm] aeranu 1 het / hegred Bapuanr 7

tix / Hix,red [mm] | [Mm] [mm]
Mé W-FA/F M6-5/40 5 40 -/18 Méx 16 - 5932906040 100
M8 W-FA/F M8-15-24/80 15/ 24 80 44 /35 M8 x 45 ETA-02/0001 5932908080 100
M8 W-FA/F M8-30-39/95 30/ 39 95 44 / 35 M8 x 60 ETA-02/0001 5932908095 100
M8 W-FA/F M8-55-64/120 55 /64 120 44/ 35 M8 x 85 ETA-02/0001 5932908120 100
M10 W-FA/F M10-15-21/90 15/ 21 90 48 / 42 M10 x 45 ETA-02/0001 5932910090* 50
M10 W-FA/F M10-30-36/105 30/ 36 105 48 / 42 M10 x 60 ETA-02/0001 5932910105 50
M10 W-FA/F M10-45-51/120 45/ 51 120 48 / 42 M10x 75 ETA-02/0001 5932910120* 50
M12 W-FA/F M12-15-30/110 15 /30 110 65 /50 M12 x 65 ETA-02/0001 5932912110 25
M12 W-FA/F M12-30-45/125 30/45 125 65 /50 M12 x 80 ETA-02/0001 5932912125* 25
M12 W-FA/F M12-50-65/145 50/ 65 145 65/ 50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932912145 25
M12 W-FA/F M12-85-100/180 85/100 180 65/ 50 M12 x 100 ETA-02/0001 5932912180* 25
M16 W-FA/F M16-30-48/150 30/ 48 150 82 /64 M16 x 90 ETA-02/0001 5932916150 20

* Mocrasnsetcs no npensapumrensHOMy 3aKasy

30



PACNOPHbIV AHKEP W-FA /S, W-FA /F

ww WURTH

TexHuueckune XAPAKTEPUCTUKMN
Pasmep [mm] M6 M8 Mm10 M12 M16 M20
CraHpaptHas/yMmeHbweHHas het / hetred
rMy6UHa aHKEPOBKM [‘:M] ehre 40 30 44 35 48 42 65 50 82 64 100 78
= :
[} T x
H £ 2 |Cxaras 3oHa
:[>,~ g §§_ (6eToH Bes TpewmH Npex [KH]
z ;'f, § ;g €20/252), = €20/252 4,1 2,9 57 5,0 7,6 6,5 12,6 |85 17,8 12,3 |24 16,5
§ E gggg 523 hef, c2 1,5 hey)
2235828
o
= z
% o 2% | cxaras soHa
S 2
Xz o9 |(6eron 6estpewnn V, [xH]
2 e o §,§ €20/252), =pce;°/252) 2,9 2,9 6,3 5,0 8,0 6,5 14,3 8,5 23,6 23,6 |37, 33,1
£ 8325 c210hy
£23:28
@z 8588
PexomeHn. nsrnbaiowmit MomeHTt M, [Hm] 51 51 13,1 13,1 25,7 257 44,6 |44,6 999 |999 195 195
F30 [kH] 0,9 - 1,4 - 2,2 - 3,2 - 6,0 - 100 |-
Ornecronkoctb (W-FA/S) F60 [kH] 0,5 - 0,8 - 1,2 - 1,8 - 3,4 - 5,25 -
F90 [kH] 0,3 - 0,5 - 0,8 - 1,2 - 2,2 - 3,6 -
F120 [kH] 0,25 - 0,4 - 0,6 - 0,9 - 1,7 - 2,75 -
Mapametpbl MOHTAXA
Tny6uHa aHKepoBkMu B;:A'i' / Pnomred 49 39 56 47 62 56 82 67 102 84 121 99
Ovametp 6ypa do [mm] 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
Avamerp otsepctus dcut < [Mm] 6,4 6,4 8,45 |8,45 10,45 (10,45 12,5 12,5 16,5 16,5 20,55 |20,55
Fny6uHa oteepcrus hy / hyea 2 [Mm] |55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
o menoR netann de < [mm] 7 7 9 9 12 |12 |14 |14 |18 |18 |22 |22
MomeHT 3aTaxKn
(W-FA/S, oumkkosaHas crans) Tinst = [HM] 8 8 15 15 30 30 50 50 100 100 200 200
MomeHT 3aTaXXKun
(W-FA/F, ctans ropsuyero umHkoBaHms Tinst = [Hm] - - 15 15 30 30 40 40 90 90 120 120
OnuHouHoe kpenneHue: beton 6es Tpewnn, Bapuant 7 (ETA-02/0001 - oumHKOBAHHAS CTANb M CTANb FOPSYETO LIMHKOBAHMS)
MexxoceBoe paccrosHue Scr,N [MM] 120 90 132 105 144 126 195 150 246 192 300 234
Kpaesoe paccrosnune Cer,N [MM] 60 45 66 53 72 63 98 75 123 96 150 17
MuH. mexoceBoe paccrosHue Smin [MM] 35 35 40 40 55 55 75 100 90 100 105 140
MuH. Kpaesoe paccrosHue Cmin [MM] 40 40 45 45 65 65 90 100 105 100 125 140
MuH. TonWKUHA OCHOBAHMA hmin [MM] 100 80 100 80 100 100 130 100 170 130 200 160
Heo6xonumbie npuHaanexxHoctu Wiirth
1) Pasy Ha np! yumtbiBaeT koapd Tbl HAAEXXHOCTU MO CONPOTUB-NEHUIO M KO3bGULMEHT

2) ApM1pOBaHHbIN BeToH. BosmoxHsl Gonee BbiCOKMeE 3HAUEHMS NPy GoMblueit NPOYHOCTH GeToHa.

31

HAQEXHOCTH No Bolﬂe;‘CTBMPO gF - ]A B Cny4yae yyeta CMeWaHHbIX HArpy3oK Ha pacTaXeHue 1 NonepeyHsIx
HArpy30K, PACCTOSHMA OT Kpas OCHOBAHMA M GHKEPHbIX rpynn cM. AupekTuey EBponerickoro TexHuyeckoro
cepmoukara Mpunoxenue "C".



ww WURTH

PACNOPHbIN AHKEP W-FA /A4, W-FA/HCR M6

i

BY

TP 2009/013/BY

OnuHouHoe KpenneHue:

Cxaras 30Ha 6eToHa

MHoroToueuHoe kKpenneHue:
Cxaras m pactaHytas 3oHa 6etona, M6

W-FA/AA4, nepxasetowas crans A4

W-FA/HCR M6
BoicokopposunonHas crans (1.4529)
[No cneLakasy

’npumeueuue, NpPeuMyLLeCTBA U XAPAKTEPUCTUKMN ‘

Honyck Tecruposanme
EBponeiickun Esponeitckuin OrHecronKkocTb OrHecroMKoCTb S L L
TeXHUYEeCKUin TeXHuUecKmin T . o ankepos (W-FA/W-FAZ)
cePT“¢"K°T ce Tu¢uKa' exr"“ecK"" I'IPﬂMOM KOHTAKT Ma—Mlb

P otuer C OrHEM
Bapuanr 7. Mtorotoueuroe TR 020
Ans CXaTou 30Hb! kpennenue Hecyumx | R30-R120
6etoHa KOHCTPYKLUMI B BeToHe

.. Apr. 0904908016

1. O6nacrb npumeHeHus
* beton or C20/25 no C50/60 (6etoH 6e3 TpewmH) 3. Xapakrepucrukm

* MHororoueuHoe KpenseHmue: KpenneHue Hecymx KOHCTPYKUmil (M6, * PacnopHsiit ankep u3 Hepxasetowei crani A4 1 BbICOKOKOPPO3MOHHO-
©XaTas U pacTaHyTas 3oHa) crovikoi cranm HCR

* [Noaxoaut ans KpenneHus METANNMUYECKMX KOHCTPYKLMIM, METANNMYECKMX Honyck:
npodunei, KOHCONEN, OMOPHbIX NAKT, Onop, KAbenbHbIX TPAcC, ETA-02/0001 nns oaUHOUHOro KpenneHus
Tpy60nNpoBOAOB, AEPEBAHHBIX KOHCTPYKLMIM, 6ANOK, NPOrOHOB M T.A. BapuaHT 7, cxatas 30Ha, Hepxasetowas crans A4

* Moxert ncnonbsosatses 8 6etone < C20/25, a Takxke B HATYPANLHOM KaMHE ETA-06/0162 pnns MHOrOTOUEUHOTO KpPenneHus Hecywmx

(6e3 nonycka) KOHCTPYKLIMM, CKATAs 1 PACTAHYTAs 30HA, Hepxasetowas crans A4,
* W-FA/A4 (nepxasetowas crank A4) MOXHO MCNONb3oBaATs B CYXMX BbICOKOKOPPO3HOHHOCTOMKas crans HCR (M6)

NOMELIEHNAX, A TAKXKEe HA OTKPLITOM BO3RYXE (8 Tom uncne B Ornecromkocts: W-FA/A4, W-FA/HCR F30, F60, F90 1 F120; Bosnedicteme
MPOMBIWNEHHbIX CPeRax 1 86nmsu Mops) unm so BIIGXHBIX npsmoro orHs comacto DIN 4102-2:1977-09 (crannaptHas kpusas
MOMeELLEeHMUAX, ECNIM HET OCOBO ArpecCHBHbIX YCNIOBMM JABMCHMOCTI TEMIEPATYPbI OT BpeMeHH)

* W-FA/HCR M6 (gsicokokopposmontoctoiikas crank HCR) moxwo Orwecroiikocts: W-FA/A4, W-FA/HCR, M6 R30, R60, R90 1 R120; TRO20
MUcnonb3oBarth B 0co60 arpeccMBHbIX KOPPO3UMHBIX YCNoBUsaX(cpena (sxomu & ETA06/0162)
30KPBITbIX BACCENHOB, MOAIEMHbIE NEPEXORb, MNIOXO BEHTUNMPYEMbIE Ortecroitkocts: W-FA/HCR (Mé) sosneictaue orts B cootsetctaum ¢ ZTVAING

QABTOCTOSHKIM, KOHCTPYKUMM, HOXORSLLMECH HACTUIHO B MOPCKOW BORE MM yacts 5 (B cootBetcTBUM € KpKBOK Ang ZTV-TyHHENbHOM NPOTUBOMOXAPHOM
MopcKoit cpene) 20Hb1)

2. Mpeumyuwecrsa

e CKBO3HOM MOHTaX

* Harpyska Moxer 6biTb IPUMNOXEHa Cpasy Xe nocne ycTaHoBKM

* HapéxHocts kpennexns 6naronaps npumeHeHMio
yCTGHOBHeHHOI'O MOMEHTA 3ATAXKKHM I'IPM MOHTOXE




PACMOPHbIN AHKEP W-FA/A4, W-FA/HCR M6

ww WURTH

TexHuueckue XAPAKTEPUCTUKMN

Pasmep [mm] Mé6 M8 M10 M12 M16 M20
CrannaprHas/ymenbwennas | het / hetred 40 30 44 35 48 42 65 50 80 64 100 |78
rny6uHa AHKEPOBKU [mm]
= :
o B x
H £ 2 | Cxaras soHa
% g §-§ (6eToH 6es TpewmH Npex [KH]
z ;i g Eg €20/252), = €20/25? 3,6 2,9 57 4,3 7,6 5,7 11,6 (8,5 179 123 240 |165
§ ; gggg s2 3 hef, 21,5 hey)
a2 858¢
o
= H
% o 2 x| Cxaras sona
52
>z oS (6eton 6e3 TpewwmH Vpex [kH]
g g s S_g €20/252), ='c20/25 4,0 3,9 6,9 5,0 8,0 6,5 154 8,5 28,6 24,6 |43,9 |33,1
£ 2= 355/c210he
£2%:5
ez 8588
PekomeHn. nsrnbaowmin MOMeHT M, [Hm] 57 57 13,7 |13,7 |28 28 48,6 |48,6 113,7 |113,7 |231,6 |231,6
PekomeHpyemas Harpyska nop aevcrsmem orHs (R30, R60, R90, R120) cm. Esponerickuit texHuueckuii ceptudukar ETA-06/0162
F30 [kH] 0,9 - 2,3 - 3,6 - 5,2 - 9,7 - 150 |-
OrHecToiKocTh F60 [kH] 0,5 - 1.7 - 2,6 - 3,8 - 7.0 - 102 |-
Hepxasetowas crans A4 F90 [kH] 0,3 - 14 - 2,2 - 3,2 - 6,0 - 8,2 -
F120 [kH] 025 |- 1,3 - 2,0 - 2,9 - 5,4 - 7,0 -
Mapametpbl MOHTAXX
Fny6uHa aHkeposkm [‘;;T/ hromred |40 |30 |56 |47 |62 |56 |81 |e6 |90 |83 |121 |99
Auamerp 6ypa do [mm] 6 6 8 8 10 10 12 12 16 16 20 20
Ouamerp oteepctus deut < [Mm] 6,4 6,4 8,45 |8,45 10,45 110,45 |12,5 12,5 16,5 16,5 |20,55 |20,55
Fny6una oteepcrus hy / hyea=[mm] |55 45 65 55 70 65 90 75 110 95 130 110
M e d¢ < [mm] 7 7 9 9 12 |12 14 |14 |18 |18 |22 (22
OnuHouHoe kpenneHue: beton 6es Tpewn, Baprant 7 (Hepxasetowas crans A4/HCR - Mé no M20: ETA-02/0001)
MomeHT 3arskkm Tinst = [Hm] 6 6 15 15 25 25 50 50 100 100 160 160
Mexocesoe paccrosHue Scr,N [MM] 120 90 132 105 144 126 195 150 240 192 300 234
Kpaesoe paccrosnue Cer,N [MM] 60 45 66 53 72 63 98 75 120 96 150 17
MuHMManbHOE MeXoceBoe Smin [MM] 35 35 35 60 45 55 60 100 80 110 100 140
paccrosnue fir c 2 [mm] 40 - 65 - 70 - 100 - 120 - 150 -
M oe Kp Cmin [MM] 35 40 45 60 55 65 70 100 80 110 100 140
paccrosuue fir s 2 [mm] 60 - 110 - 80 - 100 - 140 - 180 -
MuH. TonwmHa ocHoBaHMA hmin [MM] 100 80 100 80 100 100 130 100 160 130 200 160
MHorotoueuHoe kpenneHue: Kpennehme Hecylmx KoHCTpyKkumii B 6etore (Hepxxasetowas crans A4/HCR: ETA-06/0162)
MomeHT 3aTaxKmn Tinst = [Hm] 8 8
Me>xxoceBoe paccrosHue Ser [Mm] 370 260
Kpaesoe paccrosuue Cer [Mm] 185 130
MuHuManbHoe MeXocesoe Smin [MM]
o 50 50
paccrosnue fir ¢ 2 [mm]
M Kp Cmin [MM]
paccrosHue fir s 2 [mm] 50 50
M Has To oc | hpin [Mm] 80 80

Heo6xonumbie npunapnexxHoctu Wiirth

33

1) Paspewenue Ha npumereHne yunTbIBaET KO3PHULMEHTBI HAREXHOCTU NO COMPOTUB-NEHMIO U KOIGDULMEHT
HanexHoctu no sosperictamio gF - 1.4. B cnyyae yuera cMewaHHbIX HArpy3oK Ha PACTAXEHME M NonepeuHsix

HQrPY30K, PACCTOSHMSA OT KPAsi OCHOBAHMS
ceptuoukara Mpunoxenme "C".
2) ApMMpOBaHHbIN BeToH. BosmoxHbl Bonee BbiIcoKMe 3HAYEHMS Npyr Bonbluel NPoYHOCTH BeToHa.

rpynn cM. aupektmey Esponerickoro Textmyeckoro



PACNOPHbIV AHKEP W-FA/A4, W-FA/HCR

ww WURTH

OnuHouHoe KpenneHue (M6-M20)
Cxartas 3oHa 6etoHa (ETA-02/0001)

MHoroToueuHoe KpenneHue:

Cxaras m pactaHytas 3oHa 6etoHa

(Mé: ETA06/0162)

PacnopHbii ankep W-FA/A4, Hep>xaselowas cranb A4
Pazmep O603HaueHue TonwwuHa AnuHa 3¢dekr. |[@ x anuHa |Donyck Aptukyn wr./
[mm] npuKpennsemon | aHkepa rmy6uHa pesb6bi] ETA yn.
Reranun GHKEpPOBKMU Bapuanrt 7
"fix/ tfix,red [MM] hef /hef,red
[mm] [mm]
W-FA/A4 M6-5/40 5 40 27 Mé x 16 - 0904411061 *
W-FA/A4 M6-10-20/67 10/ 20 67 40 /30 M6 x 30 0904411065 *
Mé ETA-02/0001 *
W-FA/A4 M6-25-35/82 25/35 82 40/ 30 M6 x 35 ETA-06/0162 0904411066
W-FA/A4 M6-40-50/97 40 / 50 97 40/ 30 M6 x 35 0904411067 * 100
W-FA/A4 M8-10-19/75 10/19 75 44 /35 M8 x 40 0904411083 *
W-FA/A4 M8-15-24/80 15/ 24 80 44 / 35 M8 x 45 0904411084 *
M8 / / / / . ETA-02/0001 .
W-FA/A4 M8-30-39/95 30/ 39 95 44 / 35 M8 x 60 0904411087
W-FA/A4 M8-55-64/120 55/ 64 120 44 /35 M8 x 85 0904411089 *
W-FA/A4 M10-10-16/85 10/ 16 85 48 / 42 M10 x 40 0904411002 *
W-FA/A4 M10-15-21/90 15/ 21 90 48 / 42 M10 x 45 0904411003 *
M10 W-FA/A4 M10-20-26/95 20/ 26 95 48 / 42 M10 x 50 ETA-02/0001 | 0904411004 50
W-FA/A4 M10-30-36/105 30/ 36 105 48 / 42 M10 x 60 0904411005 *
W-FA/A4 M10-45-51/120 45/ 51 120 48 / 42 M10x 75 0904411006 *
W-FA/A4 M12-15-30/110 15/ 30 110 65/ 50 M12 x 65 0904411204 *
W-FA/A4 M12-30-45/125 30/ 45 125 65 /50 M12 x 80 0904411206
M12 / / / / . ETA-02/0001 125
W-FA/A4 M12-85-100/180 85 /100 180 65/ 50 M12 x 80 0904411209
W-FA/A4 M12-105-120/200 | 105 / 120 200 65/ 50 M12 x 80 0904411210 *
W-FA/A4 M16-30-46/150 30/ 46 150 80/ 64 M16 x 90 904411604 * |20
M16 / / / / a ETA02/0001 2204411604 ©
W-FA/A4 M16-100-116/220 | 100/ 116 220 80/ 64 M16 x 80 0904411607 10
M20 W-FA/A4 M20-35-57/180 35/57 180 100 /78 M20 x 70 ETA-02/0001 | 0904412002 *

* Mocrasnsetcs no npensapumrensHOMy 3aKasy

MHoroTtoueuHoe kpenneHue: Cxaras 1
pactaHyTas 30Ha 6etoHa (M6: ETA06/0162)

PacnopHbi ankep W-FA/HCR, crans ¢ BbIcOKOI KOPPO3MOHHOL CTOMKOCTbIO (nocTasnsetcs no cneusakasy)
Pasmep O6o03HaueHne TonwwmHa OnuHa dddexr. [@ x anuna Honyck ApTtukyn wr./
[mm] npUKpennsemMon | aHkepa rny6uHa pesb6bi] ETA yn.
Reranu QHKEPOBKM Bapuanr 7
tix / tfix,red [MM] het /hef,red
[mm] [mm]
W-FA/HCR M6-10/57 -/10 57 Mo 3anpocy
W-FA/HCR M6-10-20/67 10/ 20 67 5932 206 020"
Mé 40/ 30 M6 x 20 ETA-06/0162 100
W-FA/HCR M6-25-35/82 25/35 82 / x / 5932 206 035"
W-FA/HCR M6-40-50/97 40/ 50 97 Mo zanpocy

* Moctaensetcs no NpeaBapUTENLHOMY 3aKa3y

34



v WURTH

WHCTPYMEHT ANd YCTAHOBKM

Ans pacnopHoro aHkepa

CrpaHuua |O6o3HaueHue Pazmepbi Apr.

15 Ankep W-FAZ/S M8 -M16 5928 ... ...

19 AnxkepW-FAZ/A4 | M8 -M16 59284.. ...

28 Anxep W-FA/S M8-M16 5932......
Ankep W-FA/

30 OLMHKOBAHHBIN M8 -M16 593209.....

32 Ankep W-FA/A4 | M8 -M16 0904 41. ...

Heo6xonaumsie npunaane>xxHoctn Wisrth

35

Ana pacriopHoro aHkepa (W-FA/W-FAZ) M8 - M16

CranpaptHas onpaexa SDS-plus pns npocrotsi
MCTONb3OBaHNS

Moaxonur ans scex nepdoparopos Wiirth ¢ onpaskoit SDS-
plus

Aprt. 0904908016

yn.- Twr.

Mpeumywecrea:
* BbicTpbIit MOHTOX
* lNonxonut ans avkepoe pasmepom ot M8 no M16

* PaBHOMepHas onTMMaAnbHAas Nepenaya HarpyskmM — MMHUMAnsHoe
ycunue npu ycTaHoBKe

* KoHuuyeckas KOHCTPYKLMS MAEANbHO NOAXOAUT ANs COEAMHMTENbHO
pe3bbbl PACNOPHbIX AHKEPOB ANS TOYHOM YCTAHOBKM OHKEPOB Mo
ueHTpy

* Takke MAeanbHO Ans MOHTAXKA B MOTONOYHOE NEPEeKpPbITHE M
TPYyAHOROCTYMHbIX MecT (nopyuHu,nepuna/nopsecsl ans 1py6)

* BricokokauyecTBeHHas CTAMb TAPAHTAPYET NONMMIM CPOK CYXEbI

MpumeHeHume:

* YCTQHOBMTE MOHTQXKHYIO HACALKY (MHCTPYMEHT) c onpaBkod
SDS-plus Ha nepdopatop Wirth.

* YCTQHOBWTE MOHTAXHYHO HACAAKY HA pe3bby pacnopHoro aHkepa

* BcrasbTe pacnopHbIi aHkep B 30paHee NOATOTOBNEHHOE OUMLEHHOe
otBepcTMe

* 3araHute FGI‘/‘iKy C TpeéyeMblM MOMEHTOM 3ATIXKKU (CM. napamerTpel

MoHTaXXa pacnopHbix aHkepos W-FA/W-FAZ).




ww WURTH

2

H
TP 2009/013/BY

e OnuHouHoe kpenneHue: betox 6es
i TPeLWMH
= g : ‘ MHorotoueuHoe KpenneHue:
T — Beton ¢ tpewmtamm 1 Ges
— - ] ;

W-ED/S

OUMHKOBAHHAS CTANb

W-ED/S-BND

OUMHKOBAHHAS CTANb

W-ED
OumHkoBaHHas cTanb

‘npumeueuue, NpPeuMyLLeCTBA U XAPAKTEPUCTUKMN

2. Npenmywecrtea
HDonycku TecrupoBanue P yu
* Hebonbwas my6una byperns
M6-M20 M6-M16 * [pocrora MoHTaxa
— — = = * Bbicokas Hecywas cnocobHocTs
EBponenckuin Esponeiickui OrHecronKocTb M8 -M16 OTrHecToMKoCTb o Kpennehue n)::(o LEMOHTHDOBATS
TeXHUYeCcKuin TEXHUUECKUIA T - o HenocpencreenHbiit o HP 6 P
ceprudukar cepruduKar eXHUYEeCKUui oTuET, o arpyska MoXeT BbITb MPUNOXKEHA CPA3y NOCNE MOHTAXA
M TR 020 * W-ED/S ¢ 6ypTrkom No3BONSET MOHTAX 3QNOAAMLO
Bapuant 7 Hororoueuroe R30-R120 NpenoTBpaALLAs NPOCKANb3bIBAHME B NPObypeHHoe
| Betow 6e3 Tpewn Kpennenne OTBEPCTHE, UTO NOBLILIAET 6E30MACHOCTb YCTAHOBKM.

* Byp c 6ypTKom obneruaet 1 ycKOpSeT MOHTAX

3. Xapakrepucrukmn

ETA-02/0044 nns onuHOYHOTO KPenneHus, BAOPUAHT 7,
6eToH 6e3 TpewmH

1. O6nactb npuMmeHeHMs ETA-05/0120 ansa oRUHAPHOrO KpenneHus,
* Berton or C20/25 no C50/60 (6etoH 6e3 TpeiumH) BApMaHT 7, GeToH CETDpeLLU.'iFOMMFM Ge;,QMé—FIiAzlé
* MHoroTtoueuHoe kpenneHue: Kpennenue Hecywmx cuctem (M6-M16, * Ornecroiikocts W- / $:F30, F60, F9O 1 F120;
GeToH ¢ TpewmHamm 1 Ges) ?oanewcmme orHs cornacHo DIN 410)2-2: 1977-09
R . . CTAHAAPTHAS TeMNepaTypHas KpMBsas
I_IOD.XOJJMT D.J:lﬁ KpenneHua ctepxHen C p?3b6014, MeTannmuyeckmnx OrHeCToﬁKoc"’ W_ED / S: Rso, Réo, RQO " R'I 20,
KOHCTPYKLMIM, METanauyeckux npodunen, pelwerok, KabenbHbix noTkos, 5 £0
TPY6, MOHTAXHBIX PENbCOB M T.A. TRO20 (sxomut 8 ETA-05/0120)

* MoxHo ncnonbzosars 8 6etone < C20/25, a Takxe B HATypANbHOM KaMHe
* W-ED/S, W-ED/S-BND und W-ED M5 MoXHO MCMONb30BATL TONBLKO

BHYTPM NOMeLLeHMs




3ABMBHON AHKEP W-ED/S, W-ED

ww WURTH

Pazmepbl 3abusHoro aHkepa W-ED/S, ounHkoBaHHas cranb

37

O603Ha- Pasmep |[OnuHa HOuametrp |Fny6buna |Fny6uHa pesbbbi MuH. rny6buHa | Aptukyn wr./yn.
ueHue aHkepa L, | 6ypa oteepctua | (Makc. rmy6buna BBOPAUYMUBAHUS
[mm] [mm] ho = [Mm] | BBOpauusanms) Ly, | Ligmin
[mm] [mm]
M5 25 25 10 6 090451
Mé 30 30 13 7 090401006 *
M8 30 10 30 13 9 090401008 100
40 40 20 9 0904010081
W-ED/S
M10 40 12 40 15 11 090401010 50
M12 50 15 50 18 13 090401012
M16 65 20 65 23 18 090401016 25
M20 80 25 80 34 22 090401020
3a6usHon ankep ¢ 6yptukom W-ED/S-BND, oumHkoBaHHas cranb
O603Ha- Pasmep |AnuHa Ouametrp |FTny6buHa |Fny6uHa pesbbbl | MuH. rny6buHa |Aptukyn wr./yn.
yeHue aHkepa Ly | 6ypa oreepcrus | (makc. rny6una BBOPAYMBAHUS
[mm] [mm] ho = [Mm] | BBOpauMBaHMS Ly, | Lsgmin
[mm] [mm]
30 30 13 9 090404008
M8 40 10 40 20 9 0904040081 100
W-ED/S-BND M10 30 12 30 12 10 0904040101
40 40 15 11 090404010 50
M12 50 15 50 18 13 090404012
PyuHoW yRGPHbIA MHCTPYMEHT € PyuHou ynapHbii
3GLMUTON N KOHTPOJSLHOM MHCTPYMEHT
Mapkuposicon Ons ankepa ApTtukyn wr./yn.
Ons aHkepa ApTtukyn wr./yn. M5 x 251 090405 *
Mé x 25 0904022060 Mé x 30 090402006 *
M8 x 30 090402208 M8 x 30 090402008 *
M8 x 40 0904022081 M8 x 40 0904020081 *
M10 x 30 0904022101 1 M10 x 30 0904020101 * 1
M10 x 40 090402210 M10 x 40 090402010
M12 x 50 090402212 M12 x 50 090402012*
M16 x 65 090402216 M16 x 65 090402016*
M20 x 80 090402020
:S;:’T:: Hacanka 16e3 onobpeHus
Onsa aHkepa Aptukyn wr./yn. Byp SDS-plus
M8 x 30 090402308 * ¢ orpaHuumrenem
M10 x 40 090402310 1 Onsa aHkepa Aptukyn wr./yn.
M12 x 50 090402312* Mé x 30 090402506 *
M8 x 30 090402508 *
Byp SDS-plus ¢ orpaHuuurenem M8 x 40 0904025081 *
Y yRApHOW Hacankoi M10 x 30 0904025101 " ]
IOna aHkepa Aptukyn wr./yn. M10 x 40 090402510*
M6 x 30 090402406" M12 x 50 090402512*
M8 x 30 090402408 * * MocrasnseTcs No NPeRBAPUTENsHOMY 3aKa3y
M8 x 40 0904024081 * 1
M10 x 30 0904024101 "
M10 x 40 090402410




ww WURTH

3ABMBHON AHKEP W-ED/S, W-ED

TexHuueckme xapakrepucrukm (LLnunska 5.6 - 8.8)
Pasmep [mm] M58) M63) M8 x 308 | M8 x40 | M10 x 308 | M10 x 40 | M12 M16 M20
S =
¢= &% Cxaras 30Ha
gegods (6etoH 6es TpewmH N, [xH] F
5a2:8: peu PN empf 3,3 3,3 3,6 3,3 5,1 71 10,5 14,3
PE3550 |c20/257,523hef, = €20/25? 14 ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Baslgg |cxcmn
]
?‘; K 5 | ©xaras sona
a- 3¢ 8’% (6eToH 6e3 Tpewmn Vpex. [KH] Fempf
g H % E g_§ C20/257) ='€20/2523 15 2,1 39 3,9 4,0 4,1 9,0 16,8 26,2
Bogag|onord
MHoroTtoueuHoe Kpenneuuve He Foex. [KH] 9 o) 9) - 9) 9)
Hecywux cucrem s 6etore? 2C20/25 12 .7 2,0 20 2,0 2.4 63 -
PekomeHpny 1 u3rn6 7 T5) 33/ 278/ |71,0
6eToH 6e3 Tpelwmt / MHOMTOYEYHOE KpenneHue Mgex. [Hm] - 3,3 8.1/ 15.8 /I8 27,8 71,0 18510
PekomeHpyemas Harpyska nop AeMNCTBMEM OrHs 4 R30; Foer. [kH] - 0.8 09 15 0.9 15 15 4,0 -
(rexHmueckmir otuét TR 020) R60; Fpey. [KH] - 08 09 15 09 15 15 4,0 -
Ocesble 1 KpaeBble PACCTONHMS YKA3AHbI B R90; Foer. [xH] - 0,4 0,9 0,9 0,9 1,5 1,5 3,7 -
Esponeickom Textuueckom ceptudukare ETA05/0120 [ r120; Fpex. [KH] _ 0,3 0,5 0,5 0,7 1,0 1,2 2,4 -
F30 [kH] - 1,7 1,7 3,0 - 4,7 6,9 12,5 18,0
OrHecroliKkocrs F60 [kH] - 07 07 1,5 - 2,4 3,5 56 8,5
F90 [kH] - 0,4 0,4 0,8 - 1,3 1,8 3,5 55
F120 [xH] - 0,3 0,3 0,6 - 1,0 1,4 2,5 4,4
MapameTpbl MOHTAXA
M57) M6 M8x30 |[M8x40 (M10x30 | M10 x40 | M12 Mm16 M20
MuH. oceBoe paccrosHue Smin MM] 60 55 60 80 100 100 120 150 160
MuH. KpaeBoe paccTrosiHue Cmin [MM] 95 95 95 95 115 135 165 200 260
MUH.TONWMHAO OCHOBAHMUSA hin [MM] 100 100 100 100 120 120 130 160 200
d¢pdekTnBHas rny6buHa aHkef " het [Mm] 25 30 30 40 30 40 50 65 80
Aunamertp 6ypa do [mMm] 8 8 10 10 12 12 15 20 25
LOuamertp oteepcrus deot S [Mm] 8,45 8,45 10,45 10,45 12,5 12,5 15,5 20,55 25,55
Tny6uHa oteepcrus ho = [mm] 25 30 30 40 30 40 50 65 80
OuameTp oTBEpPCTUS B NPUKPENNSEMON AeTanu dg S [mm] ) 7 9 9 12 12 14 18 22
Tny6uHa pesbbbl (makc. rny6buna Beopaumsanus) | Ly, [mm] 10 13 13 20 12 15 18 23 34
MuH. rny6uHa BBOpauMBaHuUs Lydmin S [MM] 6 7 9 9 10 11 13 18 22
MOMEHT 3aTaXKN Tinst S [Hm] 3 4 8 8 15 15 35 60 120
1) Pasp Ha np yumTbiBaeT ko3P Tbl HOAEXHOCTM MO CONPOTUBNEHMIO U KOIPMUMEHT

HanexHoct no sosnenctemio YF = 1.4. B cnyuae yuera cMewaH-Hbix HArpy30K HQ PaCTSKEHME M NONEPEUHbIX
HGrpyEOK] PACCTOSHUS- OT KPAA OCHOBAHUSA M GHKEPHBIX rpynn CM. AMPEKTUBY EBpOnSl"’iCKOrO TEXHMYECKOro
ceptuoukara (ETAG) Mpunoxerue C.

2) ApMmpoBaHHbI 6eToH. BosmoxHbl Gonblume 3HaueHns npu Gonblelt npouHocth GetoHa.

3) Mpounocts cranu 5.6. [ns 6onee BLICOKOM NPOYHOCTM CTANM AONYCTUMAR HATPY3Ka Ha cpes BynerT Bbilwe.

4) PekomeHnyemble Harpy3Kku yKasaHbl 6e3 yuéTa oceBbiX MNW KPAeBbiX PACCTOSHUM M COOTBETCTBYIOT KAUeCTBy
cranm 2 5,6.

HeononMMble ﬂP“HGHHE)KHOCTVI Wi..ll"ﬂ'l 5) Mpounocts cran u 5.6. [Ins 6onee BbICOKOM NPOYHOCTH CTANM MMMBAIOWMI MOMEHT ByRET Bbile.
6 Ornecrositocts: 3abusroit ankep W-ED/S, knacc npouroctu cranm 2 5.6.

7) Paspewenue Ha npumenenme He Tpebyercs.

8) ToNbKO N9 MCNONB3OBAHMA B CTATUYECKM HEOMPEAENMMBIX CUCTEMAX M B CyXMX MOMELIEHHAX.

9 Konmuectso touek kpennetms = 3 1 MUHUMYM | GHKEp HQ TOYKY KPENNEHWs NPMBOAMT K HArpy3Ke HA TOUKY
kpennenms F,y < 1,4 kH, nnu konudectso Touek kpennenns = 4, 1 MUHUMYM | GHKep Ha TOuKy KpenneHus naet
HArpysKy Ha Touky kpennenus F < 2,1 kH. Jonycrmeie Harpysku mMoryT GeiTb yBenmueHsl, ecim B npoekTe
Gynet , NOKA3aHO, 4TO TPEBOBAHMS K MPOYHOCTH M XKECTKOCTH 30KPENSIEMOTO JNEMEHTA B NPEEeNbHOM

COCTOSHMM IKCMTYATALUMOHHOM MPHUIOAHOCTH M HECYILEH CMOCOBHOCTM BHINONHSIOTCA AAXE NOCNE PA3PYLIEHMS
aHkepa.

38



ww WURTH

3ABMBHOW AHKEP W-ED/A4 - W-ED/HCR 'T?

BY

TP 2009/013/BY

OnuHouHoe KkpenneHue: beton 6es
TpeLmH
MHoroToueuHoe KpenneHue:
BetoH ¢ tpewmHamm 1 Ges

W-ED/A4

Hep>xaBerowas cranp A4

W-ED/HCR

Cranb ¢ BbICOKOW KOPPO3UOHHOM
CTOMKOCTbIO

(Homep matepuana 1.4529)

PyuHOW yaapHbBIA MHCTPYMEHT
€ 3aLNTON U KOHTPOJIbHOM
MApPKUpPOBKOW

PyuHoW ynapHbIi
WHCTPYMEHT

YnapHas Hacaaka SDS-plus

’npumeueuue, NperMyLLecTBA U XAPAKTEPUCTUKM ‘

2. Mpeumywecrsa

Honycku TecrupoBanne » Manas myGuna Bypenus
M6-M20 Mé6-M16 * MpocroTa MoHTaXa 6AAroAAPS HE3HAYMTENbHbIM
Esponeiickui Esponeiickuin OrHecToMKoCTb M8-M16 OrHecroikocTb ycunuam npu ynape
TeXHUUecKuin Vi ceptud TexHuuecKkmii oTusT * Beicokas Hecywas cnocobHocTs
cepTudukar Muorotoueunoe kpennenue M * Bu3yanbHelit KOHTPOMNL YCTAHOBKM MPU MOHTAXKE C
B HeCyLlwunx CUCTEM B 6eTOHHO€ TR 020 np’MOM KOHTaKT ~
apuant 7 R30-R120 C OTHEM NOMOLLBIO OMPABKM C MAPKMPOBKOM
Beron 6e3 TpewmH ocnopanne * Harpyska moxeT 6biTb npunoxera cpasy e nocne
YCTAHOBKM
* CoenmHeHme MOXKHO NErko AEMOHTUPOBATH B 06O
MOMEHT
* Caepno ¢ 6ypTHKOM B COYETAHMM CO ChEMHbIM

PACLIMPUTENbHBIM MHCTPYMEHTOM obneryaert u yckopset
1. O6nacrb npumeHeHus cbopky. HapexHocTs ycTaHOBKM TakKe noBbIaeTcs 3a
.

+ Beton or C20/25 go C50/60 (6eron 6e3 tpewnt) CUET TOUHbIX NPOCBEPAEHHBIX OTBEPCTHIA.
* MHOroToueuHoEe KPEMIEHUE: QHKEPOBKA HEHECYLLMX CUCTEM.

* (M6 - M16, 6eton ¢ TpewmHamm 1 6es TpewwmH)

Moaxoout ans KpenneHus pesbboBbIX WAMNEK, METANTMYECKMX KOHCTPYKLMHA,
MeTanaMuecknx npodunert, pewertok, KabenbHbix NOTKOB, TPY6, MOHTAXHbIX PEnbCOB
uIT.O.

Moxer ucnonssosarscs B 6etone < C20 / 25 1 ycToumBOM K AABAEHMIO HATYPANbHOM
KamHe (He TpeByeTcs cneumansHoro paspetueHms).

W-ED/A4 (Hepxasetowas crans A4) MOXHO MCMOMb3OBATL B CyXMX MOMELUEHMAX, O
TAKXKE HA OTKPLITOM BO3NYyXe (B TOM UMCE B NPOMbILNEHHOM aTMOcdepe My Mops)
UMK BO BAGXKHBIX MOMELLEHMSIX, MPM YCNOBMM, UTO YCNOBMS He SBASIOTCS OCOBEHHO
QrpeccuBHbIMM.

W-ED/HCR ((sbicokokopposmnoHHo-crosikas crans HCR) moxeT ucnonssosatses B
0610acTIX € OYeHb BBICOKMM YPOBHEM KOPPO3MM (HanpuMep, B aTMocdepe KpbIToro
6acceltHa, aBTOROPOXHbIX TYHHENSX, MNOXO BEHTUNMPYEMbIX FAPAXKAX,B MOPCKOM
cpeane).

3. Xapakrepucrukmn
3abueHor aHkep m3 Hepxasetoler cranu A4 u cranm HCR

¢ Pazoewenms:
ETA-02/0044 pns oAMHOUHOrO KpenneHus
Bapuanr 7, 6etoH 6e3 Tpewmt
ETA-05/0120 ans MHOroTOUEUYHOro KPEMEHUs HECYLIUX CUCTEM
6eToH ¢ TpewmnHamu 1 6es M6 - M16

* Ornecroiikocts: W-ED/A4, F30, F60, FP0 1 F120; BosneticTeme npsmoro orkHs
cornacho DIN 4102-2:1977-09 (cm. 8 ETK)
Orencrorikocts: W-ED/A4, W-ED/HCR R30, R60, R90 1 R120 TexHuueckmit
otuét; TRO20 (exomut 8 ETA-05/0120)




3ABMBHOW AHKEP W-ED/A4 - W-ED/HCR

ww WURTH

3a6usHon ankep W-ED/A4, HepikaBelowas cranb A4

* Mocrasnsercs No NpensapMTENnLHOMY 3aKa3y

40

O603Ha- |Pasmep OnuHa Ouvamrep |Fny6uHa |Fny6una pesbbbl MuH. rny6buHa ApTtukyn wr./yn.
yeHue aHkepa L, | 6ypa do orBepctus |(makc.rny6buHa BBOPAUMBAHUSA
[mm] [mm] ho =[mm] seopauneanuna) Ly, | Ligmin
[mm] [mm]
Mé 30 8 30 13 7 090403006 *
M8 30 10 30 13 9 090403008 * 100
40 40 20 9 0904030081 *
W-ED/A4 |M10 40 12 40 15 11 090403010 50
M12 50 15 50 18 13 090403012
M16 65 20 65 23 18 090403016 25
M20 80 25 80 34 22 090403020
PyuHOW ynapHbIA MUHCTPYMEHT ¢ PyuHou ynapHbiA
30LUMTOMN U KOHTPOJbHOM MHCTPYMEHT
Maprmposion Ons ankepa ApTtukyn wr./yn.
Ons aHkepa ApTtukyn wr./yn. M5 x 251 090405 *
M6 x 25 0904022060 Mé x 30 090402006 *
M8 x 30 090402208 M8 x 30 090402008 *
M8 x 40 0904022081 M8 x 40 0904020081 *
M10 x 30 0904022101 1 M10 x 30 0904020101 * 1
M10 x 40 090402210 M10 x 40 090402010*
M12 x 50 090402212 M12 x 50 090402012*
M16 x 65 090402216 M16 x 65 090402016*
M20 x 80 090402020
:3;:::: Hacaaka 116e3 onobpeHms
Ons aHkepa ApTtukyn wr./yn. Byp SDS-plus
M8 x 30 090402308 * € orpaHuuuTenem
M10 x 40 090402310 1 Ons avkepa Aptukyn wr./yn.
M12 x 50 090402312 Mé x 30 090402506 *
M8 x 30 090402508 *
Byp SDS-plus ¢ orpaHuuurenem M8 x 40 0904025081 *
Y yRapHO# Hacankoi M10 x 30 0904025101 " ]
IOna aHkepa ApTtukyn wr./yn. M10 x 40 090402510*
M6 x 30 090402406" M12 x 50 090402512*
M8 x 30 090402408 *
M8 x 40 0904024081 * 1
M10x 30 0904024101 *
M10 x 40 090402410




ww WURTH

3ABMBHOW AHKEP W-ED/A4 - W-ED/HCR

Heo6xonumsie npuHapnexxHoctn Wirth

TexHUUECKME XAPAKTEPUCTUKM
Pasmep [mm] M6 M8 x 30 M8 x 40 M10 M12 M16 M20
S =
¢= &3 Cxaras 30Ha
gegods (6etoH 6es TpewmH N, [xH]
30303 pew pex.
g E-é é §_§ €20/257, 52 3 hy, =€20/25? 3,3 3,3 3,6 6,1 8,5 12,6 17,2
g o
?‘; &% |Cxaras sona
a- 3¢ 8’% (6eToH 6e3 Tpewmn Vpex. [KH]
g H g g g_g €20/257), ='c20/252 3,2 4,6 6,0 11,9 19,2 30,7
Bggiagleston
MHoroTtoueuHoe KpenneHue Foex. [KH] o) o o o o
He Hecymmux cucrem B 6eToHe 3) 2C20/25 12 1.7 20 20 24 63 )
PexkomeHnpyembii usrnbaowmim MOMeHT Mpe.. (A4-70) [Hm] 5.0 11,9 238 42,1 1067 207,9
Ry " Mg, (A4-80) [Hm] | 6,4 16,1 32,2 56,4 142,9 2787
Pek. Harpyska non pevicreuem orus °) R30; Fpey. [KH] 08 09 1.5 1.5 - -
(TexHmueckmit otuét TR 020) R60; F,... [kH] 0,8 0,9 1,5 1,5 - -
Ocesble 1 KpaeBble PACCTOSNHMS YKA3AHbI B R90; Fpe.. [KH] 0,4 0,9 1,5 1,5 - -
Esponeiickom Texuuueckom ceptudukare ETA-05/0120 [ R120; Fpex. [KH] 0,2 0,4 1,0 1,2 - B
F30 [kH] 1,7 1,7 3,0 4,7 6,9 12,5 18,0
OrHecronkocTb? F60 [kH] 0,7 0,7 1,5 2,4 3,5 5,6 8,5
F90 [kH] 0,4 0,4 0,8 1,3 1,8 3,5 5,5
F120 [kH] 0,3 0,3 0,6 1,0 1,4 2,5 4,4
MapameTtpbl MOHTAXA M6 M8 x 30 M8 x 40 M10 M12 Mm16 M20
MuH. oceBble paccToaHUs Smin [MM] 50 60 80 100 120 150 160
MuH. KpaeBbie paccTosHus Cmin [MM] 80 95 95 135 165 200 260
MuH. TONWMHA OCHOBAHUS h i [MM] 100 100 100 130 140 160 250
EpdpektnsHas rny6bmHa aHKepoBKU hef [mm] 30 30 40 40 50 65 80
Auamertp 6ypa do [mm] 8 10 12 15 20 25
LOuamertp oteepcrus deut S [Mm] 8,45 10,45 12,5 15,5 20,55 25,55
ny6uHa oteepctus ho = [mm] 30 30 ‘ 40 40 50 65 80
[uametp oTBepcTUA B NPUMKPENNSEMON AeTanm d; S [mm] 7 9 12 14 18 22
Iny6uHa pesbbbl (makc. rmy6una p Ly, [Mm] 13 13 ‘ 20 15 18 23 34
MuH. rny6uHa p Lsdmin [Mm] 7 11 13 18 22
MOMEHT 3aTaXKMN Tinst = [HM] 4 15 35 60 120
1) P‘T‘r HQa np Y\IMTHBCQT KO:! ¢¢ ITbl HQOE>XHOCTKU NO COHpOTMBﬂeHVﬂO " KO3¢¢ML[M5HT

HanexHocTM no sosnevictamio yF = 1.4. B cnyuae yyeta cmewan-HbiX HArpy30K HQ PACTAXEHUE M MOMEPEUHbIX
HarPy30K | PACCTORHMS: OT KPS OCHOBAHMS M QHKEPHBIX TPYNN CM. apekTBy Esponedickoro TexHuveckoro
ceptudukara (ETAG) Mpunoxetue C.

2) ApMMpoBaHHbIF 6eToH. BosmoskHbl Gonblume sHauenns npu Gonblueit npoutocTty GetoHa.

3) Pekomennyemsle Harpysku onpeneneHbl 6e3 yuéra OCeBbiX UM KPAEBbIX PACCTOSHMIM

4) Ornecrovikocts: 3a6usHoit ankep W-ED/A4 B coueTaHMm ¢ BUHTAMM M3 HepXaBetolel crany.

6 Konmuectso touek kpennerms 3 u MuHMyM | mio6ens Ha TOuKy KpenneHus AaeT HarpysKy HQ TOUKY KpenneHus
F. < 1,4 kH 1nu konmuyectso Touek kpennenus = 4 1 MUHMMYM | GHKEp HQ TOUKY KpEenneHus AaeT Harpysky Ha
onHo kpennehwe. Touka F,y < 2,1 kH. Harpysku moryr Geite ysenmueHsl, ecniv B npoekTe Gyner nokasaHo, 4o
TpeBOBAHMS K NPOYHOCTH M XKECTKOCTM 3AKPENNIEMOTO SNEMEHTA B NPENENbHOM COCTOSHMM SKCMNYATALMOHHOM
NPUroaAHOCTU U HeCyLLlel:i CnOCOsHOCTM BbIMONHAKOTCS AAXKE nocne paspyweHns aHkepa.

41



NIOBENb PAMHbBIA WUS & 10

1. O6nactb npumeHeHuUs

* YHUBEPCAMbHbIM METANMMYECKMIA PAMHBINA aHKep Ans

NErKMX Harpys3ok.

* MOHTAX OKOHHBIX 1 ABEPHBIX PAM W3 OEPEBO,

nnacrt1ka, Mmetanna.

* OtnmnyHo nooxoaut ans ueneﬁ CBOEro npMMeHeHuq,

0COBEHHO B OCHOBAHMS M3 BETOHA, NONHOTENOro

KMPAKUYA M HATYPANbHOIO KAMHS.

2. Mpeumywecrea

® BbiCTpbI 11 5KOHOMMUHBIM CKBO3HOM MOHTAX.
* CneumarnbHas KOHCTPYKLMS aHKepd
npenoTspaLLaeT MPOBOPAYMBAHME MPU

ww WURTH

=)

2

[

TP 2009/013/BY

3. Xapakrepuctukm
° BTyJ‘IKCIZ Juctosas cranb ¢ MNOKPbLITUEM.
® Bur: OUMHKOBAHHASA CTAnb.

hd KOHyCI OUMHKOBAHHASA CTANb.

yCTaHOBKE.

* PacnopHeiit koHyc He cnetaer.

TexHUUeckne XapakTepuUCTMKu
Ouamertp [mm] 10
o BertoH > C20/25 Fpex. [KH] 06
T =
g o MonHoTenvi kKMpNUY 0,6
H -i @ Mycroreneiit KMpnnuy (B 30BMCHMMOCTH OT MNOTHOCTM M NPOYHOCTM OCcHOBAHMS) Makc. 0,5
go §. Mycrotensbiit cMnuK. KNpNNUY 0,3
e 23 Mopwucrbin 6eToH 0,1
o Berton > C20/25 Foex. [KH] 0,4
& : MonHoTeneit KMpnNny 0,4
g E |'|yc1'0'renbll7l K"pﬂ"q (B 3ABUCHUMOCTU OT NNIOTHOCTU M MPOYHOCTH OCHOBGHMSI) Makc. 0,4
% g ° Mycrorenvi cunuk. KMpnuy 0,4
azrd Mopumcrbiit 6eToH 0,25
.o 2 OrHecTonKocTb F30 [kH] 0,35
£ i 2 ans 6etoHa 2 B25
gea kam.knaaka Vz 2 12/11 F60 [xH] 015
0%¢ nopucrsitt 6etoH = PB4 F90 [kH] 0,05
K ; - OrHecromkocrb F30 [kH] 0,5
§ S :.’_ nns 6eToHa ZVB25] 2 F60 [xH] 0,5
H Kam.knaaka Vz 2
62t nopucrsit 6etoH = PB4 F90 [xH] 0.5
F120 [kH] 0,5
MapameTpbl MOHTAXKA
MuH. rny6uHa aHKepoBKMN hnom,min = [MM] 30
Fny6uHa oteepcrus h; 2 [mm] = my6uHa yCTaHoBKM + 5 MM
bypa-@ do [Mm] 10
Oteepcrue-@ B npukpennsemon aeranu | di[mm] 10,5
Bunta-@ (MeT. cepaeuHmK) dsche [MM] 6
MomeHT 3aTsKKm Tinst [Hm] 8
O6o3HaueHus
HOuvamerp arobens [mm] 10
AnuHa aro6ens 1 [mm] NIENBIEIRIRIE
—_ = -] -~
Tonwwuna o|lolololo|o
npukpennsemon peranu | tix [Mm] V| @O N IY N
HaumeHoBaHue PO IR SR O AR PSR P
NN R R R
NI SIS I
ele|eje|e|e|e
DI DD || V|V
222|222 |2
2222222
Pamueiin aro6ens WUS Aptukyn ol E § E § §
o|lo|(ololo|l9|0
IR IR IR AR A AR
LB IR AR AR AR
SEEEEE
olo|lao|olo|o
o|lo|o|o|o|o|o
Ynakoeka Kon-so[wr.]| 100

42



AMO® I1I-CAMOPE3

TX®30, lonosa - D 12,0 mm

ww WURTH

DKOHOMMUYHOE pelieHne ans

KpenjeHus OKOH

Cranb, )XenTbii OUMHKOBAHHbIN.
Mpueon TX30

OuMHKOBAHHAS cranb, IOHYGG’I

C PYKOBOACTEOM
FE-07/1

kupnuua. Bec ctBopku
72,5 kr. Ucnbitanne
nposoaunocs 6e3

kr. BuHtoBoe
coeauHeHue B npodune
6e3 cTanbHON apMmarypel.
UcnbitaHue

naccusaums.
Mpueon AW30

Donyck CooTBeTcTByeT TPpE60BAHUAM

MpoTokon Otuér Ortuer Mporokon ncnbiranuuni Ne

UCMBITAHUIA N2 202 31790 Nz 105 34261. 105 43036. Kpennenue

ordesawutbl N2 | Kpennenue Kpennenue NNAacTMKOBOro OKHA B

3174/0649-2 e | BopoHENpoOHMLAEMOr | MIACTUKOBOrO OKHA B Knapke U3 CMIIMKATHOro

6eToHe © OKHG B COOTBETCTBMM | KNAAKE M3 CUNIMKATHoro | KamHs. Bec creopku 70

Psf

60KOBbIX

6nokos.

ANCTAHLUMOHHbIX

npoeoaunocs 6es
6nokupoeku 6okoeomn
npoknanku.

TP 2009/013/BY

1. O6nacrte npumeHeHuUs

* Harpyska 6e3 aaBneHMs oT QHKePOBKM ANS NEPEBSHHbIX,
MAQCTUKOBBIX W AIFOMMHUEBbIX OKOHHBIX PAM.

* KapkacHas myora.

2. NMpeumyuwecrea

* DKOHOMMS BPEMEHM — GHKEP HE HYKEH.

* BbICTPbIF MOHTAX, CMELMATbHBIE MHCTPYMEHTbI NS HACTPOMKM He
Tpebytotcs.

* bnaronaps npusoay AW® - anuHHbif cpok cryx6bl 6T,
YNyuLWeHHAs NEPEnaya KPyTILWEro MOMEHTA 1 OTCYTCTBME
BbITQNKMBAIOLLMX BUTA CUT.

* Harpy>xaTts MoxHO cpasy - 6e3 0XMAAHMS HACTPOMKM

* BosmoxxeH AeMoHTaX.

* [paKT1YecKM OTCYTCTBYIOT HAMPSXKEHMS B OCHOBAHMM, MPK
MOHTGKe.

3. XapaKTepucTukmn

* bes cun HanpsxeHui B ocHose

* /AcnbiTaHHAS NPOOOMKMTENBHOCTb OrHecToMKocTH — 120 MmH
* CoxpaHseT CBOM CBOMCTBA AAXKE MPM TEMIOBOM PACLIMPEHMM

Undopmauma: [MpasmnbHOCT: MOHTAXA KOMMOHEHTOB
HeobX0aMMO NPOBEPSATL C YUETOM YCNOBMI HA CTPOMTENbHOM
nnoWaaKke U CUTyaumsm (HanpUMep - BeC MpUKPennsSemort
AeTanu, COCTOSHME OCHOBAHMS, HANPABMEHUE WBOB B
HATYPANbHOM KAMHE M T.11.)

PekomeHnpauun:

* CBepneHue NycroTenoro KMpPNMUa M NycroTenbix 610KOB HY>XXHO
BbIMNOJHATL TONBKO B PEXUME cBepneHus (6e3 yaapa) OkoHHbie
PAMbl MOXKHO BbIPOBHSATb C MOMOLLbIO XOMYTOB AN
BbIPOBHUBAHMS.

¢ [inuHAa BUHTA = WUMPUHA PAMBbI + PACCTOAHME RO OCHOBAHUSA +
rny61HA YCTAHOBKM.




ww WURTH

AMO® I1I-CAMOPE3

TexHUYecKMe XapaKTepUCTUKN

Tun camopesa Tun 1
OrHecToMKocTb PacuérHoe ycunue Ha BbipbiB F30 [kH] 0,80
F60 [xH] 0,55
Knacc npounoctn F90 [kH] 0,45
6etona C20/25 F120 [xH] 0,40
no C50/60 PacuétHoe ycunue Ha cpes, unm F30 [xH] 0,50
Harpyska nop yrnom He 6onee 30° F60 [kH] 0,50
F90 [kH] 0,50
F120 [xH] 0,50
MapameTpbl MOHTAXKA
BeroH 50
MuH. kpaeBoe < — — c [mm]
paccrosHue pdopvp ¥ KMpnuy, nemsa, nerkuii GeToH, MR- 60
Beron B : 30
Mun. rny6una ¢ HEIT, % kup hyus, [Mm] 50
3akpyumBanns Memsa, nerkunit 6eToH, XBOlHANA ApPeBECUHA 60
Beron 6,5
Ci HBIVA KMpNWY, # Kupnuy,
ﬂ.uume'rp nemsa, nerkuit 6eToH do [MM] 6,0
oTBepcTnd XsoiiHas apesecuHa Hert Heobxonmmoct B npensapurenHoM ceeprneHmm
OKoHHbIe pambl 6[2
Tny6uHa otBepcTus hi [mm] Tny6uta sakpyumsanms + 10 MM + nio6od cyliecTsyiowmit CNOM WTyKaTypku
Pasmep camopesa
HOnuha I [mm] SI9|8(S & ) Q 318
- — N |
Tun 13TX®30 Aptukyn
Ouametp ronoss 12,0 Mm Crans, xEnbit

OLMHKOBAHHbIM

ApTtukyn

OumHkoBaHHAS CTanb,
rony6as naccusaums

Tun 13 AW®30

[uamertp ronoesr 12,0 Mm

0234730 112% 2234730 112(112
0234730 132% 2234730 132|132
0234730 152* 2234730 152|152
0234730 182* 2234730 182|182
0234730212% 2234730212 |212

023473092*| 223473092 | 92
0234730 122*| -

023473072*| 223473072 | 72
0234730 102* | -

023473082* | -

o
o

Kon-so B yn. wr./yn.

* MocrasnseTcs No NpensapMTENnLHOMY 3aKa3y

44



AIOBENb IBO3Ab

1. O6nactb NnpumeHeHus:

® [1ns MCronb3oBaHMS B GETOHE 1 NONHOTENOM KMprinye (ans rasobeToHa
HEOBXOAMMbI NPEBAPHUTENbHbIE MCTILITAHMS).

® [p1MEHSETCS AN HEKOHCTPYKTMBHBIX 1 TEXHMYECKMX KPEMIEHMM, HE KACAIOLLMXCS
6€30MACHOCTH, B CTPOMTEMbHBIX, METANNOO6PABATLIBAIOLMX, CAHUTAPHO-
TUIMEHNUECKMX M BNEKTPOTEXHUUYECKMX LieNsX, Ans HeBGOMbLIMX HArPY3OK.

® TMnockas waiba NPUMEHSETCS AN KPENNeHMs KPOHLITEMHOB, MNACTMH,
METANNMYECKMX NIMCTOB, KABENbHbIX KAHANOB M NIOBbIX KOMMOHEHTOB NS He
Yrny6neHHOro MOHTAXA.

2. NMpeumywecrea:

® BbiCTpbIM, 3KOHOMMYUHBIM MOHTAX.

® [penBaputenbHO COBPAHHDIN, HE HY>KHO MCKATb MPABMMbHBIM rBO3Mb.
® [1ns CKBO3HOTO MOHTOXA.

w WURTH

3. XapakTpuctuku:

® [1nacTMKoBas MMb3a M3 BbICOKOKQYECTBEHHOTO MONMAMMAGD,
UTO IENaeT ee YCTOMUYMBOM K 3ArHMBAHMIO.

® Y®-ycroiumBbii

® Tepmocrosikmit ot =20 °C no + 80 °C

® bes ranoreros

[uamerp OnuHa Anamerp .
Tun ronossl TonwmHa petanu, MM nAacTMKOBOM Tun
nobens, MM nrobens, MM N
Wanbbl, MM
FK - nnockas 6 40 10 12
wanba
PZ

SK - norartHas

. 6 40 10 10
warba

MpunannexHocru Wisrth




v WURTH

KANCYNbHbIN XMUMUYECKUUN

AHKEP W-VD /$

MpumeHeHne:
6eToH He3 TpeLmH

W-VD/5
OuuHKoBaHHAS cTanb

’I‘Ipumeuel-me, NPEUMYLLECTBA U XAPAKTEPUCTUKM

nyckK TectupoBanmne Fﬁ

Aony P Ouucrka oreepcrua:

Esponeiickmit 1x npoayeka, 1x ouncrka wérkoi, 1x nponyska, 1x ouncrka

TeXHUUECKUMn OrHecTonkKocCTb BY wéTkon

ceprupukar .

NPAMOMN KOHTAKT C TP 2009/013/BY

Bapuant 8 . OTHEM UHcTpyKums no moHTaxy:

MenKo3epHMCTbIlt 6eToH LWinunsky BBOPAUYUBATD B oTBEpCTME C 3ANI0XKEHHOMN KANCY o
C MOMOLbIO WYPYNOBEPTA € YAAPHBIM MEXAHNU3MOM UK
nep¢goparopa Ana pABHOMEPHOIO CMELWMUBAHMUA KOMMNOHEHTOB
Kancynsli.

1. O6nacte npumeHeHus 2. Npenmywecrsa

® [MpuMeHseTcs Ang CPemHel M TIKENOM HArpysKkm ® Bbicokas Hecyuwas cnocobHOCTb, MaNoe MexXocesoe

® AHKep MOXET MPMUMEHSTLCS, B COOTBETCTBUM C €BPOMEMCKUM PACCTOSHUE M PACCTORHME A0 KPOMKM

TEXHUYECKMM CEePTUPUKATOM K IKCMNYATALMM, AN APMMPOBAHHOTO ® 3aCTbIBLWMM COEAMHUTENBHBIM PACTBOP MONHOCTLIO
MnM1 HeaApMMUpPOBAHHOTO O6bNHOFO 6eTOHG C KIaccoM NpoOYHOCTH OT repmetmsmpyet npo6ypeHHoe oTBepcTHe
MUHUMANBHOTO 3HAYEHMA * KpenneHue ¢ HU3KMMM HATPY3KAMM AENAET BO3MOXKHbIM
® Bo3sMoxHO KpenneHue aHKepHbIMK 6ONTAMM MO eBPONernckoMy YMEHbLIEHUE MEXOCEBOTO PACCTOSHUS M PACCTOSNHMS OO
TEXHWYECKOMY [OMYCKY K 3KCnnyatauum B HetoHe 6e3 TpewwmH (3oHa KPOMOK
Xatmsa 6eToH A
cxatus 6etonal) 3. CeoiicTBa

® AHKep MOXeT NPUMEHSTbCS ANs CTATUYECKMX HArPY30K (COBCTBEHHBIM
* KpenneHue nocpencrteoM coeamHeHMs XMMUUYECKOTO

BEC KOHCTPYKLUMI 1 0BOPYLOBAHMS) , A8 YAAPHbIX HArPY30K .
pacTBopad, Pe3bOOBOM WMMILKM M COSAMHIEMbIX OCHOBAHMM.

(BapbepHbie orpaxaeHus, OTEOMHUKM) M AMHAMUYECKMX HATPY3OK .
Pe3bboBble WNUALKM BLINOMAHEHbI M3 OLIMHKOBAHHOM CTANM C

® KpenneHue BO3MOXHO AN CyXoro M BnaxHoro 6etoHa .
P Y i pesbboit: MB, M 1 O, M 12, M 16, M20 1 M24.
® MNpw ycranoske ankepa Temneparypa He AOMKHA 6bime shiwe +50 * OumHkoBaHHAs cTanb cooTsetcTsyeT EBponerickoMy
C n kpatkospemerHo Gonbwe +80  C TEXHMYECKOMY BonycKy K akcnnyaraumn ETA-06/0074.
® MoxHo nprmeHsTs ans 6ETOHA K HATYPanbHOTO KaMHs (6e3

] * M3mepenme B cootsetctemm ¢ «[pasunamm Esponerickoro
nonyckal.

TeXHU4Yeckoro pgonycka k akcnnyaraumm (ETAG) no
® W-VD/S (oumHkoBAHHAS CTAMb) MOXET MPUMEHSTLCS B CYXMX g
MEeTanAMYeCcKMM aHKepam Ans KpenneHui B GetoHe»
BHYTPEHHMX MOMELLEHMIX

npunoxenme C, cnocob msmepenms A.

* Ornecrorikocts: F30, F60, FRO, F120: cootsetcTame
TpebosaHmam no orHeynoprocti no DINEN 1 363-1:
1999-1 O.

® lMopxoout ans ykpenneHms METANNMUECKUX KOHCTPYKLMHU,
MeTannMueckmx npodunemn, KOHConeM, OnopPHbIX NAUT, HACANOK,

OepeBHHbIX KOHCTPYKLMM, 6ANOK M T.4.




ww WURTH

KANCYNbHbIN XUMUYECKMHIA

AHKEP W-VD/$

TexHunueckue XAPAKTEPUCTUKMN
Pasmep wnunbku [mm] M3 M10 M12 M16 M20 M24
g 3 x Cxaras 3oHa
A= o2 3,. | (6eron 6es tpewmn C20/25 Np.«. [KH] = C20/25
§2898% [MBis23hyc215h4MI0 50°C2) / 80°C) 7.9 1.9 159 19.8 298 357
: 58252 |-M24:s22hgc21hy)
295esg
]
X 3 x
[ . Cxaras 3oHa
&= © £33 |(6eron bes tpewmn C20/25, Voer. [KH] = €20/25 51 8,0 12,0 22,3 34,9 50,3
o I 19 P
T 83228 c210hy
H ; S 650
azd L8
PekomeHayeMmblit U3rMbaowmnin MOMEHT M. [Hm] 10,9 21,1 37,1 94,9 185,7 320,6
F30 [kH] 2,3 3,64 5,26 9,79 15,28 22,01
OrHecTonKocTh F60 [xH] 1,29 2,04 3,07 572 8,93 12,86
F90 [kH] 0,79 1,3 2,0 3,68 5,75 8,28
F120 [xH] 0,53 1,0 1,5 2,67 4,16 6,0
Mapamerpbl MOHTAXKA
MuH. oceBoe paccrosHue Smin [MM] 40 45 55 65 85 105
OceBoe paccrosHue Secr,N [MM] 240 180 220 250 340 420
MuH. KpaeBoe paccrosHue Cmin [MM] 40 45 55 65 85 105
Kpaesoe paccrosHue Cer,n [MM] 120 90 110 125 170 210
MuH. TONWMHA OCHOBAHUS hin [MM] 110 120 140 160 220 260
dpdekTnrHas rmy6bmMHa aHKepoOBKU h¢ [Mm] 80 90 110 125 170 210
Auamerp 6ypa do [mm] 10 12 14 18 25 28
Ouamerp oTsepcrus deot < [Mm] 10,5 12,5 14,5 18,5 25,5 28,5
ny6uHa oreepcrus ho > [mm] 80 90 110 125 170 210
Auamerp orsepcrua s de < [mm] 9 12 14 18 22 26
npukper Aeranu
MOMEHT 3aTaXKKN Tinst = [Hm] 10 20 40 80 120 180
OvameTp WETKN AN OUUCTKU D [mm] 10,8 13 15 19 27 29
Ouucrka npobypeHHoro oteepcTns M8 - M24: 1x nponyska, 1x ouncrka wWETka, 1x npoayska, 1x ouncrka WETKON
LW&rka ana oumcriu (Crans) Art.-Nr. VE[St]=1 [0903489610* [0903489612* | 0903489614* | 0903489618 | 0903489624* [0903489626*
Hacapnka ans uHctpymenta Art.-Nr. VE[St]=1 Wecturpannuk: Apr. 0905499101  SDS-plus: Apr. 0905499102 -
Yanuuutens Art.-Nr. VE[St]=1 0905499111 =
Wa6nox ana wéTkn Art.-Nr. VE[St]=1 0905499099 *
Momna ans nponysKkMn oTBepCTUiA Art.-Nr. VE[St]=1 Momna ans npogyexu: ApT. 0903990001
MapameTpbl WNUAbKK
Pasmepb! wnunbkun M8 M10 M12 M16 M20 M24
O6was anuHa 1 [mm] 218|288 |8[3|8|2|83|8|98|&|8|183|8|2|%8|8]3]|8
— — — — — — — — o~ o~ ™ — — o~ o~ (3] o~ o~ (3] o~ ™
Makc. TonwuHa npukpennaemoii neranu | tg, [mm] QI8[2|8[8|&|2|3|83|&|R|R|2|83|8|3|&|8|8|2]3
ElEls|5|3|2|5|5|5|2|8|5|5|8|2|2|5/5|2|8|8
Mapkuposka pe3b60BOM WANABKK é @ 2 § 2 2 slg|z|glg é é § é é g/g|g|1g2|8
S e e e e e AR I R I R N I I S ) R R
o o w o w o wn o o o o w o o o o -] o o o o
— w — ~™ -] o~ ”™ o — w =3 o o~ [ w o o~ o =3 o =3
Pesb6osas wnunska W-VD-A/S s | ®|s|s|s|s|a|a|X|8|X|S|(S|S|S|3(s|8|8|S|2
Aptukyn sl2ls|= =l |=|=|l=|=|=e|=|=]|=|=|&|/2|&8]2]¢2
OumHkosaHHas cTans n n wn n n wn n n n n n n w0 v n wn v n n v n
sl |la|ala|la|a(a|la|a(a|la|a|(a(a|a|a(a|a
w w w w w w w w w w w w w w w w w w w w w
YnakoeouHas eAMHUUG [wr.] elejelele|ele|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|g| |~
O6o3HaueHue KancynbHoOro z2|lz|2|2|2|2|2|2|2|2|g2|2|2|2|2|2|g|E|2|g|8
XMMUUECKOTo aHKepa S22 |2|2|2|2|2|2|2|2|2|2|5|/2/2|2|2|g|5|%
| 2| || 2|2 ||| |=[|2|=|= ||| |22
o o o o o o w wn w wn wn w w wn wn w wn wn wn o o
3 3 © 3 ® @ o -3 -3 -3 o -3 -3 o -3 -3 ~N ~N ~N — —
KancynbHbii Xummueckmi 8|8|8|8|8|8|8|&|&|8&|!|8|8|8|8|8|s|s|=s|T|¢
ApTukyn o o |l = | = | = | = | = |=|mm/|m=]|®m=/|[m=|zm/|m=|=|m=|«& |« |& |« |«
ankep W-VD 2|38 8|33/ 3|8|8|8|83|3|3|8|8|83|83|3|3|8|8
BIlBIBIB|IEIB|BIE|IBIBIB|BIB|IB|E|BIBIE|BIE|E
YnakoBouHas eaMHULA [wr.] clejejejele|ele|e|e|e|e|c|e|elelc|e e~
HeononMMble NPUHAANEXXHOCTU Wi..lrfh ') Paspeluerme HQ NPUMEHEHUE yuuTbIBAET KOIbPUUMEHTbI HaRdX-  2) MaKcMManbHas ANUTENbHAs TeMnepaTypa.
HOCTK NO CONPOTUBNEHUIO U KO3¢¢MLU4€HT HaQexHocTn no 3) MakcnumansHas KpaTkoBpemeHHas Temneparypa.
sospencTamio YF = 1.4. B cnyuae yueta cMewwaH-Hbix Harpysok
HQ pacTaxXeHune M NonepeyHbIX Harpy3oK pacctoaHne ot Kpas
OCHOBQHMS 1 QHKEPHBIX rPYNN cM. aupektusy Esponeiickoro %
Textmueckoro cepmpukara (ETAG) Mpunoxerme C. Mocrasnsercs no npensapurensHomy 3akasy

47



KANCYNbHbIN XUMUYECKUN

AHKEP W-VD/A4, W-VD/HCR

ww WURTH

MpumeHeHmne: beton 6es3 tpewwmt

W-VD/A4
Hep>xaeerowas crans A4

W-VD/HCR

Cranb ¢ BbICOKOW KOPPO3UOHHOM
croukoctbio (Marepuan 1.4529 mnu
1.4565)

’Hpumeueuue, NperMyLLeCTBA U XAPAKTEPUCTUKM

HDonyck Tectupoeanue ﬁ

Esponeiitckuin .

TeXHUYECKUI OrHecToMKOCTD BY

cepTuoumkar . e’
NPAMOM KOHTAKT C

Bapuant 8 TP 2009/013/BY

. OFHEM
MeJ'IKOBepHMCTbIM 6eTOH

1. O6nacte npumeHeHus
* [Npumensetcs B 6etore ot C20/25 no C50/60

(6etoH 6es3 tpewn)
* Mooxoaut ang KpenneH1s MeTanNMYEcKMX KOHCTPYKLMM, METANNMYECKMX
npodunen, KOHCONeM, ONOPHbIX MNKT, ONOP, AEPEBIHHBIX KOHCTPYKLMM,
6anoK u T.0.
MosxHo mcnonbsosats B 6etone < C20/25 1 ycTOMUMBOM K OABNEHMIO B
HaTypansHom kamHe (6e3 nonyckal)
MoHTtax B cyxor 1 BRAXHbIM 6eToH
W-VD / A4 (Hepxasetowas ctans A4) MOXHO MCMONb30BATH B CyXMX
NoMelLeHnsx, a Takke HA OTKPBLITOM Bo3ayxe (B Tom uncne B
NPOMBILUNIEHHOW ATMOCGHEPE M 'y MOPS) MM BO BNOXKHBIX
NOMELLEHMAX, ECIIU HET 0COBO ArPECCMBHBIX YCTOBMHA.
W-VD / HCR (ssicokokopposmnonto-ctorikas crans HCR) moxer
Mcnonb3osaThcs B 06MACTAX € OUEHb BbICOKUM YPOBHEM
KOppPOo3uM (Hanpumep, B atMochepe KpbiToro bacceitta,
QBTOAOPOKHBIX TYHHENSX, MAOXO BEHTUIMPYEMbIX TAPAXAX MU MX
4acTax B MOPCKOM BOAE M B MOPCKOM atmocdepe).

Ouucrka oTeepcTus:
1x npoayska, 1x ouncrka wérkon, 1x npoayska, 1x ouncrka
wéTKon

MHcTpyKums no moHTaxy:

Wnuneky BBOPAUMBATD B oTBEepcTHME C 3aN10XKEHHOMN KANCynon
€ NOMOLIBIO WYPYNOBEPTA ¢ YAAPHBIM MEXAHU3MOM MU
nep¢oparopa ANs pABHOMEPHOrO CMELIMBAHNSA KOMMNOHEHTOB
Kancynbl.

2. Mpeumywecrsa

* Buicokas Hecyuwas CI'IOCO6HOCTI>, Manoe MexoceBoe paccTosHmne 1
PAcCTogHME OO KPOMKH

® 3QCTbIBLUMIA COEOMHMTENbHbBINA PACTBOP MOMHOCTLIO repMeTUsUpyeT
npobypeHHoe oTBepCTHE

° ernneHme C HU3KMMM HATPY3KAMM NeNnaeT BO3SMOXHbLIM yMeHbLUeHWe
MEXOCEBOro pAacCToaHMS U PACCTOSHME 0O KPOMOK

3. XapakTepucTtukm

* KpenneHue nocpencrsBom coenmHeHms XMMMYECKOTro pacrsopa,
pe3bbOBOM WMMNbKK M COENMHIEMbIX OCHOBAHMM. Ckpennsiowme
CTEPXKHM BLIMOMHEHbI M3 HEPXKaBetollel cranu ¢ pessboi: M8, M10,
M12, M16, M20 1 M24

Hepsxasetowas crans A4 u Bbicokokopposuortas crans HCR
cooteetcTaytoT EBponerickomy TexHMYECKOMy AoMycKy K
akennyaraumm ET A-06/0074

M3mepenme B cootserctaum ¢ «[pasmnamm Esponerickoro
TeXHMueckoro nonycka k akennyaraummn (ETAG) no metannmueckum
aHKepaMm ang Kpennexuu B 6etoHe» npunoxerne C, cnocob
usMepeHus A

Ornecrovikocts: F 30, F 60, F 90, F 120: cootsetcrame tpebosarmam no
orHeynoproctn o DIN EN 1363-1: 1999-10




KANCYNbHbIN XUMUYECKUN

AHKEP W-VD/A4, W-VD/HCR

ww WURTH

Pasmepbl kancynbHoro xmmmueckoro aikepa W-VD

HaumeHoBaHue Pazmep HAuamertp 6ypa- Tny6uHa Honyck ApTtukyn wr./yn.
9 do [mm] oTBepcTud ETA, Bapuanr 8
ho 2 [Mm]
M8 10 80 5915008080
. M10 12 90 5915010080
KancynbHbin
XUMMUecKkmii M12 14 110 ETA06/0074 5915012095 10
aHKep M16 18 125 5915016095
W-vD M20 25 170 5915020175
M24 28 210 5915024210 5
Pazmepbi: Pesb6osas wnunska W-VD/A4, Hepxaselowas crans A4
HaunmeHoBaHune Pasmep Tonwuna OnuvHa Ouametp Tny6una Honyck ApTtukyn wr./yn.
npukpennsemoii | winunbku L | 6ypa-@ dy |oteepctna | ETA, Bapuant 8
neranm gy [mm] [mMm] ho 2 [Mm]
[mm]
20 110 5915208110
M8 10 80
60 150 5915208150
15 115 5915210115
30 130 5915210130
M10 12 90
65 165 5915210165
90 190 5915210190
10 135 5915212135
35 160 5915212160
M12 85 210 14 110 5915212210
Pess6onas 125 250 5915212250 |10
WnunbKa
W-VD/A4 175 300 ETA-06/0074 5915212300
20 165 5915216165
45 190 5915216190
M16 85 230 18 125 5915216230
105 250 5915216250
155 300 5915216300
20 220 5915220220
M20 60 260 25 170 5915220260
100 300 5915220300
15 260 5915224260
M24 28 210 o 5
55 300 5915224300

49




ww WURTH

KANCYNbHbIN XUMUYECKUN

AHKEP W-VD/A4, W-VD/HCR

Pazmep: Pesb6oeas wnunbka W-VD/HCR, BbicOKOKOPO3MOHHAs cTanb

HaumeHoBaHue Pasmep TonwuHa AnuHa AuameTp Tny6una Honyck Aptukyn wr./yn,
npuxpennsemoi | wnunbku L | 6ypa-@ do |oteepctna | ETA, Bapuant 8
neranm tg, [mm] [mMm] ho 2 [mm]
[mm]
M8 20 110 10 80 5916408 110*
Pess6osan M10 30 130 12 90 5916410 130"
WNUnbKa ETA-06/0074 110
W-VD/HCR M12 35 160 14 110 5916 412 160
M16 45 190 18 125 5916416 190*

Ouuncrka oreepcTus

Pasmep wnunbku [mm] M8 M10 M12 M16 M20 M24
W&rka ans ouncrku (Crans) ‘E‘n”}::‘]y:] 0903489610* |0903489612* | 0903489614* | 0903489618* | 0903489624* |0903489626*
MepexORHUK K MHCTPYMEHT Aptukyn | Lecrpannuk: Apr. 0905499101 ~
P PYMEHTY  En [wr] =1 | SDSplus: Apr. 0905499102
YanuHutens ang WeTkn APT"KYP 0905499111 -
En. [wr.]=1
LWabnox ansa wéTkun APT"KYP 0905499099 *
En. [wr]=1
Aptukyn |[lomna ans nponysku otsepctui: Apr. 0903990001
Momna ana nponysku En. [wr.] =1 | M8-nepexogHoit wnakr: Apr. 0905499202 *

* MocTaensetcs No NPenBapUTENbHOMY 30KA3Yy

50



ww WURTH

KANCYNbHbIN XUMUYECKUN

AHKEP W-VD/A4, W-VD/HCR

TexHUuUecKMe XapaKTEPUCTUKUN

Pasmepsi M8 Mm10 M12 M16 M20 M24

PekomeHnn.

e awpuin? gx(u'rg  pes C20/25 Npe.. [KH] = €20/25

e | MBi32 3hyc2 1,5 h 56%€2780°Co 79 s 159 19,8 29,8 357

Yoo rpacs M10-M24: 52 2 hy, ¢ = 1 hyy)

paccrosHuii

Pekomenna.

Harpyska KATAS 30H

:'::::f:: )ermm (:65]28%‘3::3‘3:% C20/25, }'5%‘@2[,'}';(]) by C%”/ 25 140 9.2 13,3 25,2 39,4 56,8

6e3 yuera kpaessix = of,

PaCCTosHMit

PekomeHAyeMbI M3rnbalowmii MOMEHT Mge.. [Hm] 11,9 23,8 42,1 106,7 207,9 3594
F30 [kH] 2,3 3,64 5,26 9,79 15,28 22,01

OrHecTONKOCTS F60 [kH] 1,29 2,04 3,07 5,72 8,93 12,86
F90 [kH] 0,79 1,3 2,0 3,68 5,75 8,28
F120 [kH] 0,53 1,0 1,5 2,67 4,16 6,0

MapmeTpbi MOHTAXKA

MuHumanbHoe oceeBoe paccrosHue Smin [MM] 40 45 55 65 85 105

OceBoe paccrosHue Ser,n [MM] 240 180 220 250 340 420

M Kp paccrosiHue Cmin [MM] 40 45 55 65 85 105

Kpaeeoe paccrosHue Cer,n [MM] 120 90 110 125 170 210

M oc B [MM] 110 120 140 160 220 260

d¢pdekTnBHas rMy6UHa aHKepOBKMU hes [Mm] 80 90 110 125 170 210

Ruamerp 6ypa do [Mm] 10 12 14 18 25 28

OuameTtp oTBepcTus deut S [Mm] 10,5 12,5 14,5 18,5 25,5 28,5

ny6uHa oteepcrus ho 2 [Mm] 80 90 110 125 170 210

Orsepcrmes di < [mm] 9 12 14 18 22 2

npukpennsemon aeranm

PekoMeHAYyEeMbIii MOMEHT 3aTSXKKU Tinst = [HM] 10 20 40 80 120 180

LAunamerp WETKN AN OUNCTKM OTBEPCTUS D [mm] 11 13 16 20 27 30

ORSY®- xpaneHnune

Heo6xonumsbie npuHapnexxHoctn Wirth

1) PaspelweHie Ha NPUMEHEHWE YUUTLIBAET KOSPOULMEHTI HANEXOCTM NO CONPOTUBAEHMIO 1 KOIDGULMEHT HAREKHOCTH NO
soznevictamio YF = 1.4. B cnyyae yyeta cMewaH-HbiX HArPy30K HQ PACTSXEHUE M MOMNEPEYHbIX HATPY30K PACCTOSHME OT Kpas
OCHOBQHMS M QHKEPHbIX PYNN CM. aMpekTBy Esponelickoro Texnmueckoro ceptukara (ETAG) Mpunoxenme C.

2 MakcumansHas anuTensHas TemMneparypa.

3) MakcmmanbHas KpaTKoBpeMeHHas Temneparypa.

51






MHXXEKLLUOHHDIE

MACCDHI 1111 BETOHA




ww WURTH

WH)XEKLLUOHHAA MACCA WIT-VM 250,

ﬂnﬂ BETOHA [OByXKOMMNOHEeHTHASA

MH)XEKLIMOHHAS MACCca HA
BeToH c TpewmHamm ocHoBe BUHMUMAcTEpa, 6e3
n 6e3 TpewmnH ctupona

MpumeHeHune: betox ¢
TpewmHamm m bes

EPD (CAMIR

Institut Bauen BY
und Umwelt eV

TP 2009/013/BY

1S0 14025 and EN 15804

’I‘Ipumeueuue, NpevMyLLeCTBA U XAPAKTEPUCTUKM

1. O6nactb npumeHeHuUs

Honyck . 6 Ouncrka npobypeHHOro oTeepcTms:
Esp it Tex i Lns Getona c rpewnHamm Mpoayyite 4 paza okareim Bo3Ryxom (MuH. 6 6ap, 6e3 macna),
ceprudukar (pQCTﬂHYTGﬂ 30H0) u 6eToH bes 4 pasza npouncTute WETKOM, 4 paza NpoaymTe ©KarbiMm BO3AYXOM (MUH. 6
Bapan | TpewuH (cxaras 3oHa), ot 6ap, 6e3 macnal). .

M12 u M16 po ycraHosouHoM ry6uHs! h ¢ = 240 Mm MOXXHO Takxe
ans 6etora ¢ TpewwmHamm 1 Bes C20/25 Ao Cso/éo NPORYBATbL PyuYHbIM Hacocom (MOMMOi Ans NpoayeKM).

Monxonumt ans kpenneHus
nepeBsHHbIX KOHCTPYKLMHM,
MEeTaNNMYECKMX KOHCTPYKLMHM,

Kareropus cevtcmoctorkoctn C1

3. XapakTepucTukm

MeTannuyeckmx npodmnert, * beron ¢ tpewmHamm 1 6es Tpewwmt: Esponerickmit TexHuueckmit
KOHCONEW, PEeLLeToK, ceptudmkar ETA-12/0164, Kateropus ceficmoctorikoctn C1
CaHTEXHUYECKUX 0BBEKTOB, TPY, * HapawueaHme x/6 KOHCTPYKLMI C MCMONb3OBAHMEM TEXHONMOTMM
KabenbHbIX NOTKOB M T.A. noctrapmuposanus (REBAR) cm. ETA-12/0166, Z-21.8-2003 (ronsko
* WIT-VM 250 MoxHO m1cnonb3osat Ans HapALWMBaHus /6 KoakcHanbHbiM KapTpuax 420 mn)
KOHCTPYKLMIA C MCMONb3OBAHMEM TEXHONOMMM NOCTAPMMUPOBAHMS * MpumeneHme B kamenHoM knaake cm. ETA-13/1040,: ETA-16/0757
(REBAR) * [1ByXKOMMOHEHTHAS MHXKEKLMOHHAS MACCA HO OCHOBE BMHMISCTEPQ,
* WIT-VM 250 takxe npuMeHseTcs A1 aHKEPOBKM B KAMEHHOM Knanke 6e3 cTpona
(nonHoTeNbIM 1 NycTOTENbIM KMPMKY) 1 B FA30CHMAMKATHOM Broke * TemnepaTypa ocHOBAHMS B NPOLIECCe MOHTAXA M TBepaeHus: -10°C
no +40°C
2. NMpeumywecrsa * Temneparypa okpyxatowen cpeasl npu akennyaraummn-40°C no
e PasHas my6uHa aHKepoBKM +120°C
* Uixekumonnas macca WIT-YM 250 makcumansHo repmetusupyer * Temneparypa TPAHCNOPTUPOBKM 1 xpaHerms: +5°C no +40°C
oTBepCTHe 6M1oKMpYys AOCTYN BO3AYXA M BNATH. e CpoK rogHOCTH (XpaHWTL B NPOXNAAHOM, CYXOM M TEMNIOM MecTe):
* Kaprpuax 420 Mn MOXHO MCMONb30BATL MHOTOKPATHO A0 MCTEYEHMS Kaptpumx 420 mn: 18 mecaues

CPOKA FOAHOCTM MYTEM 30MEHbI CTATUYECKOTO CMECUTENS UK
NOBTOPHOTO 3AKPLITUS TEPMETUIUPYIOLLMM KONMAYKOM




WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-VM 250,

ANng bETO

HA

ww WURTH

UnxxekumonHas macca WIT-VM 250 (Temneparypa 6asosoro matepuana 2 -10°C):

BetoH ¢ TpewumHamm

n 6e3 TpewmH

O6o3HaueHune Emkocrs [Mn] | Komnnekr nocraekm ETA Aptukyn wr./yn.
WIT-VM 250 420 Koakcuanshbirt kaptpumk 420 mn + 1 Cratmueckuin | ETA-12/0164 0903450205 ];
cMecuTens
MpuHapnexxHoctu ana WIT-VM 250:
HaumeHoBaHue MpenHasHaueH pns: ApTtukyn wr./yn.
Mucroner WIT, 420 mn Koakcmanbhbiri(1:10): 420 mn ?:Z: g:;g 1
Cratmyeckuin cmecutensb 0903420001
Yanuuutens ctatmueckoro cmecutens 10 x 200 mm 0903420004 *
M20 do = 24 mm 0903488051 * 10
MHxeKUMOHHbIM apantep M24 do = 28 mm 0903488052
M27 do =32 mm 0903488053 *
Pe3b6oBas WNuUnbKa u MeTpuyeckas, oLLMHKOBAHHAs cranb 5.8 u us Hepxaselowen cranu A4-70
Pasmep |Tonwmuma OnuHa |d¢dektnsHas |Auamerp| FMny6buna ETA OuunkosanHas [GESTELENEERY wr./
NPUKPEennaemon | WNUAbKMU | ry6uHa 6ypa ortBepcTusa cranb 5.8 crans A4-70 yn.
nerann L [mm] aKepoBKM do [mm] ho 2 [Mm] ApTtukyn ApTtukyn
Fhi x [MM] hef [MM]
20 110 80 80 5915108110 FLAKy 3R
M8 60 150 10 5915108150 Ak r ek h )
- 1000 60-160 60-160 5916008999 LAl
15 115 5915110115 FELAEYALARE]
30 130 90 2 5915110130 |[AEyila k]
M10 65 165 12 5915110165 ErAbvalaly
90 190 5915110190 ARy aLl)
- 1000 60-200 60-200 5916010999 FLALYRI 00N
10 135 5915112135 ELAEvibIEE
35 160 5915112160 [ELAEyAbALD)
M12 85 210 110 14 110 5915112210 FELAEyAbyAl
125 250 5915112250 FELAEyAbyE(d 10
175 300 5915112300 Ay ibE{D]
- 1000 70-240 70-240 ETZ%] PRI IE L2 5916112999
20 165 5915116165 [ELAEVALALY
45 190 5915116190 FELAEVALNE/
M16 85 230 125 18 125 5915116230 [LAEyAly&{)
105 250 5915116250 |[ELAEyAL-y £
155 300 5915116300 |[ETAEyALE{]]
- 1000 80-320 80-320 5916016999 [ELAGYRETLLlA
20 220 5915120220 Ay y {yyD]
M20 60 260 170 o4 170 5915120260 LAYy oyl
100 300 5915120300 ANy v lox{o)o]
- 1000 90-400 90-400 5916020999 [ELALY Ll
15 260 210 210 5915124260 ARy Ly l{] 5
M24 55 300 28 5915124300 |[ELAEyyLE{o]]
- 1000 96-480 96-480 5916024999 FLALIPLESlk

* Mocrasnsetcs No NPenBapUTENbHOMY 3aKa3Yy

55



WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-VM 250,

AN bETOHA

ww WURTH

MpuHaAne>XXHOCTU ANS OUMCTKU
Ona pasmepa HOuameTp 6ypa LlléTka ansa Y anuHurensb MepexopHuk |MHeBmaTu- wr./yn.
d, [Mm] OUMCTKUN Aptukyn Ans WeTKn ueckuit wnaxr')
Aptukyn Aptnkyn Aptukyn

M8 10 0903489610

M10 12 0903489612 LWecturpanHumk:

M12 14 0903489614° | oo oo 1y (999399101 g iommx2m |

M16 18 0903489618* SDS plus: 06999037

M20 24 0903489624 * 0905499102

M24 28 0903489626
IPyuHo# 30n0THMKOBLIM KnanaH Apt. 0699 903 38
* MocraenseTcs No NPeaBAPUTENLHOMY 3aKA3y

BeToH ¢ TpewmHamm n 6e3 TPELMNH: TEXHUUECKUE XAPAKTEPUCTUKU U NAPAMETPbI MOHTAXKA

[unanaszon temneparyp: 24°C1/40°C2 (Ouanason temneparyp: 50°C/80°C no 72°C/120°C cm. ETA-12/0164)

Marepuan ocHosanms: Cyxoit u BnaxHbik 6eToH (OcHoBahue ankepHoro kpennenus: Oteepctie 3anonHetHHoe sopor ETA-12/0164)
MpouHocts 6etorHa Ha oxatue: C20/25 (C25/30 no C50/60 cm. ETA-12/0164)

Pasmep M8 M10 M12 M16

3¢ deKTMBHAS rMy6UHA AHKEPOBKM het [Mm] 60 [80 [160 |60 [90 [200 |70 [110 240 |80 [125 320
PacraHyTas 3oHa 6eToHa

PeKoMeHR. HarpyIKa Ha Oumnk. crans, 5.8 [N, [kH] 24 [32 |64 [37 [56 [125]58 [91 [197]88 [137]351
BbIpbIB3), Ouwunk. cranb, 8.8 | N . [kH] 24 |32 |64 |37 |56 [125(58 |91 19,788 |[13,7]35,1

(oanHouHoe kpennehue, bes yuéra
KPQEBbIX PACCTOSHMI)

Hep>xaeerowas

PekomeHpa. HarpysKka Ha cpesd)
(onuHouHoe KpenneHue, Hes yuéta
KPQEBbIX PACCTOHMIA)

Hep>xaeelowas

cranb A4 n HCR

Cxxaras 3oHa 6eToHa

cranb A4 n HCR Nper. [kH]
Ountx. crant, 5.8 |V, [cH] 51 |51 |51 |86 [86 |86 [120[120]120]21,1]223]223
OuwmHk. cranp, 8.8 |V, [kH] 57 |77 186 [90 [13,1]13,1[13,8(19,4|19,4(21,1]32,0|36,0

PekomeHpa. Harpyska Ha
BbipbIB3),

(onuHouHoe KpenneHue, Hes yuéta
KPQEeBbIX PACCTOSHMIA)

OuumHK. ctanb, 5.8

NpeK. [KH]

7,2

8,6 |86

9,0

13,4138 (11,7

19,7 120,0

28,0

37,1

OumHk. ctans, 8.8

Hep>xaeelowas
cranb A4 u HCR

PekomeHpa. Harpyska Ha cpes3d)
(omuHouHoE Kpennenue, Hes yuéta
KPAEeBbIX PACCTORHMM)

OuumHK. cranb, 5.8

pek. [KH]

Vpex. [KH]

OuuHk. crans, 8.8

Hep>xaeerowas
cranb A4 n HCR

pex. [KH]

OuameTtp 6ypa do [MM] 10 12 14 18
Tny6una 6ypenus/Tny6uHa aHKeposku ho/het [Mm] 60 [80 [160[60 [90 [200]70 [110[240[80 [125[320
MuHuManbHOE Kpaeeoe paccrosHue Crin [MM] 40 50 60 80
MuHuMmanbHoe oceBoe pacctosHue Smin [MM] 40 50 60 80
MUWHMMAnbHAS TONMHA OCHOBAHMSA B [MM] 100[110[190[100[120[230[100[140][270[116]161[356
AuameTp oTBEpCTUS B NPUKpENnnsemMon aetanu d; < [Mm] 9 12 14 18
PekomeHAyeMbIli MOMEHT 3ATSXKKMN Tinst < [HM] 10 20 40 80

1) MOKCMMQNbLHAs ANUTENbHAS TEeMNepaTypa

2) MOKCMMQNbHAS KPATKOBPEMEHHAS TeMNepaTypa

3) PaspeLueHie HQ NPUMEHEHHE YUHTLIBAET KOSOULMEHTsI HAREKOCTH NO CONPOTUBNEHHIO 1 KOIBOHUMEHT HAREXHOCTU N0 BOIAEHCTBMIO YE = 1,4 B Cyuae yuera CMEIaH-HBIX HATPY3OK HQ PACTAKEHHE M NONEPEUHbIX

HATPY30K PACCTOSHME OT KPAs OCHOBAHMS M QHKePHbIX TPynn cM. B texHiueckom otuere EOTA TR 029 «Design of Bonded Anchors» ("Mpoekriposatme kneesbix xumiuecknx axkepos").

56



WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-VM 250,

AN bETOHA

ww WURTH

BeToH ¢ TpewmHamm u 6e3 TPELMNH: TEXHUUECKUE XAPAKTEPUCTUKU U NAPAMETPbI MOHTAXKA

[unanason remneparyp: 24°C1)/40°C2) Marepwuan

ocHosaHus: Cyxolt u BnaxHsbil 6etoH [MpouHocTs

6etoHa Ha cxarme: C20/25

(C25/30 no C50/60 cm. ETA-12/0164)

(Ouanason temneparyp: 50°C/80°C po 72°C/120°C cm. ETA-12/0164)
(OcHosanume ankepHoro kpennenus: Oteepctie 3anonHeHHoe sopoit ETA-12/0164)

Pasmep M20 M24 M27 M30

3¢ dexTMBHAS rMy6UHA AHKEPOBKM het [Mm] 90 [170[400 |96 210 [480 108 240 [540 | 120 |270 600
PacraHyTas soHa 6eToHa

PekomeHpA. Harpyska Ha OumHK. cranb, 5.8 | N [kH] 12,2 23,3 |54,9 |13,4 (34,6 |79,0 [16,0 |52,5 [109,5|18,8 (63,4 |133,3
BbIPBIBY, OumHk. crans, 8.8 | N, [kH] 12,2 [23,3 [549 [13,4 [34,6 79,0 [16,0 [52,5 [118,1[18,8 [63,4 [145,9

(oanHouHoe kpennetue, Ges yuéra
KPQEBbIX PACCTOSHMI)

PekomeHp. Harpyska Ha cpes3)
(onmHouHOE Kpennekue, Ges yuéta
KPOeBbIX PACCTOSHMM)

Hep>xaeerowas

crans A4 u HCR
OuuHk. crans, 5.8

29,3 |34,9 (34,9

32,2 |150,3 (50,3

38,5 (65,7 |65,7

45,1 (80,0 |80,0

Cxaras 3oHa 6eToHa

OumHk. ctans, 8.8

Hep>xaselowas
cranb A4 n HCR

29,3 |155,9 56,0

32,2 |180,6 (80,6

38,5 |105,1|105,1

34,5

45,1 (128,01128,0

42,0 42,0 42,0

PekomeHpa. Harpyska Ha
BbIpbIB3),

(omuHouHoE KpenneHue, Hes yuéta
KPQeBbIX PACCTOSHMIA)

OuuHk. crans, 5.8

Npee. [kH]

17,1 |44,4 58,1

18,9 |61,0 (83,8

22,5 (74,5 [109,5

26,3 |188,9 (1334

OumHk. ctans, 8.8

Hep>xaeerowas
cranb A4 u HCR

N pek. [KH]

17,1 |44,4 93,3

18,9 |61,0 {1343

22,5 74,5 (1752

26,3 |188,9 |202,0

3 OuwmHkK. cranb 5.8 Vopex. [kH] 34,9 |134,9 (34,9 |45,2 |50,3 |50,3 (54,0 [65,7 |65,7 (63,2 |80,0 |80,0
PexomeHR. Harpyska Ha cpes®) [ L " e e TV [kH] 41,1 |56,0 |56,0 |45,2 |80,6 |80,6 |54,0 |105,1|105,1|63,2 |128,0(128,0
(onuHouHoE kpennenwe, 6e3 yuyéta TRE——
KPOEBbIX PACCTORHMM) CTZI;’"’ A4 v HCR 42,0 42,0
OuameTtp 6ypa do [MM] 24 28 32 35
ny6uHa 6ypenus/Iny6uHa aHkepoBKM ho/het IMm] |90 [170]400[96 [210]480 | 108 [240 [540 [120]270 [600
MuHumanbHoe KpaeBoe paccToHue Crin [MM] 100 120 135 150
MuHMManbHOE 0ceBoEe paccTosiHMe Smin [MM] 100 120 135 150
MUWHMMANbHAS TONMHA OCHOBAHMSA B [MM] 138218448 152266 (536172304 [604 [190]340 [670
AuameTp oTBEpCTUA B NPUKpENnsemMon aetanu d; < [Mm] 22 26 30 33
PekomeHAyeMbIi MOMEHT 3ATSXKKM Tingt < [HM] 120 160 180 200
1) MOKCMMAnbHAs ANUTENLHAS TeMnepaTypa
2) MOKCMMQTbHAS KPATKOBPEMEHHAs Temneparypa
3) Pazp Ha np yunTbiBaET KOG P Tbl HOAEXOCTH MO CONPOTUBNEHMIO M KOIDDUUMEHT HaneXHOCTH no BoaercTamio YF = 1,4 B cnyuyae yueta cMewaH-HeiX HArpy30K HO PACTAXEHUE W NOMEPEeUHbIX

HOrpy30K PACCTOSHME OT KPAs OCHOBAHMS M AHKEPHbIX rpynn cM. B TexHuueckom otuere EOTA TR 029 «Design of Bonded Anchors» ("MpoekTpoeanie kneesbix xummuecknx axkepos").

Bpems tBepaeHuns

Temneparypa ocHoBaHus Bpemsa tBepneHms MwunHumansHoe Bpems 100% MwunumansHoe Bpema 100%
TBEEepAeHus B cyxom 6eTtoHe TBEEpPAEHUs BO BIA)KHOM 6eToHe

>-10°Cl 90 MuH 24y 48y

2-5°C2 90 MuH 144 28y

>0°C2 45 Mun 74 14y

>+5°C2 25 MuH 2y 4y

2+10°C2 15 MuH 80 mumH 160 muH

>+20°C2 6 MUH 45 mun 90 mumH

2+30°C2 4 MUH 25 MuH 50 MuH

>+35°C2 2 MWH 20 MuH 40 MuH

>+40°C3 1,5 MuH 15 Mun 30 MuH

1) Temneparypa kapTpuaxa = +15°C
2) Temneparypa kaptpuaxa: +5°C no +25°C
3) Temneparypa kaptpunxa: < +20°

57



ww WURTH

WHXEKLLMOHHAAl MACCA WIT-PE 500,

AN bETOHA

NHxekumnoHHas macca, uymcras
nokKkcmpgHAasa cmona

MpumeHeHue: betoH ¢ TpewmHamm
(M12-M30) u 6etoH 6e3 TpewumH (M8 -
M30)

WIT-PE 500,
MapannenvHbii KapTpuax 385 mn
+ 1 Cratuyecknii cMecuTenb B KOMMEKTe

’ MpumeHeHne, NperMMyLLECTBA U XAPAKTEPUCTUKMN

Bapuanr 1

ans 6etoHa ¢ TpewmHammn (M 12
- M30) u 6es3 tpewmn (M8 -
M30) cericmocTorikocTs
kareropum C1 (M12 - M30) u
C2 (M12 1 M16)

1. O6nacts npumeHeHus

¢ [MpuMeHseTcs ANs BLICOKMX M CPEAHUX HArPy30K

e [ns 6etona ¢ tpewmHamu ot C20 / 25 no C50 / 60 (ot M12 po
M30, pacranyras soHa 6etoHa) 1 ans 6etona 6es tpewmn ot C20 /
25 po C50 / 60 (o1 M8 no M30, cxaras 3oHa 6eToHa), a Takxe ans
NpUMeHeHs B TBEPOOM HATYPANbHOM KAMHE

MpuMeHseTcs Ans MOCTOSIHHBIX U BPEMEHHbIX (ANUTENbHBIX,
KPATKOBPEMEHHbIX, 0co6bIX) HArpy3oK

MpumeHseTcs B CyXOM, BNIAXKHOM BeToHe, a Takxe B OTBEPCTUSAX
3anosIHeHHbIX BOAOM

MoaxoamT Ans KpenneH1s AepeBaHHbIX KOHCTPYKLMM, METANIMYECKMX
KOHCTPYKLUMM, METANNUYECKMX NPOPUNEN, KOHCOMNEN, pPeLleTok,
Tpy6onpoBonos, kabenbHbIX NOTKOB.

WIT-PE 500 MOXXHO 1cnonb3osath Ans HOPALUMBAHMS /6
KOHCTPYKLMI C MCMOMb3OBAHWEM TEXHONOMMM NOCTAPMMPOBAHMS

(REBAR)

Donyck @\ ﬁ
Esponeiickuii it B T P
TeXHUUYeckuit ceptudukar Ny J

TP 2009/013/BY

Ouuncrka npo6ypeHHOro oTBepcTUs

2 pasza npoay#rTe , 2 pasa npouncTute WETKOM, 2 pasa
nponyure

HaunHas or M20 npoayeare cxarsim BO3AyXom (muH. 6 6ap,
6e3 macna)

2. Mpeumyuwecrea

* PasHas rmy6uHa aHkepoBkM

* MMprMeHseTcs B ©KATOM M pacTaHyTOM 30He 6eToHa - [o M nocne
PACKPbLITUS TPELUMH

* MHXEKUMOHHAS MACCa yNPOYHSeT NOBPEXAEHHbINM HeToH B
HenocpencTBEHHOM Bnmn3ocTh o1 NPobypPeHHOTO OTBEPCTMS

* MHorokpatHoe MCromb30BaHME M MPOAOMKMTENbHbBIM CPOK XPAHEHMS

* MOHTGX NpM BbICOKMX TEMNepaTypax

* MoHTaX B OTBEPCTMS 3AMOMHEHHbIE BOLOM

3. Xapakrepucrukm

* BetoH ¢ tpewmHamm (ot M12 no M30) 1 6etoH 6es TpewwmH (ot
M8 no M30): cm. Esponetickas TexHuueckmir ceptndukar
ETA-09/0040, a takxe kateropws cescmoctomkoctn C1 (M12-
M30) 1 C2 (M12 1 M16)

* TexHONOMIO HOPALLMBAHMS X/6 KOHCTPYKUMIM C MCMOMb3OBAHMEM
TexHonornm noctapmmposarus (REBAR) cm. ETA-07/0313,
7-21.8-1834

 Cocras: uMcTas anoKcMAHAs cmona

* He comepxur ctmpon

* TeMnepaTypa OCHOBQHMS B MPOLIECCE MOHTAXA M TBEPOEHMS:
+5°C no +40°C

* TemnepaTypa okpykatoLel cpeasl NOCAe NOAHOTO TBEPAEHMS —
40°Cno 72°C

* Temnepatypa xpaHeHus u Tpaxcnoptmposku: +5°C no +25°C

* MuHMManbHbI cpok rogHocTH (Mpu cobntoneHnM ycnosmi
XPAHEHMs 1 Tpacnoptnposku): 24 mecsua




WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-PE 500,

AN bETOHA

ww WURTH

UHxekumnoHHas macca WIT-PE 500 (Temnepatypa 6asosoro marepuana 2 +5°C):

BetoH c TpewmHamm u 6e3 TpewnH

O6o3HaueHue Emkocts[mn]| Komnnexr nocrasku ETA Aptukyn wr./yn.
WIT-PE 500 385 Mapannenshbivt kaptpmox 385 mn + 1 Cratmyeckuin ETA-09/0040 0903480001 ];
cMecutens

Mpunapne>xxHoctu ana WIT-PE 500:

HaumeHoBaHue MpenHasHaueH ans Aptukyn wr./yn.
MoHTaKHBIN NUcTONET Kaptpmax napannensHsiit 385 mn 0891007203 1
MoHTa>KHbIN NUcTONeT Kaptpuax napannenshbiit 385/585 mn 1891585 1
Crarnueckui cmecutens 0903488101 10

Y anuHUTEnNb CTUNECKOTo WIT-MV 10 x 2000 mm oT M8 no M12 0903488121 |20
cmecurens WIT-MV 16 x 2000 mm ot M16 no M24 0903488122 |20
NH>KeKLMOHHbBIN M20 do = 24 mm 0903488051* |10
apnanrep M24 do =28 mm 0903488052* |10

Pe3b6oBas wnunbka n MeTpuyeckas, OLMHKOBAHHAs cranb 5.8 u Hep>kasetowas cranb A4-70

Pasmep |Tonwmuna Onuna | d¢dektusHas | Auamerp|Fny6buna |ETA OumHkoBaHHas
npuKpennsemMon| WNUbKU| rmy6uHa 6ypa oTBepcTnA crans 5.8
Aeranu L [mm] AHKEPOBKMU do [Mm] | hg 2 [mm] ApTukyn
i x [MM] hef [MM]
20 110 80 80 5915108110
M8 60 150 10 5915108150
- 1000 60 po 96 60 no 96 5916008999
15 115 5915110115
30 130 20 20 5915110130
M10 65 165 12 5915110165
90 190 5915110190
- 1000 60 00120 60 no 120 5916010999
10 135 5915112135
35 160 5915112160
85 210 110 110 5915112210
m12 125 250 14 5915112250
175 300 5915112300
- 1000 |70 gol44 700 144 | TN 5916012999
09/0040
20 165 5915116165
45 190 5915116190
85 230 125 125 5915116230
mi6 105 250 18 5915116250
155 300 5915116300
- 1000 80 no 192 80 no 192 5916016999
20 220 5915120220
60 260 170 170 5915120260
M20 100 300 24 5915120300
- 1000 90 no 240 90 no 240 5916020999
15 260 210 210 5915124260
M24 55 300 28 5915124300
- 1000 96 no 288 96 no 288 5916024999

Hep>xaserowas
cranp A4-70
ApTtukyn

5915208110
5915208150
5916108999*
5915210115
5915210130
5915210165
5915210190
5916110999*
5915212135
5915212160
5915212210
5915212250
5915212300
5916112999*
5915216165
5915216190
5915216230
5915216250
5915216300
5916116999*
5915220220
5915220260
5915220300
5916120999*
5915224260
5915224300
5916124999*

* Moctaensetcs no NPeaBAPMTENLHOMY 3aKa3y

59

wr./yn.




WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-PE 500,

AN bETOHA

ww WURTH

MpuHAANEe>XHOCTU ANA OUMCTKU
Ona pasmepa HOuametp 6ypa Lérka Y anuHureno MepexonHuk Muesmarn-
do [mm] AN WETKN yeckum wnaxr!)
ApTtukyn ApTtukyn Aptukyn ApTtukyn
wr. [yn.]=1 wr. [yn.]=1 wr. [yn.]=1 wr. [yn.]=1
M8 10 0903489610
M10 12 0903489612* LWecrurpannmk:
M12 14 0903489614* 0905499111 R B10mmx2m
M16 18 0903489618 " SDS plus: 06999037 *
M20 24 0903489624 * 0905499102
M24 28 0903489626 *
1) PyuHot 3onotHukoBbii knanax Apt. 0699 903 38
* Mocrasnsetcs No NpensapUTensHOMY 3aKasy
BetoH ¢ TpewmHamm n 63 TpELMH: TEXHUUECKUE XAPUKTEPUCTUKM U MAPAMETPbI MOHTAXA TemnepatypHbiit
ovanason: 24°C'/40°C2 (TemneparypHsie amnanasonsl 43°C/60°C n 43°C/72°C cm. ETA09/0040) Marepuan
ocHosatus: Cyxol 1 BnaxHsiit 6eton (Marepuan ocHosanms: Oteepctns sanonteHHsie sonor cm. ETA-09/0040) Mpoutocts
6etoHa Ha cxatme: C20/25 (C25/30 go C50/60 cm. ETA-09/0040)
Pasmep M8 M10 M12 M16
dddekTnBHAA rMy6MHA AHKEPOBKU het [Mm] | 60 ‘80 ‘96 60 ‘90 ‘ 120 |70 ‘ 110 ‘ 144 |80 ‘ 125 ‘ 192
PacraHyTas soHa 6eToHa
Pexomenn, arpys«a | Ounmk. cran, 5.8 | No. [<H] |- - - - - - 79 1123 [162 [102 [162 [24,9
("" BRIpLISTY Oumnk. cransb, 8.8 [N, [H] |- - - - - - 79 1123 [162 102 [162 [2479
ONMHOYHOE KpennexHue,
EZZCY“:‘T“ pocen :ZT::T::‘:; Noee [kH] | - - - - - - 79 1123 162 [102 [162 |2479
TOAHMA
PekomeHp. Harpyska | OuMHK. ctanb, 5.8 Voex. [kH] |- - - - - - 12,0 [12,0 [12,0 |22,3 22,3 (22,3
Ha cpes3) OuwuHk. cranb, 8.8 [V [«H] |- - - - - - 18,8 |19,4 [194 24,5 |36,0 [36,0
(oamHouHOE Kpennerue, Hep>xaseromas P
6es yuéta 'il;ﬂe%'x CTG’;b A4 n HCR Voer [KH] | - - - - - - 13,7 |13,7 |13,7 |24,5 |252 |252
pAaccToaHnm
Cxxaras 3oHa 6eToHa
PEK°MEHHS-)HGTPY3K° OuwmHk. cranb, 5.8 [N [kH] |86 |86 (86 |93 138 |138 |11,7 20,0 |20 14,3 28,0 37,1
MQ BLIPLIBT, OumHk. cranb, 8.8 [N, [kH] [90 [12,0 [13,8 |93 [168 [21,9 [11,7 |23,1 31,9 |143 [280 [53,3
(OJ]MHOLIHOG KpennexHue,
63 yu&ra kpaessix Hepxasetowas Noo [kH] |90 |99 |99 193 [157 [157 |11,7 [22,5 225 |14,3 [28,0 |42,0
| paccrosHmii) crans A4 m HCR
Pe"°"‘e;;“' Harpyska | QuuHk. crane, 5.8 | Vo [kH] [5,1 51 51 8,6 8,6 8,6 12,0 12,0 |12,0 |22,3 22,3 |22,3
Ha cpes
[P —— OuwmHk. cranb, 8.8 |V, [kH] |86 |86 |86 |13,1 13,1 [13,1 [194 [194 [194 344 [360 |36,0
6e3 yusTa Kpaesbix Hep>xaeetowas
oaccroskmi) crans Ad n HCR Veee [KH] |60 |60 [60 |92 |92 |92 |137 |137 |13,7 |252 |252 |252
Ouamerp 6ypa do [MMm] 10 12 14 18
Iny6una 6ypenus/Iny6buHa aHkepoBKU ?Sﬂ/ﬁé 60 80 96 60 90 120 |70 110 | 144 |80 125 192
MuHuManbHOE Kpaeeoe paccrosHue Cmin [MM] | 40 50 60 80
MuHuManbHoOe oceBoe paccTosHue Smin IMM] | 40 50 60 80
MuHMMAnNbHAA TONWMHA OCHOBAHMUS hmin [MM] | TOO ‘ 110 ‘ 126 | 100 ‘ 120 ‘ 150 | 100 ‘ 140 ‘ 174 |116 ‘ 161 ‘228
Ouamertp otsepcrna B di<um] |9 12 14 18
NpUKpennsemon peranm
MomeHT 3aTsaxKm Tina < 10 20 40 80
[Hwm]
1) MAKCUMQnbHAs ANUTENbHAS TeMNepaTypa
2) MOKCHMManbHAS KpQTKOBPeMeHHQﬂ TeMﬂepGTpr
3) PaspeuweHue Ha NpuMeHeHUe yunTbiBaeT KOaGGULUMEHTbI HAAEXOCTM MO CONPOTUBAEHMIO M KOIDGUUMEHT HaaexHOCTH no Bosaenctemio YF = 1,4 B cnyyae yueta cMewwaH-HbIX HArPy30K HA PACTHKEHME M NOMEPEUHbIX

HOTPY30K PACCTOSHME OT KPAs OCHOBAHMA M AHKEpHbIX rpynn cM. B TexHuueckom otuete EOTA TR 029 «Design of Bonded Anchors» ("MpoekTuposatie kneesbix xMMMYeCckmx aHkepos").

60



WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-PE 500,

AN bETOHA

ww WURTH

BetoH ¢ TpelwmHamm u 6e3 TPELUMH: TEXHMYECKUE XAPAKTEPUCTUKM U NAPAMETPbI MOHTAXKA
Temnepartypbitt amanason: 24°C1/40°C2) (Temneparyphsie ananaszons 43°C/60°C und 43°C/72°C cm. ETA-09/0040)
Martepuan ocrosanus: Cyxot u Bnaxktbiit 6etoH (Matepman ocHosatms: Oteepctus 3anonterHbie sogor cm. ETA09/0040)
MpouHocTs 6etoHa Ha cxatne: C20/25 (C25/30 no C50/60 cm. ETA-09/0040)
Pasmep M20 M24 M27 M30
ddPekTnBHAA rMy6UHA AHKEPOBKU het [Mm] |90 ‘170 ‘240 96 ‘210 ‘288 108 ‘240 ‘324 120 ‘270 ‘360
PacraHyTas soHa 6eToHa
PekomeHa. Harpyska | Oumnk.cranb, 5.8 | N, [kH] |10,5 [21,8 30,8 |11,5 [29,6 [40,6 [13,7 |38,1 |514 |161 |47,6 |63,5
Ha BLipLB?), Ouwnk. crans, 8.8 | N, [xH] [10,5 21,8 [30,8 |11,5 |29,6 |40,6 |13,7 |38, |51,4 16,1 |47,6 |63,5
(onmHouHOE KpenneHue, HeprxaBeromwas
6e3 yuéra kpaessix eP u Noe [kH] [10,5 |21,8 30,8 |11,5 |29,6 |40,6 |13,7 |38,1 |51,4 |16,1 |47,6 |63,5
paccrosHui) crans A4 u HCR
PexomeHn. Harpyska | OumHk.ctanb, 5.8 |V, [kH] 29,3 |349 [34,9 [32,2 |50,3 |50,3 |38,5 |657 |657 |451 |80,0 80,0
Ha cpes) Ouunk.crans, 8.8 |V, [kH] [29,3 [560 56,0 [32,2 [80,6 [80,6 |38,5 |105,1]105,1[451 [128,0[128,0
(OJ]MHOHHOe KpennexHue, H
6e3 yuéra kpaeasix CPXKABSIOMSH v . [kH] (29,3 (39,4 |39,4 (322 |56,8 (56,8 [34,5 34,5 |345 (42,0 |42 |42
pACCTOSHMI) cranb A4 n HCR
Cxxaras 3oHa 6eToHa
PeKomeHn:;HchYBKG Ouwmnk.cranb, 5.8 | N, [kH] |14,7 38,1 |58,1 |162 |52,3 |83,9 |193 |63,9 |100,2|22,6 |762 |1173
Ha sbipbis?), Oumnk.crans, 8.8 | N, [xH] [14,7 [38,1 [63,9 [162 |52,3 [84,0 [193 [639 [1002[226 |762 [117.3
(onmHouHOE KpenneHme, H P
Ge3 yuéra kpaessix CPXKABSIOMO | N, [kH] [14,7 (38,1 [63,9 |162 |52,3 (84,0 [19,3 |57,44|57,4 (22,6 |70,2 |70,2
paccTosHuiA) cranb A4 n HCR
Pexomenn. warpyska | Ounn.crans, 5.8 |Vo., [H] |34,9 (349 [349 [452 [50,3 |50,3 |540 [657 [657 [63,2 [80,0 [80,0
Ha cpes Oumnk.crans, 8.8 | V,.. [kH] |41,1 |560 |56,0 |452 [80,6 |80,6 |54,0 |105,1]105,1(632 |128,0]128,0
(OJJMHOLIHOQ Kpennenue,
Ges yuéta kpaesbix Hepxasetowas Voo [KH] (39,4 (39,4 (39,4 |452 |56,8 |56,8 |34,5 34,5 (34,5 |41,8 |42,0 |42,0
paccTosHuii) crans A4 u HCR
Ouamerp 6ypa do [Mm] |24 28 32 35
Fny6ua 6ypenns/Tny6uHa aHKepoBKH M’ief 90 [170 |240 |96 |210 |288 |108 |240 [324 |120 [270 |360
MuHumanbHoe KpaeBoe pacctosHue Cmin [MM] | 100 120 135 150
MuHuMmanbHoOe oceBoe paccTosHue Smin IMM] | 100 120 135 150
MUWHMMANbHAS TONMHA OCHOBAHMSA hao [ww] [138 [218 [288 [152 [266 [344 [172 [304 [388 [190 [340 [430
HOuameTp oTeepcTus B di<um] |22 2 30 33
NpPUKpPENNsSEMOn AeTanu i
MomeHT 3aTaxKm .[I-ITIS:\AT 120 160 180 200

1) MOKCUMMANbHAS AnUTENnbHAS reMnepGTypG

2) MaKCMMQnbHAS KPATKOBPEeMEeHHas Temneparypa

3) Paspewenue Ha npumeHeHue yunTeiBaer KoahpdULUMEHTb HAAEXOCTH MO CONPOTUBAEHMIO U KO3GGUUMEHT HaaeXHOCTM No BosaekcTeumio YF = 1,4 B cnyuae yuera cMeWaH-HbIX HATPY3OK HO PACTAXEHME U NONEPEUHbIX

HOrPY30K PACCTOSHWE OT KPAs OCHOBAHMS M AHKEPHbIX rPynn cM. B TexHuueckom otuete EOTA TR 029 «Design of Bonded Anchors» ("Mpoektuposatme kneesbix xumiuecknx atkepos”).

Bpems teepaeHus

Temneparypa ocHOBaHUS Bpema teepaeHus MunumansHoe spema 100% MunumansHoe spema 100%
TBEpAeHus B cyxom 6eToHe TBEPAEHUS BO BIGOKHOM 6€ETOHE

2+5°C 120 mumH 504 100y

2+10°C 90 MuH 30y 60y

2+20°C 30 mmH 10y 20y

2+30°C 20 MuH by 124

2+40°C 12 MuH 4y 8y

1) Temnepatypa kaptpuaxa 2 +15°C
2) Temneparypa kaptpumxa: +5°C po +25°C
3) Temneparypa kaptpuaxa: < +20°

Heo6xonumbie npunaanexxHoctu Wiirth

61



MOHTA)XHbBIV NUCTOMNET WIT-MULTI

ww WURTH

Onsa pa6otbi ¢ 7 pasnuuHbIMU
€MKOCTAMM KApTpUAIKen.

YHuBepcanbHbIi MOHTAXKHbBIN
MUCTONET ANS PA3NINUHBIX
npo¢peccMoHaNbHbIX 30804

O6nactb npuMeHeHus:

* Koakcmanshsitt kaptpuax (1:10):
150 mn, 330 mn, 420 mn

* Tpy6uaTbit MNEHOUHBIM KAPTPUAX
(1:10) 300 mn

* MapannensHbir kaptpuax( 1:3):
385 mn, 585 mn

e CTaHOapTHbIM KApTPUOX Ang

CHUNNMKOHA
Aptukyn 0891003105 *
wr./yn. 1
}OGnucﬂ: NPUMEHeHUs:
Koakenanshbiit 1:10 Koakeuansheiit 1:10 Koakeuansheiit1:10 Tpy6uaTbift NNEHOYHBIM Mapannenshsii 1:3 Mapannenssir 1:3 CraHpaptHbiit
150 mn: 330 mn: 420 mn: 1:10, 300 mn 385 mn: 585 mn: CUNUKOHOBBIMN
kaptpuax 1K
WIT-VM 100 WIT-VM 100 WIT-VM 100 WIT-VM 250 WIT-PE 500 WIT-PE 500
WIT-PM 200 WIT-Express WIT-VM 250 WIT-PM 200
WIT-EA 150 WIT-VM 250
WIT-EA 150
WIT-PM 200
WIT-Nordic

62



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASl MACCA WIT-NORDIC, IlsyxxomnonenTHas

n"ﬂ BETOHA ocHoBe BUHMUNACcTepa, 6e3

ctupona

BeToH ¢ TpewmHamm u 6e3 TpewmnH: MpenHasHaueH ans xononHoro
BpemeHu ropa. OueHb HU3KAS
Temneparypa moHtaxa (po -20°C):
BetoH ¢ TpewmHamu 1 He3 TpewwmH

=)

o

[

TP 2009/013/BY

hpumeneuue, npeuMyLLecTBA U XaPaKTEPUCTUKU

ﬂonycx Ouncrka npo6ypeHHOro oTeepcTua:

= W Tex i Mponyiite 4 pasa ©KATBIM BO3AYXOM (MMH.U6 6ap, 6e3 macna),
P 4 pasza npounctute WETKON, 4 pasa NpoRyMnTe CKarbim Bozayxom (MuH. 6 6ap, 6e3 macna).

ceprudukar M12 u M16 no ycraHosouHo rny6unbl hef = 240 MM MOXKHO TaK)Ke NPOAYBATL PyUHbIM HaCOCOM (Nomnoit ans

Bapuant 1 nponyskm).

Eligif:fcil‘liuiiffmfff?l * NuxekumonHas macca WIT-NORDIC makcrmansHo

repMeTMIMpyeT oTBepcTue Brokmpys DOCTyn BO3AYXA M BNATM.
e Kaprpmox 330 M MOXHO MCMOMb30BATL MHOTOKPATHO 00O
MCTeYEeHMs CPOKA FOQHOCTM MyTEM 3AMEHBI CTATUYECKOTO

1. O6nacts npumeHeHus CMECUTENS UMM NOBTOPHOTO 3AKPbITUS FEPMETUIUPYIOLLMM

* [ng 6etora ot C20/25 no C50/60 c tpewmHamm KOnnaykom
(pacranyTas 30oHa) m 6etona ot C20/25 no C50/60 6e3 3. Xapakrepucruku
TpewwmH (cxatas 30Ha), MPU 3KCTPEMANIBHO HUSKUX * BeroH ¢ TpewmHamm 1 6es Tpewmt: cm. Esponerickuit TexHmueckumit
Temneparypax moHtaxa (po -20°C) ceptudmkar ETA-12/0164, kareropus ceficmoctorkoc C1

* [Nooxonut ang KPenneHms NepeBsHHbIX KOHCTPYKLMM, * KamenHas knanka: cm. ETA-16/0757
MEeTANNMYECKMX KOHCTPYKLMM, METANNMIeCcKMX npodunen, * [1ByXKOMMOHEHTHAS MHXXEKLMOHHAS MACCA HO OCHOBE
KOHCONeM, PeLeToK, CaHTEXHMYECKMX 0BBEKTOB, TPYD, BUHMNaCTEpa, 6e3 cTpona
KabernbHbIX NOTKOB M T.0. ° TeMI'IepOTprI OCHOBOHMA B MPOLIECCE MOHTAXA M TBEPAEHMS:

* WIT-NORDIC rakxe npumeHseTcs ang aHKepPOBKM B or-20°Cpo+10°C
KOMEHHOM Kfapoke (nonHOTenblﬁ M NyCTOTENbIN KMpI‘IW-I) "B * TemnepaTypa okpyxarollel cpenbl Npu 3KChnyaraumm:
ra3ocunmMKaTHoM 6rnoke. or-40°Cpo+120°C

2. Npeumywecrea * TeMneparypa XpaHeHMs UTPAHCNOPTUPOBKM:

o o
* Bo3MOXHO NpMMeEHeHWe NpH TEMNEPATYPAX OKPYXAtoLEN or-20°Cpo+20°C
cpensi 1 pactsopa a0 -20°C * MuUHMMAnbHBI CPOK TORHOCTH (NP COBMIIOAEHMM YCTIOBMIt

XpaHeHms u Tpaxcnoptposku): 18 mecaues

* PasHas my6uHa aHkepoBskm

INEIBEEAREE




ww WURTH

WHXEKLLUOHHAS MACCA WIT-NORDIC,

ANg BETOHA

UnxxekumnonHas macca WIT-NORDIC (Temnneparypa 6azosoro marepuana 2 -20°C, Temneparypa kaptpuaxa 2 -20°C):
BetoH c TpewmHamm n 6e3 TpewuH

O6o3HaueHue Emkocre [mn] Komnnekr nocrasku ApTtukyn wr./yn.
WIT-NORDIC 330 Koakcnanbhbirt kaptpumk 330 ml + 1 0903450102 1/12
Cratnueckuit cmecurens

MpuHaanexxHoctn gna WIT-NORDIC:
HaumeHoBauue Aptukyn wr./yn.
MoHntakHbi nucronetr WIT, 330 mn 0891003 1
MoHTa>kHbIW NUcTOneT 1891330 1
Cratuueckuit cmecurenb 0903420001
Y anuHutens cratmueckoro cmecurens (xécrkmir) WIT-MV 10 x 200 mm 0903420004 *

M20 do = 24 mm 0903488051 * 10
Un>kekunoHHbIN apanTtep M24 dy =28 mm 0903488052 *

m27 dp =32 mm 0903488053 "

BbeTroHHOE OCHOBAHUE

Pe3b60Bbie WNUABKYU M MPUHAREXHOCTM AN OYUCTKM CM. uHdo. o nponykte WIT-VM 250, 6eToH

* Mocrasnsetcs No npensapmTensHOMy 3aKasy

BeToH ¢ TpewmHamm: TexHMUECKME XAPAKTEPUCTUKU U NAPAMETPbI MOHTAXKA
Iuanason Temneparyp: 24°C1)/40°C2)
Marepman ocHosatms: Cyxoi 1 BIAXKHbIM
6etoH Mpourocts 6etoHa Ha cxaTue: C20/25

(Ouanason temneparyp: 50°C/80°C po 72°C/120°C cm. ETA-12/0164)
(OcHosatue ankepHoro kpennenus: OTeepcTie 3aMONHEHHOE BOROM

ETA-12/0164)(C25/30 no C50/60 cm. ETA-12/0164)

Pasmep M8 M10 M12 Mm16 M20 M24
dddekTusHas

ry6uHa GHKEpOBKM h¢ [Mm] 60 |80 (160 |60 (90 |200 (70 (110 |240 80 (125 (320 |90 |170 |400 (96 (210 480
PekomeHn. Harpyska Ha Stahl vz, 2,4 (3,2 |64 (3,7 |56 |12,5|58 (9,1 (19,7188 |13,7 (35,1 (12,2 (23,3 |54,9|13,4 34,6 79,0
BBIPbIB (0nMHOUHOE Npek_ [kH] [5.8

kpennetne, betoH be3 TpelunH) A4 24 (32 |64 (3,7 |56 |12,5|58 (9,1 (19,788 |13,7 (35,1 (12,2 (23,3 |54,9|13,4 34,6 79,0
PekomeHR. Harpyska Ha Stahlvz, 151 151 (51 |86 [86 |86 [120]120(120 |21,1 [22,3 22,3 (29,3 [349 [349 32,2 503 |50,3
cpes (ommHouHoE Kpennexue, VpeK_ [KH] 5.8

6eton 6es Tpeumh) A4 57 16,0 |60 |90 (92 (9,2 [13,7(13,7|13,7|21,1 25,2 (25,2 29,3 |39,4 |39,4 |32,2 |56,8 |56,8
Ouamerp 6ypa do [Mm] 10 12 14 18 22 26

Fny6una 6ypenus/

Iny6uHa aHKepoBKM ho/hgt [MM] 60 |80 [160 [60 |90 200 |70 [110 |240 |80 |125 |320 |90 (170 (400 |96 |210 |480
MuH. KkpaeBbie U oceBble

paccroatma Smin/ Conin 40 50 60 80 100 120

Ounamertp oTteepcTna B

npuKkpennsemomn geranu dy < [mm] ? 12 14 18 22 26

MomeHT 3aTaXKn Tist < [HM] 10 20 40 80 120 160

1) MOKCUManbHas AnuTenbHas Temneparypa
2) MaKcumansHas KpatkoBpeMeHHas Temneparypa
3) Paspewenme Ha npumeHeHWe yuuThiBaeT KO3POULMEHTbI HANEXKOCTM NO CONPOTUBNEHMIO U KO3PPULMEHT HanexHOCTH no sozaekcTamio YF = 1,4 B cnyyae yuera cMelwaH-HbIX HArPy30K HQ PacTaXeHWe 1

nonepeyHbIx HArpy30K PACCTOSHME OT KPAS OCHOBAHMS M AHKEpHbIX rpynn cM. B texuuueckom otuere EOTA TR 029 «Design of Bonded Anchors» ("Mpoektposatue kneesbix xMmuueckmx ankepos").

Bpems tBepaeHus

Temneparypa ocHoBaHMs Bpems reepReHms MuH. Bpems 100% TeepaeHns | MuH. Bpems 100% TeepaeHus
B cyxom 6eToHe BO BJIG)KHOM 6eTOoHe

-20°Cpo -16°C" 75 MuH 24y 48y

-15°Cpo -11°CY 55 MuH 16y 32y

-10°Cpo -6°C" 35 MuH 10y 20y

-5°Cpo-1°CY 20 MumH 5y 10y

0°Cpo +4°CY 10 MumH 2,5 MUH 5y

+5°C po +9°CY 6 MuH 80 MuH 160 muH

+10°C" 6 MuH 60 MuH 120 mun

') Temneparypa kaprpumka: -20°C po +10°C

64



WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-PM200,

AN BETOHA

BetoH 6e3 TpewmH

ww WURTH

2-KOMNOHEHTHbIN pacreop
nonuactepd, He COAEPXKUT
cTupona

MpumeHeHne:
Beton 6es TpewmH

’npumeueuue, NpeMMyLLEeCTEA U XAPAKTEPUCTUKM

Honyck

Esp WCcKUi Tex KUi
ceptupukar

Bapuant 7
ans 6etoHa 6es Tpewmn (M8 - M24)

1. O6nacte npumeHeHus

¢ [ns 6etoHa 6e3 Tpewmn (ot M8 no M24, oxaras soHa), ot
C20/25 no C50/60

* MNonxonmt ong KpenneHus NePEBIHHbIX KOHCTPYKLMIA,
METANMYECKMX KOHCTPYKLMM, METANIMYECKMX NpoduMneH,
KOHCONeM, PeLIeToK, CAHUTAPHbIX 0BbEKTOB, TPYBONPOBOAOE,
KabenbHbIX NOTKOB M T.A.

* WIT-PM 200 takxe npuMeHsetcs ans aHKepOBKM B KAMEHHOM
knapke (MonHOTenbIN M MycToTensif KMpNuY) 1 B
rasocunmkatHom Bnoke.

2. Mpeumyuwecrea

* Pastas my6uHa aHkepoBki

* 3atBepaeBLWMit PACTBOP AN MHBEKLMIM MAKCUMATbLHO
repMeTUsMpyeT NPOCBEPNIEHHOE OTBEPCTHE.

Ouncrka oteepcTmna:

Mponyiire 4 pasa, 4 pasa npounctute WETKON, 4 pasa npoRymre

M20 u M24 unu npu ry6uHe ankeposku hef > 240 mm nponysarb
o©Kartbim Bosayxom (MuH. 6 6ap, 6e3 macna).

3. XapaKTepucTuKm

* BetoH 6e3 Tpewnt (ot M8 no M24): Eeponerickui
TexHuueckmit ceptudukar ETA-12/0569

* Knaoka cm. Mudpopmauuio 24.3: Esponerickmit
TexHuueckmi ceptudukar ETA-13/0037.

* 2-KOMMOHEHTHbIM PACTBOP MONMICTEPA, HE COAEPXKMT CTUPONA

* TeMneparypa QHKEPHOTO OCHOBAHMS BO BpeMs 06paboTku
otBepxaerus: or-5 ° Cpno + 39 ° C.

* Temneparypa okpy>atowes cpefbl nocne NoaHoro
otsepxaeHus ot -40 ° C po + 80 ° C.

* Temnepatypa TPQHCMOPTUPOBKM M XpaHeHms (kapTpuok): ot +
5°Cpo+25°C

* Cpok ronHoCTH (XpaHMTb B NPOXNALHOM, CYXOM M TEMHOM
mecte): 12 mecsues.




ww WURTH

WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-PM200,

ANg BETOHA

UnxxekumonHas macca WIT-PM 200 (Temnepatypa 6azosoro matepmana = -5°C):
BeroH 6e3 TpewuH

O6o3HaueHne Emkocrs[mn] | Komnnekr nocraekm ETA-Oonyck Aptukyn wr./yn.

Mértelkartusche 300 ml + 1 Statikmischer 1
ETA-12/0569 918242

B WIT-PM 200 300 (zu verarbeiten mit einer Silikon-Auspresspistole) / SN ey 12

MpuuapnexxHocrn WIT-PM 200:

HaumeHoBaHue ApTukyn wr./yn.

MowntaxHbirt nuctonetr WIT 330 mn 0891003 1

MoHTaXHbI nucTonet 1891330 1

Cratmueckuin cMecuTens 0903420001 10

Yanuuutens cratmueckoro cmecmtens 10 x 200 mm 0903420004 * 10

Pe3b6oBble WNUNbKY U meTpuueckue Pe!b6OBble Wnunbku, Npopasaemblié no CYeTuumKy,

OLIMHKOBAHHAs cTanb 5.8 n Hep>kaeerowas crans A4-70

OuunkoeaHHas [ [ YCEETIETN wr./yn.
cranb A4-70
ApTtukyn

Pasmep |Tonuuua _| AnuHa dddexr. Ounametp Tny6uHa ETA-
MPUKPENNAEMOM| 1 nunbKYU rmy6uHa 6ypa-Q orBepctua | Aonyck cranb 5.8
me[":M] L [mm] aHkeposku | d, [mm] hy 2 [mm] ApTtukyn
' h,¢ [mm]
20 110 80 80 5915108110
M8 60 150 10 5915108150
- 1000 60-160 60-160 5916008999
15 115 5915110115
30 130 9% % 5915110130
M10 65 165 12 5915110165
90 190 5915110190
- 1000 60-200 60-200 5916010999
10 135 5915112135
35 160 5915112160
M12 85 210 110 14 110 5915112210
125 250 5915112250
175 300 5915112300
- 1000 70-240 70-240 [N 5916012999
12/0569
20 165 5915116165
45 190 5915116190
M16 85 230 125 18 125 5915116230
105 250 5915116250
155 300 5915116300
- 1000 80-320 80-320 5916016999
20 220 5915120220
60 260 170 170 5915120260
M20 100 300 24 5915120300
- 1000 90-400 90-400 5916020999
15 260 210 210 5915124260
M24 55 300 28 5915124300
- 1000 96-480 96-480 5916024999

* Mocrasnsetcs No NpensapmTensHOMY 3aKa3y

66

5915208110
5915208150
5916108999*
5915210115
5915210130
5915210165
5915210190
5916110999*
5915212135
5915212160
5915212210
5915212250
5915212300
5916112999*
5915216165
5915216190
5915216230
5915216250
5915216300
5916116999
5915220220
5915220260
5915220300
5916120999*
5915224260
5915224300
5916124999*




ww WURTH

WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-PM200,

ANg BETOHA

MpuHapnne>XXHOCTU ANS OUMCTKU
Ona pasmepa HOuametp 6ypa-@ | LLLETka Y anuHutenb MepexopHuuk ana |Momna ansa wr./yn.
d, [mm] Aptukyn Aptukyn WETKM nponyeKku
ApTtukyn ApTtukyn
M8 10 0903489610*
I e Soosasers ST asosssoo
0905499111 1
M16 18 0903489618 SDS plus:
M20 24 0903489620 0905499102 Connol)
M24 28 0903489626 * 0905499201 *

1Conno ans cxaroro Bosayxa ans nucronera apt. 0714 92 13 (ans M20, M24 unu hgf > 240 mm)

* TMocrasnsercs No NpensapuTENnbHOMY 3aKa3y

BetoH 6€3 TpeLMH: TEXHMYECKME XAPAKTEPUCTUKM U NAPAMETPbI MOHTAXKA

TemnepatypHbitt ananason: 24°C1/40°C2 (TemneparypHbie auanaszorsl 50°C/80°C cm. ETA-12/0569)
Ocrosanue: Cyxoit m BnaxHbiit 6etoH(OcHosanue: Oteepctia 3anonHeHHbie Boaon cm. ETA-12/0569)
MpouHocTs 6etoHa Ha cxatne: C20/25 (o1 C25/30 no C50/60 cm. ETA-12/0569)

Pasmep M8 M10 M12 M16
dpdekTnBHan rMy6bmUHa AHKEPOBKU he [Mm] 60 ‘ 80 ‘ 160 | 60 ‘90 ‘ 200 |70 ‘ 110 ‘ 240 | 80 ‘ 125 ‘320
Cxxaras 3oHa 6eToHa

PexomeHsyeman HArpysKa ?"8‘""'(' rant N, [kH] 51 |68 [86 |60 |90 [138(84 [132[200128]199 |37,
Ha BbipbIB3) .

(OWHO':Hoe cpennerme, 663 yudTa g:“"" ramt N, [kH] 51 |68 13660 |90 [19984 [132]287|128(199 51,

KPaeBbIX PACCTOSHMM) Hep>xaBelouwas
crans A4 u HCR

OumHK. cTans,

Voo [kH] 51 151 |51 |86 (86 [86 |120(12,0(12,0(22,3(223|223
PexomeHayemas Harpyska 5.8 pe
3)
na cpes _|Oummk.crane, |\ 86 |86 |86 |131]131]13,1(19,4]19,4(19,4|30,6 360|360
(onmHouHoe kpennenue, Ges yuéta | 8.8 pex-
KpOeBbIX pOCCTOSIHMIZ) Hepxaaemma“
crans A4-70
Ouametp 6ypa-@ dy [MM] 10 12 14 18
Iny6una 6ypenus/lny6una aHkeposku ho/h.; [Mm] 60 [80 [160 [60 [90 [200 [70 [110 [240 [80 [125 [320
MuHuMmanbHoOE KpaeBoe paccTrosiHue Coin [MM] 40 50 60 80
MwuHuMmanbHoOe oceBoe paccTosHue S, [MM] 40 50 60 80
MUWHMMAnbHAS TONIUMHA OCHOBAHMS hy [MM] 100 [110 [190 [ 100 [120 [230 [100 [140 [270 [116 [161 [356
AuameTp oTBEpCTUS B NPUKpENnnsemMon aetanu d; < [MMm] 9 12 14 18
MomeHT 3aTaXXKM Ty < [HM] 10 20 40 60
1) MOKCMManbHAs AnuUTenbHas Temnepartypa
2) MOKCMMANbHAS KPATKOBPEMEHHAS TeMNepaTypa
3) PO3PeU.ISHMe HA NpUMEHeHue yuyutelieaet K03¢¢MUM9HTH HODé)KOCTM No CONPOTUBNEHUIO U KOBq)q)ML\MeHT HAQexHocCTn no 503ﬂe;|CTBMPO YF = ],A B Cny4yae y4yeta CMeWaH-HbIX HArpy3oK Ha pactaxeHue u

nonepeyHbIXx HArpy30K PACCTOSHME OT KPAs OCHOBAHMS M AHKEpPHbIX rpynn cM. B texuuueckom otuere EOTA TR 029 «Design of Bonded Anchors» ("Mpoektposatue kneesbix xMmuueckmx ankepos').

67



ww WURTH

WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-PM200,

ANg BETOHA

BetoH 6€3 TpeLMH: TEXHMYECKME XAPAKTEPUCTUKM U NAPAMETPbI MOHTAXKA

TemnepatypHbitt ananason: 24°C1/40°C2 (TemneparypHbie auanaszorsl 50°C/80°C cm. ETA-12/0569)
Ocrosanue: Cyxot u BnaxHbiit 6etoH(OcHosanue: Oteepctia 3anonHeHHbie Boaoi cm. ETA-12/0569)
Mpounoctb 6etoHa Ha cxatme: C20/25 (o1 C25/30 no C50/60 cm. ETA-12/0569)

(onuHouHoe kpennenue, Hes yuéta
KPOEeBbIX PACCTOSHMIM)

PekomeHpyemas Harpyska
Ha cpes?)

(onuHouHoe KpenneHue, Hes yuéta
KPQEBbIX PACCTOSHMIA)

8.8

Hep>xaeelowas
cranb A4 u HCR

OumHK. cTanb,
5.8

pex.

Pasmep M20 M24
dddekTnBHAS rMy6MHA AHKEPOBKU het [Mm] 90 ‘ 170 ‘ 400 96 210 480
Cxxaras 30Ha 6eToHa
o ] 4
s AN TkH] 17,1 33,9 58,1 18,8 50,3 83,8
PekomeHnpnyemas Harpyska :
3 . 7
Ha BbIpbIEY) Ounnk. crane, | [H] 17,1 33,9 79,8 18,8 50,3 114,9

Auametp 6ypa-@

OumHK. cTans,
8.8
Hep>xaeerowas
cranb A4-70

V_ . [kH]

dy [MM]

56,0 56,0

45,2 80,6 80,6

28

ny6uHa 6ypenns/Mny6uHa aHkepoBkm ho/hy [MM] 90 [170 | 400 96 [210 | 480
MuHumaneHoe Kpaesoe paccrosHue Coin [MM] 100 120
MuHumaneHoe oceBoe paccrosHue Smin [MM] 100 120
MM1HMMAnbHAS TONIUMHA OCHOBAHUS h oy [MM] 138 [218 | 448 152 266 536
HAuameTtp oTBepcTUs B NPUKPENSEMOn Aetanm d; < [mMm] 22 26
MoMeHT 3aTaKKm T < [HM] 120 160

1) MaKCMManeHas AnuTenbHas Temneparypa

2) MOKCMMANbHAs KPATKOBPEMEHHAs Temneparypa

3) Paspewenne Ha NpUMeEHEHME YUMTLIBAET KO3GGMUMEHTH HANEXOCTH NO COMPOTMBREHHMIO 1 KOSGHHUUMEHT HANeXHOCTH No BosnelicTanio yF = 1,4 B cnyude yueTa cMewWaH-HLIX HATPY3OK HQ PACTAXEHME 1

nonepeyHbIx HArpy30K PACCTOSHME OT KPAs OCHOBAHMS M AHKEpPHbIX rpynn cM. B textnueckom otuere EOTA TR 029 «Design of Bonded Anchors» ("Mpoektposatue kneesbix xMmuueckmx ankepos").

Bpemsa tBepaeHus

Temneparypa Bpems reepaenms MuH. Bpemsa 100% teepaeHus | MuH. Bpemsa 100% teepaeHus
OCHOBAHMS B cyxom 6eTtoHe BO BNIA>XKHOM 6eToHe
-5°Cpo-1°C" 90 MumH b6y 124

0°C po +4°CV) 45 MuH 3y by

+5°C po +9°CY 25 Mun 2y 4y

+10°C po +14°CY) 20 mumH 100 mumH 200 mMuH

+15°C po +19°CY 15 Mu 80 MumH 160 MmuH

+20°C po +29°CV 6 MuH 45 MuH 90 MuH

+30°C no +34°CY) 4 MuH 25 MuH 50 muH

+35°C po +39°CV) 2 MUH 20 MuH 40 MuH

I Temneparypa kaptpuaxa: +5°C no +40°C

Heo6xonumbie npuHapnexxHoctu Wiirth

68



ww WURTH

HOBbLIE MOHTA)XHDBIE MUCTOJIETDI

MOHTAXXHbII MUCTONET CG-COX330

Emkocrs kaprpuaxa: 300mn., 310 mn., 330 mn.

w WGRTH

Apr. 1891330

Tvn KapTPMAIKA: CTAHOAPTHBIM, KOAKCUATBHBINA.
Kopnyc: merann.

Kypok: crans.

Pykosartka: antommHmi.

MOHTA)XHbIW NUCTONET CG-COX2

Emkocrb kaptpuaxa: 380 - 420 mn.
Tyn KapTPUAKA: KOAKCUANbHBIN.
Kopnyc: metann.

Kypok: crans.

PykosarTka: antommHm.

YHUBEPCANbHbIW NUCTOJET C6-DC500

— L . Emkocrs kaptpuaka: 300 mn., 330 mn., 380 mn.,
3asmi S8l ! » 1385 Mn., 585 mn.

> B Ewirty

TN KAPTPMAIKA: CTAHOAPTHLIM, KOOKCHUATbHBIN,
NAPANNEnbHbIA.

Kopnyc: metann.
Aprt. 1891003999

Kypox: crans.

PykosTka: antomuHmi.

MOHTA)XHbIW NUCTONET CG-DC585

Emkocrb kapTpuaxa: 385mn., 585 mn.
Tun kapTpMaXKa: napannenbHbIA.
Kopnyc: metann.

Kypok: crans. Aprt. 1891585

PykosaTtka: antommHmm.







MHXXEKLIMOHHDIE
MACCHI Anf KUPNTMYA



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250, Ileyx«omnonenmas

NH)XEKLUMOHHAA macca Ha ocHoBe

KJNARKA + CETYATAA T'Wb3A WIT-SH sunun>cTepa, Ges crupona

MpumeHeHue:
Knagmka 13 nonHoTenoro 1 nycrotenoro KMpnuya,
NeHoBEeTOHHOTO, ra306eTOHHOro BroKd.

WIT-VM 250, koaKcnanbHbIi KapTpUaX
420 mn Bkn. 1 cratMueckumn cmecurenb

Pesb6oBas wnunbka WIT-AS

OuumHk. crans // HCR

Brynka c BHyTpeHHeM pe3bboit WIT-IG
Ouwmnk. cransb // HCR

Certuaras runsza WIT-SH

THIRD-PARTY VERIFIED TP .

BY

F30-F120 TP 2009/013/BY

Institut Bauen
und Umelt e,

hpumeueuue, npeuMyLLecTBA U XaPaKTePUCTUKU

1. O6nactb npuMeHeHUs 3. XapakTepucTukmu

2;:{::“1% e [Ing KNQAKM M3: NONHOTENOTO KMPNKYQ, * Knaaka (nonH?Tem:uZ " nycrorenvuﬁ KMPMUUKMPIKY, TA30CUIMKATHBIM
TeXHMUOCKMH copTUBUKAT NOMHOTENOTO CUIMKATHOTO KMPMMYa, 6nok):Esponerickmit texHuueckuit ceptuomkar ETA-13/1040
KnaRKa ws nonHOTEROrO 1 NONHOTENOTO KUPMMYA M NONHOTENbIX 6NOKOB ¢ Ornecromikocts: F30, F60, FRO, F120 (ocHosaHMe: nonHoTenbIM
nycrorenoro kupnua (b, ¢, d) U3 06bIUHOTO BETOHA, NONHOTENOrO KAMHS M KMPMKY, MONHOTENbIA CUIMKATHBIM KMPMUY, NyCTOTENbIM KMPMKY,
nonHotensix 6nokos U3 nerkoro 6eToHa, MyCTOTENbIM CHAMKATHBINM KMPAMY)
MyCTOTeNoro KMpnuUua, nycrotenoro ¢ Temneparypa 6asosoro matepuana: ot -10°C po + 40°C
CUNUKATHOTO KMPMKYQ, NycToTenoro 6r1oka m3 (rasobeton ot + 5°C)
nerkoro 6eTOHq, rasocMnmKaTHoro bnoka ° TeMnepc:ITprI Oprxorou.leﬁ cpenbl nocrne nonHoro TBepaeHns oT -
40°C po + 80°C
* Mrxexumonnas macca WIT-VM 250 takoxe e TeMnepaTypa TPAHCMOPTMPOBKM M XpaHeHus (kaptpuax): ot + 5°C
NPEnHA3HAYEHA AN AHKEPOBKM B BeToHe C TpewmHamu W 6es TpewmH, a no + 25°C.
TAKXe N5 APMATYPHbIX CTEPXKHEN C NOCNEnyoLel 3anMBKOi BETOHOM. o Cpok ronHOCTH (XPAHWTH B MPOXNAAHOM, CyXOM M TEMHOM MecTe):
e [loaxomut ang KpenneHus NEepPeBsHHbIX KOHCTPYKLMM, METannMyeckmx 18 mecsues

KOHCTPYKLMM,  METannMuecknx  npoduner, KOHCOMeM,  peLlleTok,
CAHUTApHbIX 06BEKTOB, TPY6ONPOBOAOE, KAGEnbHbIX NOTKOB M T. [.

2. Npeumywectsa

* 3y6ubl neppOpPHPOBAHHOM BTYNKM NPEAOTBPALLAIOT BbINAAEHME
nepdOPHPOBAHHON BTYAIKM MM GHKEPHOTO CTePXKHS (HeGonbLume
pa3sMepsl) BO BPEMS MOHTAXKA HAZA FONOBOM




ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

MHxekumnoHHasa macca WIT-VM 250 (Temneparypa 6asosoro matepuana = - 10°C, [azobetona 2 +5°C):
Knapka u3 nonHoTenoro u nycrorenoro KMpnuua

O6o3HaueHue Emkoctb [Mn] | Komnnekr nocraskm ETA-Oonyck ApTukyn wr./yn.

WIT-VM 250 420 KoakeuanbHbivt kaptpuax 420 mn + 1 cmecutens ETA-13/1040 0903450205 12

MpuHapnexxHoctu ana WIT-VM 250:

HaumeHoBaHue ApTtukyn wr./yn.
Momntaxnbitt nmuctonet WIT, 420 mn 18910420 1
Cratmueckuit cmecutenb 0903420001

Yanunutens cratnueckoro cmecutens 10 x 200 mm 0903420004 * 10

Knapka: Cetuaras srynka WIT-SH

O6o3Hauenue |Auamertp|Mny6buna |ddpdekr. rny- Moaxoaur ans |Moaxopur ans | ETA-Oonyck ApTtukyn wr./yn.
6ypa-@ |(OTBEpCTUS GUHA AH-KM | WNWAbKK BTYJIKMU C BHYTP.
d,[mm] |h, [mm] |hef [mm] WIT-AS pe3b6ou WIT-IG

WITSH 12/80 |12 58 80 M8 090344 123"

WITSH 18/95 |18 100 93 M8, M10, M12 | M6, M8 ETA-13/1040 090344 180 10

Knapka: Pesb6osag wnuneka WIT-AS, 5.8 OuuHKkoBaHHas cranb

o OnuHa | makc. be3 ceTuarom BTynkmu C ceTuarom Brynkom Cetuaras | Aptukyn wr./
wnuneku| TonwmHa) Quametp |d¢dexr. |ny6buna | Quamerp | dbdekr. |[ny6buna |BTyNKa yn.
1 [mm] npukpen. 6ypa-@ |rmy6uHa |oreepcrusi 6ypa-@ |rnybuHa |oreepctusa WIT-SH
aetanu | d; [mm] ankeposku| h, [mm] d, [mm] GHKEPOBKHU h, [mm]
tei x [Mm] h¢ [mm] hg¢ [mm]
M6/50 65 10 8 49 55 12 49 55 12 x50 0903451061 *
M8/50 65 10 10 49 55 12 49 55 12 x 50 0903451071 "
110 10 0903451081 *
M8 120 20 10 93 100 18 93 100 18x95 -
140 40 -
120 16 0903451101
Mm10 140 36 12 93 100 18 93 100 18x95 - 10
160 56 -
125 20 0903451121*
145 40 -
M12 165 %0 14 93 100 18 93 100 18 x95 N
225 120 -
M12,8.8 | 255 150 14 93 100 18 93 100 18x95 -

* Mocrasnsetcs No NpensapuTEnsHOMY 3aKa3y

73



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUJ1b3A WIT-SH

Knapka: Cetuaras srynka WIT-AS, Hep>xasetowas cranb A4-80

o OnuHa | makc. bes ceTuarom BTynkmu C ceTuarom BTynkom Mnactn- V0T wr./
wnuneky | TonwmHa Quametp | ddpdekr. |Mnybuna | Auamerp |dddekr. |nybuna |Kosas yn.
I [mm] npukpen. 6ypa-@ |rny6uHa |oreepctus 6ypa-@ |rny6buHa |ortBepcrua ceTyaras
peranu | d; [mm] anke-ku | h; [mm] d, [Mm] anke-ku | h; [mm] BTynka
thi x [Mm] h,¢ [Mm] h,; [Mm] WIT-SH
M6/50 65 10 8 49 55 12 49 55 12 x50 0903452061 *
M8/50 65 10 10 49 55 12 49 55 12 x50 0903452071 "
110 10 0903452081 *
M8 120 20 10 93 100 18 93 100 18 x95 -
140 40 0903452083
120 16 0903452101 "
M10 140 36 12 93 100 18 93 100 18x95 - 10
160 56 -
125 20 0903452121"*
145 40
M12 165 60 14 93 100 18 93 100 18x95
225 120
255 150

Knapka: Brynka ¢ BHyTpeHHel pesb6oit WIT-IG, 5.8 oumnHkoBaHHas cranb

] Onuna |Fny6uHa | bes cetuaron BTynku C ceTuaTom BTynkou Mnacrn- | Aptukyn wr./
WnUIbKK| BTYNKU | OQuamertp | ddpdekr. |Mnybuna | Auamertp |dpdekr. |Fnybuna |KoBas yn.
I [mm] s [mm] 6ypa-@ |rny6buHa |otsepctus 6ypa-@ |rny6buHa |oTtBepcrus c€Tyaras
d, [Mm] anke-ku | h; [mm] d, [Mm] anke-ku | h; [mm] BTYynka
h,¢ [mm] h,¢ [mm] WIT-SH
M6 0903461061 *
M8 93 8-20 14 93 100 18 93 100 18x95 0903461081 " 10

Knagnka: Brynka ¢ BHyTpeHHem pe3bboii WIT-IG A4, Heprkasetowas cranb A4-80

o OnuHa |Fny6uHa |Bbes ceruaroii Brynku C ceTuarou BTynKkom Mnacrn-  PVAT8%) wr./
WnUIbKK| BTYNKU | OQuametp | ddpdekr. |Mnybuna | Auamertp |ddpdekr. |nybuna |KoBas yn.
I [mm] s [mm] 6ypa-@ |rnybuHa |otsepcrus 6ypa-@ |rny6buHa |oTBepcrms ceTyaras
d, [Mm] anke-ku | h; [Mm] d, [Mm] anke-ku | h, [mm] BTynka
h¢ [Mm] h¢ [Mm] WIT-SH
Mé6 0903462061" B[]
M3 93 8-20 14 93 100 18 93 100 18x95 0903462081 I

* Mocrasnsetcs No NPenBapUTENbHOMY 3aKa3Yy

74




ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUJ1b3A WIT-SH

Knapka: MpuHapne>kxHOCTU AN OMUCTKMU

Ona puametpa HOuvametp 6ypa-@ | LLiéTka ans Pykosatka nns Hacapka ans Momna ansa
do [MM] OUMCTKMN |,|,|,§-|-|(y| 3J/IEKTPOUHCTPYMEHTA NPOAYBKMU
ApTtukyn ApTtukyn ApTtukyn ApTtukyn

M6/50 6es3 Brynkm 8 0903489612*

< WIT-SH 12/50 12 0903489614
M8 6e3 BTyNnKu 10 0903489614 *

< WIT-SH 12/80 12 0903489614 * ('-)'-g:)cs'z;r;*g;mc
M8 6e3 BTyNnKM 10 0903489614

< WIT-SH 18/95 18 0903489624 " 0905499103 $DS plus: 0903990001
M10 6e3 BTYNnKu 12 0903489614 0905499102

< WIT-SH 18/95 18 0903489624 *
M12 6e3 BTYNnKu 14 0903489618

< WIT-SH 18/95 18 0903489624

TexHuueckue xapakrepucruku: Knapnka, ogpuHounoe kpennenume ([uanason teneparyp 50°C2/80°C3))
LononHutensHyto MHPOPMALMIO O MMH. MPOYHOCTM HA CKATHE , KPAEBbIX M MEXOCEBbIX paccrosHmax cM. B ETA 13/1040.

Tun Pasmep MnotHoctb | MUH. NpouYHOCTb Foex. [kH]M4) (Meton pacuéra B, oamHouHoe
[mm] [xr/Bm3] Ha oKarue kpenneHue, 6e3 yuéTa KpaeBbIX PACCTOSHMM)
[H/mm2] [H] ... Bypetue c ynapom
[D] ... Bypenue

Wnunbka WIT-AS M6/50, M8/50 M8, M10, M12
Brynka c BHyTpeHHen
pesb6ont WIT-IG Mé, M8
Brynka WIT-SH 6e3 12/50 6e3 18/95
MonHotenvit kMpnuu Mz,| >NF 36
EN 771-1, DIN 105 (2240x115x71) |Z/8 (10, 20, 28 e E7A) | 03¢ [H] 0,54[H]

0,21 [D]
Mycrorenvi kmpnuu HLz | 2DF >19 20 0,18 [D] C..y = 100 mm
EN 771-1, DIN 105 (240x115x113) |~ (8, 12 cm. ETA) ! 0,54 [D]

Coy = 250 Mm
Mycrorenpin kmpnuu HLz | 12DF 8
EN 7711, DIN 105 (373 x 240x 238) |1+ (6 cm. ETA) 0,29 D]
Kepamuueckuir 6nok 0,21 [D]
UNIPOR WS14 n UNIPOR| 10DF 0.8 12 .y =150 mm
WS12 CORISO, EN 771-1, | (247 x300x 249) |~ (10 cm. ETA) 0,29 [D]
7-17.1-883 .y = 250 mm
Kepamuueckuit 6nok 10DF
POROTON Plan-T14 EN 20,7 6 0,21 [D]
771-1,Z17.1625 (248 x 300 x 249)
Mnura notonouHas 0,14 [D]
(ecucrema Ounurpan) 530x250x210 20,8 4 " 700
DIN 4160 CaN MM
MonHotenvin
cMnuKarHbin 6110k 20
EN 771.2 2498 x 200 x 498 | 22,0 (10 cm. ETA) 0,21 [H] 0,21 [H]
MycroTtenpit cunukarHein | 8DF 16
kmprnmu KS LEN 7712 | (248x240x238) |24 (10,12 cm. ETA) 0,29[D]

1)Y4nTHIBAIOTCS YaCTHbIE KO3DDULMEHTE BE30NACHOCTU CONPOTUBNEHNI, PETYNMPYEMbIX B CEPTUPMKATE, O TAKKE YACTMUHBIN KOIGPUUMEHT BesonacHocTH

so3pewcTami vy = 1,4
2MakcumansHas anuTensHas Temneparypa

3 MakcumansHas KpaTkosBpemeHHas Temneparypa

4TeomeTpus kams aomkHa Geite cpasHena ¢ Esponerickim TexHuueckum ceptudukarom ETA-13/1040.

75




ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckue xapakrepucruku: Knapka, oauHouHoe kpennenume (OuanaszoH teneparyp 50°C2//80°C3))
[lononHutensHyo MHPOPMALIMIO O MMH. MPOYHOCTM HA CKATUE , KPAEBbIX M MEXOCeBbIX paccrosHmax cm. 8 ETA 13/1040.
Bur Pasmep MnorHocte | MuH. npounocte  |F ., [KH]M4) (Meton pacuéra B, oauHouroe
[mm] [kr/Am3] Ha okatue kpennetue, 6e3 yudTa KpaeBbix PACCTOSHUI)
[H/mm2] [H] ... Bypenue c ynapom
[D] ... BypeHue
Wnuneka WIT-AS M6/50, M8/50 M8, M10, M12
Brynka c BHyTpeHHen
pesn6oit WITIG Mé, M8
Brynka WIT-SH ohne 12/50 ohne 18/95
MonHoTenbi KMpNUY M
6eTOHHbIN 6n0K U3 >NF 28
HopmaneHoro 6etona | (2240 x 115x71) | 220 (10, 20 cm. ETA) 0,29 [H] 0,86 [H]
DIN 18153,EN 771-3
0,21 [H]
BeToHHbIN 610K =>NF 500 4 0,18 [H] ¢,y =100 Mm
DIN 18152-100, EN 771-3 | (2240x 115x71) |~ (2 cm. ETA) ' 0,29 [H]
Coy = 250 MM
0,36 [H]
BeToHHbIN 6n0K >NF 510 4 0,18 [H] Coy = 100 MM
DIN 18152-100, EN 771-3 (2240x 115x71) |~ (2 cm. ETA) ! 0,36 [H]
c.y = 250 Mm
Mycrotenvii 6nok wm3 16DF 4
o S
peroro. fleE';J”;‘;]gK Hbl| o8« 240x238) |Z07 (2 om. ETA) 0,18 D]
Bnok nycrorensii us 0,21 [D]
nérkoro 6erona 7K Hbl | 14DF 508 4 ¢,y =100 Mm
(Liapor-Super-K) EN (495x240x238) | (2 cm. ETA) 0,43 [D]
771-3,Z-17.1-501 C.y = 100 mm
MycroTtensbiit 6ok u3
nérkoro 6eroHa Gisoton 4 0,211[D
Thermo Schall, 498 x 300248 20,45 (2 em. ETA) Cery =[ 1 2)0 MM
Z-15.2-18
. 0,21 [D]
mirwora, Gerona K Hbl, | 1207 SPRRNNE Gy = 100
DIN 18151, EN 7713 (490 x 175 x 238) ! (2 cm. ETA) 0,29 [D]
C,y = 250 Mm
MonHotenei 6nok us
nérkoro 6etoHa, Vbl
2-0.6-24DF 224DF 20,6 2 0,36 [H]
DIN 18152
BeroHHbIN 6n0K
12-1,4-12DF (Hanp. 16
CTEHOBOM 3/1eMeHT 212DF 21,4 (12 o, ETA) 0,54 [H]
LC16/18), :
DIN 18153
Fa306eToHHBIN 610K 2499 x 175 x249 120,35 1,6 0,21 [D]
AAC, 2499 x 175x249 20,4 2 0,29 [D]
DIN 4165, EN 771-4 2499 x 175x 249 | 20,6 7 0,54 [D]
1)YUMTbIBAIOTCS YACTHbIE KOG PMLMEHTb 6E30NACHOCTU CONPOTUBAEHMI, PErynMpyeMbIX B cepTUdMKaTe, O TAKXKe YACTUUHBIN KO3hULMEHT Ge3onacHocTi
sosnelictemi v = 1,4

2)MakcumanbHas anutensHas Temneparypa
3 MakcumansHas KpaTkoBpeMEeHHas Temnepatypa
4)TeomeTpus KamHs aomkHa GbiTh cpasHera ¢ Esponelicknm TexHuueckum ceptudukatom ETA-13/1040.

76



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

MuHuManbHoe Bpems TBEPAEHUS

Temneparypa 6azosoro Bpemsa tBepaeHms MuH. Bpema 100% teepaeHuns | MuH. Bpems 100% TBepaeHus
marepuana B cyxom 6eToHe BO BIG)KHOM 6eToHe
2-10°C2R 90 MuH 24y 48 y

2-5°C12 90 MuH 144 28y

20°C12 45 mun 74 14y

2+5°CY 25 Mun 2y 4y

2+10°CY 15 Mun 80 MuH 160 mumH

2+20°CY 6 MUH 45 mun 90 MuH

2+30°CY 4 MuH 25 MumH 50 mumn

2+35°CY 2 MuH 20 mumH 40 MuH

2 +40°CY 1,5 MuH 15 muu 30 muH

11 Temneparypa kaptpuaxa 2 +5°C.
2)He otHocutes K razobetony AAC. MuHmmansHas Temneparypa B GHKepHOM ocHoBAHMM 13 razobetona AAC > +5°C.
3) Temnepatypa KapTpumka RonxHa Geitk He Menee 2+15°C.

Heo6xonumbie npunapnexxHoctu Wiirth

77



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250, Aoy xxomnonenTHas

UHXXEeKUMNOoOHHaa macca Ha ocHoBe

KJNARKA + CETYATAA TWb3A WIT-SH sunumserepa, 6e3 crupona

MpumeHenune:

KJ'IGJ:[KG M3 NONHOTENOro U NyCToTeNnoro
KMPNK4a, neHoBEeTOHHOTO, ra306eTOHHOTO
6noka.

Pessbosas wnunbka 1000mMm:

WIT-VM 250, koakcuanbHbii KAPTPUAXK
420 mn Bkn. 1 cratMueckum cmecurenb

Pessbosas wnmnska W-VI-A:

THIRD-PARTY VERIFIED &\

Institut Bauen
und Umwelt eV.

=)

2

[

TP 2009/013/BY

hpumeueuue, npeumyLecTBa U XApaKTepUucTukm

1. O6nactb npumeHeHuUs * Kaptpuoxu 420 M MOXHO MCMONb30BATL MHOTOKPATHO, 3AMEHMB
Honyck * [ns knaakm us: MonHotenoro kupnuua (Mz), CTATUYECKMI CMECHTENb MM CHOBA 3AKPbIB KPbILIKY A0 MCTEYEHMS
Esponeiickuii N Mon+otenoro cunukatHoro kupnmua (KS), CpoKa roAHOCTH.
ex i nonHoTtensix 6nokos 13 nérkoro Getona (Vbl),
:;;‘lﬁ:ﬁgi’;?::ﬂ:ﬁ"c d) nycrotenoro kupnuua (HLz), cunmkarroro 3. XapakTepucTukm
nycrotenoro kupnuua (KS L), nycrorenoro 6noka ¢ Knagka (nonHotensiit u nycrotensist kupnuy, rasobeton):
us nérkoro 6etona (Hbl) u razobetona (AAC) Esponerickmit Texnmueckuin ceptméumkar ETA-16/0757
* [Mooxoour ans Kpennexms NepessHHbIX e betoH c TpewmHamm u 6es Tpewmn: Esponerickuit TexHuueckui
KOHCTPYKLMM, METANNMYECKMX Npodumnen, ceptnukar ETA-12/0164
KOHCONEHM, pelleTok, CaHUTAPHbIX O6bEKTOB, * 2-KOMMOHEHTHbIM PACTBOP HA OCHOBE BMHMAACTEpa, 6e3 cTupona

Tpy6onpoBonoB, KABENbHbIX OTKOB M T.A. Temnepartypa 6asosoro marepuana Bo Bpems 06paboTku 1

* Urxekumonnas macca WIT-VM 250 takxe npenHasHaveHa ans tBepaeHms: -10°C no +40°C
QHKepOBKM B BETOHe C TpeluMHaMK 1 6e3 TPeLmH, a TaKXe Ans * Temneparypa okpyxatolen cpeabl nocne 100% teepaeHus:
GPMATYPHbIX CTPEXHEM C NOCNENyIOWel 3aNMBKOM BETOHOM. -40°C pno 120°C
 TemnepaTypa TPAHCMOPTUPOBKM M XpaHeHus (kapTprax):
2. Npeumywecrea +5°C po +25°C

* He conep>ur cTMpon v nosaToMy 0COBEHHO MOAXOAMT S MOHTAXA Cpok rogHoCTH (XpaHUTb B NPOXIAAHOM, CyXOM M TEMHOM MecTe):
B MYCTOTENOM KMPMMYHOM KNaaKe. Koakenanbhbist kaptpupk (420 mn.): 18 mecsues.




WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

ww WURTH

UnxekumnonHas macca WIT-VM 250 (Temneparypa 6asosoro marepuana = -10°C)s
Knagnka us nonHorenoro u nycrorenoro KMpnuua, raso6etoHa

O603HaueHne Emkocrb [Mn] | Komnnekr nocraekm ETA-Oonyck ApTukyn wr./yn.
WIT-VM 250 420 KoakeuanbHbivt kaptpuax 420 mn + 1 cmecutens ETA-13/1040 0903450205 ];
MpuHaanexxHocrn ana WIT-VM 250:
HaumeHoeaHue ApTukyn wr./yn.
Montaxhbirt nuctonetr WIT, 420 mn 18910420 1
Cratmueckuin cMecutens 0903420001 10
Yanuuutens cratmyeckoro cMecutens 10 x 200 mm 0903420004 *
Knapnka: Cetuaras runbza SH
O6o3HaueHne |AunamerpFny6buna |dddekr. rybu- | Pasmep pe3b60BO WINUALKN ETA ApTukyn wr./yn.
6ypa-@ |otBepctua |° °[""e]'°°“"
dy [mm] [y [Mm] ef LM
SH 12 x 80 12 85 80 M8 090344 123
SH16 x 85 16 90 85 M8, M10 090344 164
SH 16 x 130 16 135 130 M8, M10 090344 165
SH 20 x 85 20 90 85 M12, M16 ETA-16/0757 090344 203 20
SH20x 130*) |20 135 130 M12, M16 090344 204
SH 20 x200*) |20 205 200 M12, M16 090344 205
Knapka: Pe3sb6osas wnuneka , OumHkoBaHHas cranb 5.8
(%] Bes ceTuarom rmnbsbl C ceTuarom runbzom Certuaras OuuHk. ctans | wr./
ﬂuamerp ddpdekr. rnybu- rny6MHO nquefp dddekr. rnybu- rnysqu runb3a K.n. 5.8 yn.
6ypa-Q Ha aHkepoeku | otBepcTua | 6ypa-@ Ha QHKEPOBKM | OTBEPCTUS Aptukyn
d, [mm] hef [mm] hy [Mmm] d, [mm] hef [mm] hy [mm]
12 80 85 SH 12 x 80
M8 10 80 80 16 85 90 SH 16 x 85 5916008999
130 135 SH 16 x 130
85 90 SH 16 x 85
M10 12 90 90 16 130 135 SH 16 x 130 5916010999
85 90 SH20x 85 10
M12 14 100 100 20 130 135 SH 20 x 130 5916012999
200 205 SH 20 x 200
85 90 SH 20 x 85
M1é6 18 100 100 20 130 135 SH20x 130 5916016999
200 205 SH 20 x 200

* Mocrasnsetcs No NPenBapUTENbHOMY 3aKa3Yy

79




WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

ww WURTH

Knapka: Pesb6osas wnunbka , OumHkosaHHas crans 8.8

(] Bes ceTuarom runb3bl C ceTuatou runbson Cetuaras OuumHK. cranb | wr./
Ouamerp |2¢dexr.my6u- Tny6buna |Ouamerp |d¢dexr. myéu- Fny6uHa rmnb3a K.n. 8.8 yn.
6ypa-ﬂ Hd dHKepPOBKYM | OTBEPCTUS GYPQ-Q HA GHKEPOEKU | OTBEPCTUSA AP'I'MKYH
d, [mm] hef [mm] hy [Mm] d, [Mm] hef [mm] hy [Mm]

12 80 85 SH 12 x 80
M8 10 80 80 16 85 90 SH 16 x 85 0959008
130 135 SH 16 x 130
85 90 SH 16 x 85
S 70 20 16 130 135 SH 16x 130 0959010
85 90 SH 20 x 85 10
M12 14 100 100 20 130 135 SH20x 130 0959012
200 205 SH 20 x 200
85 90 SH20x 85
M16 18 100 100 20 130 135 SH 20 x 130 0959016
200 205 SH 20 x 200

Knanka: Pe3b6oBas wnunbka, Hep>xasetowas cranb A4-70

o bes ceTuaroi runb3bl C ceTuaro runbzon Cetuaras Hepxxaserowmas ¥4
nuqme-rp dddexr. rnybu- rnysuua n"quTP dddexr. rnybu- rl'IY6MH(I rmnb3a crans A4-70 yn.
6ypa-Q@ Ha aHkepoBkyu | otBepcTus | 6ypa-O HA AHKEPOBKU | OTBEPCTUS
d, [Mm] hef [mm] hg [Mm] d, [Mm] hef [mm] hg [Mm] Aptukyn

12 80 85 SH 12 x 80
M8 10 80 80 16 85 90 SH 16 x 85 5916108999*
130 135 SH 16 x 130
85 90 SH 16 x 85 *
Mm10 12 90 90 16 130 135 SH 16 x 130 5916110999
85 90 SH 20 x 85 10
M12 14 100 100 20 130 135 SH20x 130 5916112999*
200 205 SH 20 x 200
85 90 SH20x 85
M16 18 100 100 20 130 135 SH20x 130 5916116999*
200 205 SH 20 x 200

Knapka: MpuHapne>xHOCTU AN OYUCTKMU

Ona puameTtpa OuameTp 6ypa-@| LLLETka ana ouncrkm Hacanka anga anekrpo- Momna ans ouncTku
d, mm] ApTtukyn uHcTpymeHTa (Apr.) ApTtukyn
6e3 runb3bl 10 0903489612*
M8 c runb3on SH 12 12 0903489612*
c runbzon SH 16 16 0903489618 LWecrurpanmk:
M10 6e3 runb3bl 12 0903489614* 0905499101
crunbzon SH 16 16 0903489618 0903990001
My _8es rnese 14 0903489618* SDS plus:
¢ mnp3oiSH 20 20 0903489624* 0905499102
M16 6e3 runb3bl 18 0903489624 *
c runb3on SH 20 20 0903489624 *

* MocrasnseTcs No NpeaBapuTENbHOMY 3aKA3y

80



WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

ww WURTH

Pesb6oeas wnunbka W-VI-A/S, OumHkosaHHas cranb 5.8
Pesb6oBas wnunska W-VI-A/A4, Hep>xasetowas cranb A4

7] OnuHa |bes cetuaron C cetuarou runb3o SH OuMHKOBAH-
WAWAbLKY | FTUAb3bI Has cranb 5.8
Limml  [3¢dexr. |Tonmunal 12x80 |16x85 | 16x130 |20x85 |20x130 | 20x200 | Aptukyn
rny6una NPUKPEnT MoutakHas Bbicota ty; , [mm]
aHke- nsemomn
POBKM aeranm
h [mm] |t [Mmm]
100 10 10 5 - - - - 0905460811 *
110 20 20 15 - - - - 0905460812
M3 130 80 40 40 35 - - - - 0905460813
145 55 55 50 5 - - - 0905460814
160 70 70 65 20 - - - 0905460815
205 115 115 110 65 - - - 0905460816
110 10 - 15 - - - - 0905461011
130 30 - 35 - - - - 0905461012
150 50 - 55 10 - - - 0905461013
m10 165 70 65 - 70 25 - - - 0905461014
190 90 - 95 50 - - - 0905461015
260 160 - 165 120 - - - 0905461016
135 10 - - - 35 - - 0905461211
155 30 - - - 55 10 - 0905461212
175 50 - - - 75 30 - 0905461213
M12 210 100 85 - - - 110 65 - 0905461214
250 125 - - - 150 105 35 0905461215
300 175 - - - 200 155 85 0905461216
160 15 - - - 55 10 - 0905461611
175 30 - - - 70 25 - 0905461612
M16 | 205 100 60 - - - 100 55 - 0905461613
235 90 - - - 130 85 15 0905461614
300 155 - - - 195 150 80 0905461615

* Mocrasnsetcs No npensapmTensHOMy 3aKkasy

81

Hep>xase-
rowas cranb
A4-70
ApTtukyn

0905470811 *
0905470812*
0905470813
0905470814 *
0905470815 *
0905470816 "
0905471011*
0905471012*
0905471013*
0905471014
0905471015
0905471016
0905471211*
0905471212*
0905471213*
0905471214*
0905471215*
0905471216
0905471611 "
0905471612*
0905471613*
0905471614*
0905471615




WHXEKLLMOHHAA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUJ1b3A WIT-SH

w WURTH

Mapametpel moHTtaxka: Knaaka us raso6eToHa u nonHoTenoro KMpnuya 6e3 ceTyarom rmnb3bl

Pasmep M8 M10 M12 Mm1é6
Cetuaras runsia SH bes SH bes SH bes SH Bes SH
Ouametp 6ypa-O d, [mm] 10 12 14 18
Tny6uHa cKBA>KUHbBI hy 2 [Mm] 80 90 100 100
dddekr. rmybuHa ankeposku | h = [mm] 80 90 100 100

MuH. TolMHA OCHOBAHMUSA h, ;i = [Mm] h,+ 30 mm

Auametp oTBepcTMA B d, < [mm] 9 12 14 18
npukpennsemon aeranu

OuvameTp wétkmn d, 2 [mm] 12 14 16 20
MoMeHT 3aTsadKKu Tine S [HM] cm. ETA-16/0757 vnu 1abnmuy Harpysok

Mapametpbl moTHaXKa: Knaaka us nycrorenoro KMpnuya ¢ NPUMEHEHUEM CETUATOM FUAb3bI

Pasmep M8 M8/M10 M12/M16

Cetuaras runssa SH SH 12x80 SH 16x85 SH 16x130 | SH 20x85 SH20x130  SH 20x200
Ouametp 6ypa-@ d, [mm] 12 16 16 20 20 20
Tny6uHa cKBA>XUHbBI hy 2 [Mm] 85 90 135 90 135 205
dddexr. rnybuHa ankeposku | h = [mm] 80 85 130 85 130 200
MuH. TonwmHa ocHoBaHMA hin = [Mm] 115 115 195 115 195 195
Avnamerp orsepcrua s d, s [mm] 9 9 (M8) /12 (M10) 14(M12) /18 (M16)
npukpennsemon aeranu

Ouvametp WETKM d, 2 [mm] 14 18 22

MoMeHT 3aTaKKu Tine S [HM] cm. ETA-16/0757 vinun 1abnmuy Harpysok

MuHumanbHoe Bpems TBepAEHUS

Temneparypa 6azosoro Bpemsa tBepneHus MuH. Bpema 100% teepaeHns | MuH. Bpema 100% TBepaeHus
marepuana B cyxom 6eToHe BO BIGA)KHOM 6eToHe
2-10°C2R 90 MuH 24y 48 4

2-5°C12 90 MuH 144 28y

20°C12 45 mun 7y 14y

2+5°C) 25 Mun 2y 4y

2+10°CY 15 MumH 80 MuH 160 mumH

2+20°C" 6 MuH 45 mun 90 MuH

2+30°CY 4 MuH 25 MuH 50 mumn

2+35°CY 2 MuH 20 muH 40 MuH

2 +40°CY 1,5 MUH 15 muu 30 mumH

1) Temnepartypa kaptpumka: +15°C no +40°C
2) Temneparypa kaptpuaxa: +5°C no +40°C

82



ww WURTH

WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-VM 250,

KNALKA + BE3 CETYATON THNb3bl WIT-SH

TexHuueckue xapakrepucruku: MonHorenas knaaka 6e3 UCMOMb3OBAHUA CETUATOM MMb3bl, UHAUBMAYANBHOE KPENneHue
(cyxas knaaka, remneparyprbiit pexim 50°C1/80°C2)) MUHMManbHbIE 3HQYEHMS MPOYHOCTM HA CKATHe, AManasoH Temneparyp (24°C1/40°C2);
72°C1/120°C2), BnaxHas knapka, Kpaessie 1 ocesble pacctosHus cM. 8 ETA-16/0757

Pasmep | Mpouwocrs | MnotHocrs | Pasmep kammus 6 dppektuenan Mun. Make. Ocesoe Ocesoe Mun. Pex. kpae- | MunumansHoe
Kamus Kamus [mm] rny6usa Tonwmna MomeHT Harpyska Ha Harpyska Ha paccrosme | paccrosnme | oceeoe pac-| Boe paccro-| kpaesoe paccrosnme?)
[H/mm?] [xr/am3] p BbIpbIB31A)S) cpes3s) napannensHo| nepnen-Ho | crosnmed | anme Cpin [Mm]
by [mm] P Thnsmax [HM] | [227ncprce spemence | fonmoproe penene || ropusomrans- | ropusonTans- | smin [wml | c [ww]
" paccrosnmi) paccrosnmi) HOMy cTbiKy® | HOMY CTbIKY?)
N, [kH] V.., [kH] ser |1 [mml | Ser 1

pex. pex.

MonHoTeneit knpnuy Mz-DF EN 771-1

10 1,0 (0,43)7 | 1,0(0,34)7
M8 |20 80 110 1,29 (0,71)7) | 1,43 (0,43)7) | 240 240 120 120 (60)7)
28 1,57 (0,71)7 | 1,57 (0,57)7)
10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
M10 |20 90 120 1,57 (0,71)7 | 1,43 (0,43)7) | 270 270 120 135 (60)7)
28 1,71(0,86)7) | 1,57 (0,57)7)
o 1,64 | 240x115x55 14 112105777 11,0 0347
M12 |20 100 130 1,71(0,86)7) | 1,43 (0,43)7) | 300 300 120 150 (60)7)
28 2,0(1,0)7 1,57 (0,57)7)
10 1,14(0,57)7 | 1,57 (0,43)7)
M16 |20 100 130 1,71 (0,86)7 |2,29(0,71)7) | 300 300 120 150 (60)7)
28 2,0(1,0) 2,57 (0,86)7)
MonHoteneit cunukarubii kmpnuu KS-NF EN 771-2
10 1,29 (0,57)7) | 0,71 (0,43)7)
M8 |20 80 110 1,57 (0,71)7) | 1,14 (0,71)7) | 240 240 120 120 (60)7)
27 1,86(0,86)7) | 1,29 (0,71)7)
10 1,29 (0,57)7 | 0,86 (0,57)7)
M10 |20 90 120 1,57 (0,71)7) 11,29 (0,71)) | 270 270 120 135 (60)7)
27 1,86 (0,86)7) | 1,57 (0,86)7)
10 20 240x115x55 2 1,29 (0,57 | 0,71 (0,43)"
M12 |20 100 130 1,57 (0,71)7) | 1,14 (0,71)7 | 300 300 120 150 (60)7)
27 1,86 (0,86)7) | 1,29 (0,71)7)
10 1,0 (0,43)7) | 0,71 (0,43)7)
M16 |20 100 130 1,43 (0,71)7) | 1,14 (0,71)7 | 300 300 120 150 (60)7)
27 1,57 (0,71) 1,29 (0,71)7
MonHoTenbiit 6eToHHbIN 6nok u3 nérkoro 6eroHa Vbl EN 771-3
M8 80 110 0,71 0,86 240 240 120 120 60
90 120 0,86 0,86
M10 |2 0,63 300x 123 x248 |90 120 2 0,86 0,86 270 270 120 135 €0
M12 100 130 0,86 0,86
M16 100 130 0,86 0,86 300 300 120 150 €0
Faso6eroHHbIn 6ok AAC6 EN 771-4
M8 80 110 0,89 (0,54)7) | 2,14 240 240 100 120 ]
- 7
MOl oo famcanea [ (B0, ooy o e fim fiss—en 1,
A3 (1,077 | 3,57 300 300 100 150 Criny L = Cer
M16 100 130 1,96 (1,25)7 | 3,57

1) MOKCMMQNbHAs ANUTENbHAS TEMNEePaTypa
2) MaKCumManbHas KpatkoBpeMeHHas Temnepdarypa
3) YUMTLIBAIOTCS YACTHBIE KOI(DULMEHTI GE30NACHOCTI CONPOTUBREHMI, Perynmpyemsix B ceptudukare unm ETAG 029, a takxke yactuunbii koadduument besonackoctu sosnencremin yF = 1,4
4) Ecnu pekomeHnyeMbie ocesbie M KPAEBbIE PACCTOSNHMS YMEHBLIQKOTCS, AOMYCTMMbIE HATPY3KM TAKXKE NOMXKHbI GbiTh yMeHbWeHbl. HaMmeHbliee BOSMOXHOE OCEBOE MMM KPAEBOE PACCTOSHUE - 3TO MMHUMANLHOE OCeBoe
PACCTORHME Spip MM MUHUMANLHOE KPAEBOE PACCTOSHME C ;.
5) Harpysku Ha Bbipsis 1 cpes, u3rMbaiolume MOMEHTsI, a Takxe Kpaesble 1 ocesbie pacctosHus cm & ETA. Ecnu webi B knanke He Bunbl, 10 Hecywas cnoco6HOCTs ROMKHA GbiTh ymeHbliera Ha koad. a; = 0,75.
Ecnu webl B knaaKe suaHb! (HEOWTYKATypEHHAS CTEHA),To HEOBXOAMMO YuMTHIBATS CrenytOllee:
1. Hecywas cnoco6HOCTs MOXET BbiTh NPUMEHEHMS, €C WBbI B KNQMIKE 3AMONHEHbI CTPOUTENbHLIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt webl KNAAKM HE 30NONHEHbI PACTBOPOM, TO HECYLLAS CIOCOBHOCTL MOXET MPUMEHSTLCS TOMBKO NPM COBMIONEHMM MMHMMAITLHOTO KPOEBOTO PACCTORHMS O CTBIKOBLIX WBOB. ECnn MMHMMAnNbHOE KPOEBOE PACCTOSHUE Cpip.
He cobnionaercs, To HeCylas CNOCOBHOCTs RONXHA BbiTh yMeHblueHa Ha ko3¢, O, = 0,75.
6) Pasmepsi kamHs mnu otBepcTis NOMXKHbI BbiTh B3aTbI 13 ETA.
71 Npg, Mnn V,,,, OTHOCHTCS K KPAEBOMY PACCTOSHMIO C,, 3HaUeHHs B ckobkax (N, ) umm (V,

) OTHOCKTCS K MMHMMANLHOMY KPAEBOMY paccrosHuio (c, ).

X pex. pex. min.

83



ww WURTH

WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-VM 250,

KNALKA + BE3 CETYATON THNb3bl WIT-SH

TexHuueckue xapakrepucruku: NonHoTenas KNAAKA ¢ UCNONb3OBAHMEM CETUATOM FMIb3bl, UHAVBUAYANbHOE KpeEneHne
(cyxas knaaka, TemneparypHsitt pexxum 50°C1/80°C2)) MUHMManbHbIE 3HAUEHMS MPOYHOCTH HA CKATHE, AnanasoH Temneparyp (24°C'/40°C2);
72°C1/120°C2), BnaxHas knagka, Kpaesblie 1 ocesble pacctosHms cM. 8 ETA-16/0757
Pasmep MpouHocrs MnotHocts Pasmep kamus 6) dpekrtusHas Mun. Makc. Ocesoe Ocesoe Mun. Pek. kpae- | Mun.
KamHs KamHs [mm] rny6una TonwmHa MoMmeHT PY3Ka Ha Py3ka Ha [ ocesoe pac- BOe paccro-| kpaesoe
[H/mm?] [xr/am3] P BLIpLIB34)S) cpesds) napannensHo| NepneH-Ho | croaumed) aume paccroanmed)
bt o] Pl | T W] | s e s g | ropmemnans.| ropwowony| sl | S| O
N ek Ve e o ol | 51 Dol
MonHoTeneit kupnuy Mz-DF EN 771-1
10 1.0(0,43)7 1,0 (0,34)"
o8 0 |20 80 15 129(0,71)7 | 1,43 (0,43 | 240 | 240 | 120 120 | (60
28 1,57 (0,71)7) | 1,57 (0,57)7)
M8 10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
SH16x85 20 85 115 1,43 (0,71)7) | 1,43 (0,43)7) | 255 255 120 127,5 |(60)7”
28 1,71(0,86)7) | 1,57 (0,57)7)
s 10 1,0(0,43)) | 1,0 (0,34)"
o 130 120 130 195 143(0,71)7 | 1,43 (0,43 [390  |390 | 120 195 | (60
28 1,71(0,86)7) | 1,57 (0,57)7)
10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
w0 65 [20 85 15 1,43(0,71)) | 1,43 (0,43)) | 255  |255 | 120 127,5 | (607
28 1,71(0,86)7 | 1,57 (0,57)7)
1o 10 10(0,43)) | 1,0 (0,34))
10 130 [20 130 195 143(0,71)7 | 1,43 (0,43 [390  |390 | 120 195 | (60
28 1,71(0,86)7 | 1,57 (0,57)7)
10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
%.IQ%X85 20 1,64 240x115x55 |85 115 2 1,43 (0,71)7) | 1,43 (0,43)") | 255 255 120 127,5 |(60)7"
28 1,71(0,86)7 | 1,57 (0,57)7)
2 10 1,0(0,43)1 | 1,0 (0,34)")
2 130 120 130 195 143(0,71)7 | 1,43 (0,43 [390  |390 | 120 195 | (60
28 1,71(0,86) | 1,57 (0,57))
M12 10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
SH20x200 20 200 240 1,43 (0,71)7) | 1,43 (0,43)”) | 600 600 120 300 (60)7)
28 1,71(0,86)7) | 1,57 (0,57)7)
M16 10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
M8 &5 |20 85 15 143(0,71)7 | 1,43 (0,43 |255  |255 | 120 1275 | (60
28 1,71(0,86)) | 1,57 (0,57))
M6 10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
SH20x130 20 130 195 1,43 (0,71)7) | 1,43 (0,43)7) | 390 390 120 195 (60)7)
28 1,71(0,86)7) | 1,57 (0,57)7)
M16 10 1,0(0,43)7 | 1,0(0,34)7
M8 200 120 200 240 143 (0,71)7 | 1,43 (0,437 | 600|600 | 120 300 | (60)7
28 1.71(0,86)) | 1,57 (0,57))
MonHoTtenbit cunukarHeiv kmpnud KS-NF EN 771-2
M8 10 1,0(0,43)7) | 0,71 (0,43)7
SH12x80 20 80 115 1,43 (0,71)7) | 1,14 (0,71)7) | 240 240 120 120 (60)7)
27 1,71(0,86)7) | 1,29 (0,71)7)
10 0,86 (0,43)7 | 0,71 (0,43)"
2’,‘_,8] oxgs |20 20  |240x115x71 |85 15 2 129(0,57)) | 1,14(0,71)) | 255 255|120 127,5 | (60)7
27 1,43 (0,71)7) | 1,29 (0,71)7)
M8 10 0,86 (0,43)7) | 0,71 (0,43)7)
SH16x130 20 130 195 1,29 (0,57)7) | 1,14 (0,71)7 | 390 390 120 195 (60)7)
27 1,43 (0,71)) | 1,29 (0,71))

1) MaKkCuManebHas anuTensHas Temneparypa
2) MOKCMMOTbHAS KPATKOBPEMEHHAs TemMneparypa
3) YuuTbIBQIOTCA YACTHbIE KOI(DDULMEHTb BE30NACHOCTI CONPOTMBAEHMI, perynupyembix B ceptudukare unn ETAG 029, a takxke yactunbiit koadduument 6esonacHoctn sosneicremit yF = 1,4
4) Ecnu pekomeHnyeMble ocesble M KPAEBble PACCTOSHMS YMEHBIIAIOTCS, AOMYCTMMbIE HATPY3KM TAKXKE AOMXKHbI GbiTh yMeHbleHbl. HanmeHblee BOIMOXHOE OCEBOE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHUMANLHOE OCeBOE
PACCTORHME Spip MM MUHUMANLHOE KPAEBOE PACCTOSHUE C .
5) Harpysku Ha BbIpbIB M Cpes, M3MbatoLye MOMEHTHI, G TaKXE Kpaesbie 1 ocesbie pacctoshus cM B ETA. Ecnu webi 8 knanke He BUAbI, TO HECYLWAS CNOCOBHOCTb AOMKHA BbiTh yMEHbLIEHA HA KO3G. = 0,75.
Ecnu webl 8 knaake suaHbl (HEOWTYKATYPEHHAS CTEHA),TO HEOBXOAMMO yUMTLIBATS Credytoulee:
1. Hecywas cnocobHOCT: MOXET BbiTh NPMMEHEHMS, €CAM LBbI B KNAOKE 3ANOAHEHbI CTPOUTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt webl KNAAKM HE 3AMONHEHbI PACTBOPOM, TO HECYLLAS CNOCOBHOCTL MOXET MPUMEHSTLCA TONLKO NPUt COBMIOREHMM MUHMMANBHOTO KPAEBOTO PACCTORHMS O CTHIKOBbIX WBOB. ECNIM MUHUMANBHOE KPOEBOE PACCTOSHME Cryip.
He cobnionaercs, TO Hecywias CNocobHOCTs BOMKHA BbiTh ymeHblueHa Ha kod. O = 0,75.
6) Pasmepsl KaMHs 1N OTBEPCTA HOMXKHBI GbiTh B3sTHI 113 ETA.
71 N, ) mam (V,

sex) OTHOCHTCS K MMHUMATBHOMY KPOGBOMY PACCTOSHMUIO (Cyyiy ).

84

. M Vo, OTHOCHTCS K KPOGBOMY PACCTOSHMUIO C,, 3HaueHMs B ckobkax (N,



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckue xapakrepucruku: MonHoTenas KNAAKA ¢ UCMOMb3OBAHUEM CETUATOM FMMNb3bl, MHAUBUAYANbHOE KpenneHue
(cyxas knaaka, TemnepatypHbitt pexkum 50°C1/80° C2)) MUHMMAnbHbIE 3HAYEHMS NPOYHOCTH HA CXKATMeE, AManasoH Temnepatyp (24°C1/40°C2);
72°C1/120°C2), BnaxHas knagka, Kpaesbie 1 ocesble pacctosHms cM. 8 ETA-16/0757
Pasmep MpouHocrs MnorHocte Pasmep kamus 6) d¢ppektusHas Mun. Make. P Ocesoe Ocesoe Mun. Pek. kpae- | Mun.
KamHs KamHs [mm] rny6una TonwMHa MOMeHT PY w)s')'ﬂ Py Ha P P! ocesoe pac- BOE paccro-| kpaesoe
[H/mm?] [xr/am3] P T, [Hm] oo rponnese cpes3)s) I napannensHo| Nepnex-Ho “o......,.eu aHve paccrosnue?)
het [mm] P [Mm] instmax g:i:;r:”;;)mmx 6:1§4:::M37ueumx oy creny® | oy erutiy® Smin [Mm] Cer [Mm] Crin [MM]
N, [kH] Cm [kH] e || Imml | Ser L [mm]
MonHoTeneit cunukarubii kmpnuu KS-NF EN 771-2
M10 10 0,86 (0,43)7 | 0,71 (0,43)7
SH1aes |20 85 115 1,29 (0,57) | 1,14(0,71)7 | 255 255 120 [127,5
27 1,43 (0,711 1,29 (0,71)"
MI10 10 0,86 (0,43)7 | 0,71 (0,43)7
SH16x130 20 130 195 1,29 (0,57)7 | 1,14(0,71)7 | 390 390 120 195
27 1,43 (0,711 [ 1,29 (0,71))
M12 10 0,71(0,34)7 | 0,71 (0,43)”
SHooxas |20 85 115 1,14(0,57) | 1,14(0,71)7 | 255 255 120 [127,5
27 1,29 (0,577 | 1,29 (0,71)"
2 10 0,71(0,34)7) | 0,71 (0,43)"
SH20x130 §(7) 130 195 :,;;1 :8,2;;2 :;;1 ECO),Q ;Z; 390 390 120 195
2,0 240x 115x 71 2 ’ ’ ’ ’ 60)7)
Wi 10 DR 0,71(0,34) [ 0,71 (0,43)7) teo}
200 |20 200 240 114(0,57)) | 1,14 (0,71)) | 600 600 120|300
27 1,29(0,57)7) | 1,29 (0,71)"
w6 10 0,71(0,34)7) | 0,71 (0,43))
SH20x85 20 85 115 1,14(0,57)7 | 1,14(0,71)7 | 255 255 120 127,5
27 1,29 (0,57)7 | 1,29 (0,71)7
M16 10 0,71(0,34)7 | 0,71 (0,43)7
SH20x130 20 130 195 1,14(0,57)7 | 1,14 (0,71)7) | 390 390 120 195
27 1,29(0,57)7 | 1,29 (0,71)"
w6 10 0,71(0,34)7) | 0,71 (0,43))
SH20x200 20 200 240 1,14 (0,57)7 | 1,14(0,71)7 | 600 600 120 300
27 1,29 (0,57)7 | 1,29 (0,71)7
MonHotenbii 6eToHHbIN 6n0K U3 nérkoro 6eroHa Vbl EN 771-3
M8
SH12x80 80 115 0,71 0,86 240 240 120
M8
SH16x85 85 115 0,71 0,86 255 255 127,5
M8 2 0,63 300x 123 x248 | 130 195 2 0,71 0,86 390 390 120 195 60
SH16x130 ! ! ’
M10
SH16x85 85 115 0,71 0,86 255 255 127,5
M10
SH16x130 130 195 0,71 0,86 390 390 195

1) MOKCUMQnbHQas ANUTENLHAS TEeMNepaTypa
2) MOKCMMAnNbHAS KPATKOBPEMEHHAs Temnepatypa
3) YUnTbIBAKOTCS YACTHbIE KO3 PULIMEHTbI GE30NACHOCTM CONPOTUBAEHMIA, perynnpyembix B ceptudmkare unm ETAG 029, a takke Yactmutbiit koapduument GesonacrHoctu sozneiictani yF = 1,4
4 Ecnu pekomeHnyeMble ocesble 1 KpAeBble PACCTONHMS YMEHBWAIOTCS, NOMYCTUMbIE HATPY3KM TAKXKeE AOMXKHbI GbiTb yMeHbleHbl. HanMmeHbliee BOIMOXHOE OCEBOE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHMMANHOE O0CeBOe
PACCTOSHME Spin MM MMHUMMATNLHOE KPAEBOE PACCTOSHUE C, . -
5 Harpysku Ha Beipbis 1 cpes, 3rMbatolme MOMEHTI, O TaKXe Kpaessie 1 ocessie pacctostms cm & ETA. Ecnu wesl B knaake He Buasl, T0 Hecywlas ClOCOGHOCTs ROMKHA BbiTh yMeHblueHa Ha ko3, a, = 0,75.
Ecnu webl 8 knasike BUaHbI (HEOWTYKATyPEHHAS CTEHA),TO HEOBXOMMMO YuMTHIBATL CRieaylowee:
1. Hecywas cnocobHOCTs MOXeT GbiTh MPUMEHEHMS, €CNIM WBbI B KNCMKE 3AMOMHEHb! CTPOMTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt webl KNAAKM HE 3AMONHEHsI PACTBOPOM, TO HECYLLAS CNOCOBHOCTL MOXET NPUMEHSTLCA TONLKO NPut COBIIOREHMM MUHMMANLHOTO KPAEBOTO PACCTORHMS AO CTHIKOBBIX WBOB. ECNM MUHUMAnNbHOE KPAEBOE PACCTOSHME Cryn.
He cobnionaercs, To Hecywas CnocoB6HOCTs RONXHA BbiTh yMeHbleHd Ha koad. O; = 0,75.
6) Pasmepsl kamHs unu oTBepCcTS BOMXKHBI GbiTe B3sTbI 113 ETA.
71 Nog, umn V,, ) mnm (V,

" . OTHOCHTCS K KPUGBOMY PACCTOSHMIO C,,, 3HaueHms B ckobkax (N, ex.) OTHOCHTCS K MUHUMOTEHOMY KPOGBOMY PACCTORHMIO (C,yi)-

85



WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

ww WURTH

TexHuueckue xapakrepucruku: MonHotenas n nycrorenas KAAAKA ¢ UCMOJb3OBAHUEM CETUATOM rMIb3bl, UHAMBUAYATNbHOE
KpenneHue (cyxas knagka, Temneparypbiit pesxum 50°C1/80° C2)) MuHMManbHble 3HAUEHMS MPOYHOCTM HA CKATHE, AMANA30H TeMNeparyp

(24°C1/40°C2; 72°C"/120°C?), BnaxHas knaaka, Kpaesble 1 ocesbie pacctosHms cm. B ETA-16/0757

Pasmep MpouHocts MnotHocts Pazmep kamus 6) d¢ppektusHas Mun. Makc. Ocesoe Ocesoe Mun. Pek. kpae- | MuH.
KamHs KamHs [mm] rmy6una TonwmHa MoMeHT Py3Ka Ha PY3Ka Ha 3 ocesoe pac- BOe paccro-| kpaesoe
[H/mm?] [kr/am3] p B ] ’nq»--”‘"(’plwEMe cpes3as) I napannensHo| NepneH-Ho | croanmne? e paccroaumed)
e [mm] i [Mm] inst,max [HM] Sii yiera passux s:,c cy'f:w;,]mzmx ey vy | oy cruncy® Smin [Mm] € [m] Conin [MM]
N, [kH] Ve, [KH] e || [mm] | Ser L [mm]
MonHorenbi 6nok us nérkoro 6erona Vbl EN 771-3
M12
SH20x85 85 115 0,71 0,86 255 255 127,5
M12
SH20x130 130 195 0,71 0,86 390 390 195
M12
SH20x200 200 240 0,71 0,86 600 600 300
2 0,63 300 x 123 x 248 2 120 60
M16
SH20x85 85 115 0,71 0,86 255 255 127,5
M16
SH20x130 130 195 0,71 0,86 390 390 195
Mm16
SH 20x200 200 240 0,71 0,86 600 600 300
Mycrorensvin kmpnuuHLz-16DF EN 771-1
6 0,71 0,71
M8 8 0,86 0,86
SH12x80 |12 80 1o 1,0 1,14
14 1,14 1,14
6 0,71 1,29
M8 8 0,86 1,57
SH16x85 12 85 13 1,0 1,86
14 1,14 1,86
[¢) 1,0 1,29
M8 8 1,29 1,57
SH16x130 [12 130 195 143 186 100|100
14 1,57 1,86
0,83 497 x 240 x 238 2 . : 500 240 100
6 ' xemx 0,71 1,29
M10 8 0,86 1,57
SH16x85 12 85 15 1,0 1,86
14 1,14 1,86
6 1,0 1,29
M10 8 1,29 1,57
SH16x130 |12 130 193 1,43 1,86
14 1,57 1,86
[¢) 0,71 1,43
M12 8 0,86 1,71
SH20x85 12 85 115 1.0 20 120 120
14 1,14 2,0

1) MOKCMMQNbHAS ANMTENbHAS TeMNepaTypa

2) MakcumanbHas KpatkoBpeMeHHas Temneparypa
3) YumTbIBAIOTCA YACTHBIE KO3DPULMEHTb 6E30NACHOCT CONPOTUBAEHMH, perynupyeMmsix B ceptudukare nan ETAG 029, a takxke Yactutbii koadpduument 6esonacHoctn sospemcrsmin yF = 1,4
4) Ecnu pekomeHayeMmble oceBble M KpAeBble PACCTOSHMS YMEHBLAIOTCS, AOMYCTUMbIE HATPY3KM TAKXKE AOMKHbI BbiTh yMeHblEHbI. HaMMEHbLIEE BO3MOXHOE OCEBOE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MUHMMANLHOE OCEBOE

PACCTOAHME Spin UM MUHUMANBLHOE KPAeBOe PacCTOsHKeE C

min®

51 Harpysku Ha sbipbis 1 cpes, u3rmbarolume MOMeHTI,  TaKkxXe Kpaessie 1 ocesbie pacctostms cm B ETA. Ecniv Wbl & Knaake He Buabl, TO HECyLIas CIOCOGHOCTs ROMKHA BbiTs ymeHbluera Ha koad. o, = 0,75.

Ecnu wesi B knanke BuaHb! (HeowWTykaTypeHHas CTeHa),To HEOBXOAMMO yuMTLIBATS Cnedytollee:

1. Hecywas cnocobHocth MOXeET BbiTh IPUMEHEHMS, ECAM LWBbI B KNAAKE 3ANONHEHD! CTPOUTEMbHbIM PACTBOPOM.

2. Ecrvt webi KNAAKM HE 30NONHEHbI PACTBOPOM, TO HECYLLAS CIOCOBHOCTL MOXET MPUMEHSTLCS TOMBKO MPU COBMIONEHMM MUHMMAITLHOTO KPOEBOTO PACCTORHMS A0 CTBIKOBLIX WBOB. ECnn MMHMMAnbHOE KPOEBOE PACCTOSHUE Cpip.
He cobnionaetcs, TO HeCylas CNOCOBHOCTs AONXHA BbiTh yMeHblueHa Ha kod¢. 0 = 0,75.

6) Pasmepsl KamHs 1nM oTBEPCTMS NOMKHBI GbiTh B3sTHI 113 ETA.

7) Nogy unn Vi,

X

OTHOCHTCS K KPAEBOMY PACCTOSHMIO C,,, 3HaUeHMs B ckobkax (N

pex.

) mnm (V.

pex.

) OTHOCMTCS K MMHUMANEHOMY KPOEBOMY PACCTOSHMIO (C,

86

win)-



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckue xapakrepucruku: Mycrorenas KNagka ¢ UCNOSNb3OBAHMEM CETYATOU FMAb3bl, UHAMBUARYANILHOE KpPernsieHue
(cyxas knaaka, TemneparypHsitt pexxum 50°C1/80°C2)) MUHMMAnbHBIE 3HAUEHMS MPOYHOCTH HA CKATUE, AMANA3OH TEMNEpaTyp
(24°C1/40°C2; 72°C"/120°C?)), BnaxHas knaaka, Kpaesble 1 ocesble pacctosHms cm. B ETA-16/0757
Pasmep MpouHocts MnotHocts Pazmep kamus 6) d¢ppektusHas Mun. Makc. Ocesoe Ocesoe Mun. Pek. kpae- | MuH.
KamHs KamHs [mm] rmy6una TonwmHa MoMeHT Py3Ka Ha PY3Ka Ha 3 ocesoe pac- BOe paccro-| kpaesoe
[H/mm?] [xr/am3] P : » ’nl|>-ll3“"(’1enneme cpesdals) napannensHo| nepneH-+o | crosnued anme paccrosnmed)
b L] B 1] im0 Szi Cyv‘gﬂgpuzm SZ,CZ'S:M;,;:2§ZQ""“ Moy eromy® | womy crancy® Smin [Mm] Cer [Mm] Cin [MM]
N, [kH] Ve, [KH] e || [mm] | Ser L [mm]
Mycrorenvin kmpnuu HLz-16DF EN 771-1
) 1,0 1,71
M12 8 1,29 2,0
SH20x130 |12 130 195 1,43 2,57
14 1,57 2,57
[ 1,0 1,71
M12 8 1,29 2,0
SH20x200 |12 200 240 143|257
14 1,57 2,57
) 0,71 1,43
M16 8 0,86 1,71
SH20x85 [12 0,83 497 x 240 x 238 | 85 115 2 1.0 20 500 240 100 120 120
14 1,14 2,0
) 1,0 1,71
Mm16 8 1,29 2,0
SH20x130 |12 130 195 1,43 2,57
14 1,57 2,57
6 1,0 1,71
M16 8 1,29 2,0
SH20x200 |12 200 240 1,43 2,57
14 1,57 2,57
Mycrorenbi cunukarHeii knpnuu KS L-3DF EN 771-2
M8 8 0,43 0,717/0,288)
SH12x80 12 80 115 2 0,57 1,147/0,438
14 0,71 1,071/0,438
M8 8 0,43 1,1471/0,438)
SH16x85 12 85 115 0,57 1,1471/0,438
14 0,71 1,717/0,578
M8 8 0,43 1,147/0,438
SH16x130 12 130 195 0,71 1,147/0,438 100
14 0,71 1,717/0,578
8 0,43 1,1471/0,438)
2’:“]‘2){8 5 [12 14 |240x175x113 |85 15 0,57 1,147/0,43%1 | 240 120 120 60
14 8 0,71 1,717/0,578
MI10 8 0,43 1,1471/0,438)
SH16x130 12 130 195 0,71 1,147/0,438
14 0,71 1,717/0,578
8 1,14 1,1471/0,438)
M12 12 85 15 157 1,147/0,439)
SH20x85 4 ! 4
14 1,71 1,717/0,578 120
W2 8 1,14 1,147)/0,439)
SH20x130 12 130 195 1,57 1,147/0,438
14 1,71 1,7171/0,578)

1) MAGKCMMQAnNbHA8 ANUTENbHAS Temneparypa
2 MOKCHMMQNbHOS KPATKOBPEMEHHAS TEMNEepaTypa
3) YUnTbIBAKOTCS YACTHbIE KOBPDULMEHTbI BE30NACHOCTU CONPOTUBNEHMI, perynnpyembix B ceptudukare unm ETAG 029, a Takxe yactuuHbii koapduumeHt GesonacHoct sosnedctsni yF = 1,4
4) Ecnu pekoMeHIyeMbie OCeBbIE 1 KPAEBIE PACCTONHMS YMEHBLIAKOTCS, AONYCTMMBIE HATPY3KM TAKXE NOMKHbI GbiTh yMeHblWeHbl. HaMMeHbwee BO3MOXHOE OCEBOE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHUMANLHOE
0CeBOE PACCTOSNHME Spyin MM MMHMMANBHOE KPAEBOE PACCTOSHUE C, . -
5] Harpysku Ha Bbipsis 1 cpes, u3rMbaiolume MOMEHTsI, a Takxe Kpaesble 1 ocesbie paccTosHus cm & ETA. Ecnv webi B knaake He BUAbI, TO Hecywas cnocoGHOCTs ROMKHA GbiTb ymeHbweHa Ha koad. a, = 0,75.
Ecnu wesl B knanke BuaHbl (HEOWTyKATYpPEHHAS CTEHA),TO HEOBXOAMMO YuMTbIBATL CREAyloLee:
]» Hecyu-laﬂ CnOCOGHOCTb Moxer 6b|Tb NPUMEHEHU], eCnu WBbI B KNAAKE 3aMnOonHeHs! CTpOMTeﬂbeIM pQCTBOpOM.
2. Ecnvt Wkl KNaaku He 3aMONHEHsI PACTBOPOM, TO HECYWIAS CMOCOBHOCTb MOXKET MPUMEHSTLCS TONLKO NP COBMIOAEHNM MUHUMONBHOTO KPAEBOTO PACCTOSHMS O CTbIKOBbIX WBOB. ECr MUHMMAnbHOE KpaeBoe paccTosHMe Cpin.
He cobionaercs, To HecyLas CoCoGHOCTs ROMKHA BbiTh yMeHblueHa Ha ko3¢, 0 = 0,75.
6) Pasmepsl kamHs Ui oTBEPCTMS NOMXKHbI BbiTh B3sTs! 113 ETA.

87



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-VM 250,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckue XAPAKTEPUCTUKN? I'chrorenaa Knapka ¢ MCcnojib3oBaHuem ceTuaron rUnb3bl, UHAUBUAYAJIbHOE KpenyieHue
(cyxas knaaka, TemneparypHsbirt pexxum 50°C1)/80°C2)) MUHMManbHbIE 3HOYEHMS MPOYHOCTH HA CXKATHE, AMANA30H TEMNepaTyp
(24°C1)/40°C2); 72°C1)/120°C2)), BnaxHas knanka, kpaesbie 1 ocesbie pacctosHms cm. 8 ETA-16/0757
Pasmep MpouHocts MnotHocrs Paszmep kamus 6) d¢ppektusHas Mun. Makc. Ocesoe Ocesoe Mun. Pek. kpae- | Mun.
KamHs KamHs [mm] rmy6una TonwmHa MoMeHT Py3Ka Ha PY3Ka Ha 3 ocesoe pac- BOe paccro-| kpaesoe
[H/mm2] [xr/am3] P BoIpLIB3)S) cpesds) napannensHo| NepneH-+o | croguued anme paccrosumned)
ey [mm] hpin [Mm] Tinstmax [HM] Gen yuind xposan boryuna xpoomt Homy crbiy?! | HOMy crbicy®) smin [ww] Cor [m] Cmin [M]
I G R P e
Mycrorenvin cunukarHeii knpnuu KS L-3DF EN 771-2
M12 8 1,14 1,1471/0,438
SH20x200 12 200 240 1,57 1,1471/0,438
14 1,71 1,7171/0,578
8 1,14 1,147/0,438
mi6 12 85 15 157 1,147)/0,439
SH20<83 14 1171 117] 7)/0,578‘
1,4 240x 175x 11 2 . . . 24 12 12 12
e 3 , O0x175x 113 114 1,147/0,439 0 0 0 0 60
SH20x130 12 130 195 1,57 1,1471/0,438
14 1,71 1,717/0,578
M6 8 1,14 1,147/0,438
SH20x200 12 200 240 1,57 1,147/0,438
14 1,71 1,717/0,578
Mycrorenvin cunukarHeii knpnuu KS L-12DF EN 771-2
M8 10 0,17 0,71
SH12x80 12 80 115 0,17 0,86
16 0,26 1,0
M8 10 0,17 1,57
SH16x85 12 85 115 0,17 1,86
16 0,26 2,29
M8 10 0,71 1,57
Mexiao 12 130 198 086 |16
M1 10 0,17 1,57 100 100
SH16x85 12 85 115 0,17 1,86
16 0,26 2,29
MI10 10 0,71 1,57
SH16x130 12 1,39 498 x 175x238 | 130 195 2 0,86 1,86 500 240 120
16 1,0 2,29
M12 10 0,43 1,57
SH20x85 12 85 115 0,43 1,86
16 0,57 2,29
M12 10 0,71 1,57
SH20x130 12 130 195 0,86 1,86
16 1,0 2,29
M16 10 0,43 1,57
SH20x85 12 85 115 0,43 1,86 120 120
16 0,57 2,29
M16 10 0,71 1,57
SH20x130 12 130 195 0,86 1,86
16 1,0 2,29
1) MOKCHMManbLHAas anuTensHas Temneparypa
2) MOKCMMONbHAsS KPATKOBPEMEHHAS TeMneparypa
3) YUMTbIBAKOTCS YACTHbIE KOIPPULMEHTbI GE30NACHOCTM CONPOTUBAEHMIM, perynnpyembix B ceptudukare unm ETAG 029, a Takke yactmumbiit kospduumeHt GesonacHoctu soznedcrsmi yF = 1,4

4) Ecnu pekoMeHnyeMble 0CeBble 1 KPAEBbIE PACCTONHMS YMEHBLIAKOTCS, AOMYCTMMbIE HATPY3KM TAKXE AOMKHbI GbiTh yMeHbweHbl. HaMmeHbwee BO3MOXHOE OCEBOE MM KPAEBOE PACCTOSHUE - 3TO MUHUMAILHOE
0CEBOE PACCTONHME Spyin MM MMHMMONBHOE KPAEBOE PACCTOSHME C, . .

51 Harpyski Ha BeipeiB 1 cpes, 3rMbatoLMe MOMEHTbI, O TaKXe Kpaessie 1 ocesbie pacctoskms cm & ETA. Ecnu wesi B knaake He Buasl, To Hecywas cioco6HOCTs ROMKHA BbiTh yMeHblueHa Ha ko3¢. a; = 0,75.
Ecnu webl 8 knaaKke suaHb! (HeOWTyKATypeHHAs CTeHA),To HEOBXOAMMO YuMTHIBATS CrienyHollee:
1. Hecywas cnocobHOCTs MOXET GbiTh MPUMEHEHMS, €CNIM WBbI B KNGMIKE 3QMONHEHb! CTPOUTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt Wkl KNaaku He 3aN0NHeHbl PaCTBOPOM, TO HECYLIAS CNOCOBHOCTL MOXET NPUMEHSTLCS TONBKO NPK COBMIONEHMM MMHMMANBHOTO KPAEBOTO PACCTOSHMS O CTLIKOBLIX WBOB. ECu MHMManbHOE Kpaesoe PaccTosHUE Crin.
He cobnionaercs, To HecyLias COCOBHOCTs ROMKHA BbiTh yMeHblueHa Ha kos. o = 0,75.

6) Pasmepsl kamHs nu oTBepCTMS HOMXKHBI GbiTh B35THI 113 ETA.

88



ww WURTH

WIiT-RE 510
Fuare FroKY

| —)

DUBEL

KOMPETENZ £ - WURTH.BY

Mei coepxusaem ceom obewasHms! bnaronaps Hawew cobcreeHHOM paspaboTke 1 NPOU3BOACTBY, Mbl
npeanaraem Bam HanéxHoe kpenexHoe uznenme. 100% dpukcaums n 0% cnoxHOCTM B MOHTAXE.

I/IHHOBOLlMOHHbIe PeWweHna co3naroTca B HENOCPEACTBEHHOM B3AMMOOEMCTBUM C HALUMMM KITMEHTAMM. Hawa Lenb

oueHb npocta: obnerumts Bawy paboty ¢ NoMOLWbIO MHAMBMAYANLHOTO MOAXOAA, MPAKTUYHBIX CUCTEMHBIX

PELIEHUIM U LIMPOKOTO ACCOPTUMEHTA NMPOAYKLMM.




ww WURTH

“H)l(EK““ouHAﬂ MACCA WIT-NORDIC' JBYXKOMMOHEHTHAN MHXKEKLUOHHAs

macca Ha ocHoBe BUHUIICTEepa, 6e3

KJNARKA + CETYATAA TWb3A WIT-SH

cTupona

Knanka BaxHo: WIT-NORDIC npepHaszHaueH ans
pabor npu HU3KNX Temneparypax
OKPY>KAIOLEro BO3AYXA MCTPOMUTENDbH
oroocHoBaHus gpo -20°C.
Kareropuuecku He pekomeHpyeTcs
MCNONb30BATb COCTAB NPU Temneparypax
Pessbosas wnunska 1000Mm: 6onee +20°C.

OueHb HM3KASA TEMMEPATYPA MOHTAXA
Pesbbosas wnmnbka W-VI-A: (no -20°C):

Knagka u3s nonHotenoro 1 nycrorenoro

KMPMMYa, NEHOBETOHHOTO, Fa306€TOHHOTo

6noka.

WIT-NORDIC, KoakcuanbHbin
kapTpuaxx 330 mn, Bkn. 1 cratmueckumn

=)

BY cmecutens
H
TP 2009/013/BY
hpumeueuue, NpeMMyLLEecTEd U XAPAKTEPUCTUKU
Honyck 1. O6nacrb npumeHeHUs
Esponeiickuit o [ns KNOAKM M3: e Kaprpuax 330 Mn MOXHO MCMONE3OBATE MHOTOKPATHO, 3AMEHMB
TeXHMueckui cepTuduKar MonHotensiii kupnud (Mz), nonHoTensit CTATMYECKMI CMECHTENb UMK 30KPYTHB KPbILLKOM A0 MCTEUEHMS

Knanka m3 nonxotenoro u

o 7 CPOKQ FOOHOCTH.
nycrorenoro kupruia (b, ¢, d) cunmkatHbi kupnuy (KS), nonHotensitt knpnn m p

nonHotensle 6noku u3 nérkoro Hetona (Vbl),

nycrotensitt kupnuy (HLz), nycrorensii
cummkaTHsiit kuprd (KS L), nycrotensie 6noku ms  * Knagka (nonHotensif 1 nycrotensiit kupnimy, raso6eToHHbIH 610K):

3. XapakTepucTukm

nérkoro 6etona (Hbl) u razobetonHsie Bnoku Esponerickmit Texnuueckmit ceptndumkar ETA-16/0757
(AAC). e [lns 6eToHa c TpewmHamu u 6es TpelumH, cm. Esponedickumit
* MNoaxoanT ang KpenneHus AepeBsHHbIX KOHCTPYKLMM, METANIMYECKMX TexHuueckmin ceptudmkar ETA-12/0164
KOHCTPYKUMIA, METannMueckux npodunels, KOHConek, pelweTox, * [1ByXKOMMOHEHTHAS MHXEKLMOHHAS MACCA HO OCHOBE BUHWMA3CTEPA,
CAHUTAPHBIX OBGBLEKTOB, TPYHONPOBOAOB, KABEMbHBIX TOTKOB M T.A. 6e3 crpona
o Uuxekumonnyto maccy WIT-Nordic Takxe MOXHO npumeHsTs ans * Temneparypa okpyxatolei cpensl 1 6a3080r0 MAtepuana npu
QHKEPOBKM B GETOHE C TPELUMHAMM 1 6e3 TPeLUMH. MoHTaxe: ot -20°C no +10°C

* Temneparypa okpy>KatoLen cpefibl NOCne MOIHOTO MOMAHOTO

2. Npenmywecrea t8epaeHms o1 -40°C no +120°C

* Mosxet Mcnonb3oBaTLCS MPK TEMMNEPATYpe OKPYXAtOLWeN cpenbl 1 * TemnepaTypa TPAHCNOPTMPOBKM M XpaHeHus (kapTpuax):
pactsopa go -20°C. or -20°C po +20°C

* He conepxur ctupona 1 0cobeHHO NOAXORMT ANd MOHTAXA B * CpoK ronHOCTH (XpaHMTh B IPOXNAOHOM, CyXOM M TEMHOM MecTe):
MyCTOTEMbIA KMPMMY. 18 Mecsues

oc
s
s

INSEEEEEH

90




ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-NORDIC,

KNAAKA + CETYATAS TUJ1b3A WIT-SH

Un>xekumoHHbin pacrsop WIT-NORDIC (remneparypa 6asosoro matepuana 2 -20°C, remnepatypa kaptpuaxa 2 -20°C):
KAMeHHdas KAAAKA U3 MyCTOTENI0ro U NOJIHOTENIOro KMPNUUd, razo6eToHHoro 6noka

O603HaueHUE Emkocrb [mn] KomnnekT nocraekm Aptukyn wr./yn.

WIT-NORDIC 330 KoakemanbHbir kaptpuax 330 mn + 1 cratmueckuit 0903450102 112
cMecuTens

Mpunaane>xxHoctu ana WIT-NORDIC:

HanmeHosanue Aptukyn wr./yn.

MoHTta>kHbin nucroner WIT, 330 mn 0891003 1

MOHTAXKHbIA NUcTONET 1891330 1

Cratnueckumn cmecurtensb 0903420001 10

Y anuHurens cratmueckoro cmecurens - >xécrkum WIT-MV 10 x 200 mm 0903420004 *

Cetuaras runbza SH

cm. WITVM 250 knapka + cetuaras rmnbza SH

Pe3b60Bble WNUAbKKU

cm. WITVM 250 knapka + cetuaras rmnb3a SH

npuuunne)l(uocm AN OUUCTKU

cm. WITVM 250 knapka + cetuaras runbsa SH

Mapametpbl MoHTaKa: Knaaka 3 ra306eTOHOHHOro 6510Ka U MOJIHOTENOrO KMpNUUua 6e3 NPMMEHEHUS CETUATOMN FMb3bl

Pasmep M8 M10 M12 M16
Cetuaras erynka SH 6e3 SH 6e3 SH 6e3 SH 6e3 SH
Ouametp 6ypa-@ do [Mm] 10 12 14 18
Fny6uHa oteepcrus hg = [mm] 80 90 100 100
dddekr. rnybuHa ankeposku | h ¢ = [mm] 80 90 100 100

MuH. TonwmnHa ocHoBAHUS hin = [Mm] | h+ 30 mm

Ouamertp otsepcTus B d, < [mm] 0 12 14 18
npuUKpennsemon aertanm

Auvametp WETKM dy, 2 [mm] 12 14 16 20

MoMeHT 3aTaKKu Tinst < [HM] | cm. ETA-16/0757 wnum tabnuuy Harpysok WIT-VM 250, knaaka + cetuatas mnbza SH”

MapameTtpsbl moHTaka: Knagka U3 nosnHOTENoro U NycroTenoro KUpNuUad ¢ MpMMEHEHUEM CEeTUATOM FMAb3bl

Paszmep M8 M8/M10 M12/M16

Cetuaras erynka SH SH 12x80 SH 16x85 SH16x130 |SH 20x85 SH20x130 | SH 20x200
OuvameTp 6ypa-Q do [Mm] 12 16 16 20 20 20
Fny6uHa oteepcrus hg = [mm] 85 90 135 90 135 205
dpdexr. rnybuna ankeposku | h = [mm] 80 85 130 85 130 200

MuH. TonwmnHa ocHoBaHUs hyin =[Mm] | 115 115 195 115 195 195
Anamerp orsepcrua d; < [mm] 9 9 (M8)/12 (M10) 14 (M12)/18 (M16)

NpUKpennsemon aeranv

Avametp WETKM dy, 2 [mm] 14 18 22

MOMEHT 3aTaXKKHN Tinst < [HM]  |cm. ETA-16/0757 unu abnuuy Harpysok WITVM 250, knaaka + cetyaras mnssa SH”

3HaueHus No Harpyskam cm. uHpopmauumio o npoaykre WIT-VM 250, knapka + cetuaras runb3a SH

MuHumanbHoe Bpems TeepAaeHusa

Temneparypa 6azosoro Bpems TeepaeHms MuH. Bpemsa 100% tBepaeHus | MuH. Bpems 100% TtBepaeHus
marepuana B cyxom 6eToHe BO BNA)XXHOM GeToHe

-20°C go -16°CY 75 muu 24y 48 4

-15°Cpo -11°CY 55 mun 164 32y

-10°C go -6°C") 35 MuH 10y 20y

-5°Cpo -1°CY 20 mMuH 5y 10y

0°C go +4°C 10 MmH 2,5 MUH 5y

+5°C po +9°C1) 6 MUH 80 MuH 160 muH

+10°CV 6 MuH 60 MuH 120 MuH

) Temneparypa kaprpumxa: -20°C no +10°C

91



ww WURTH

“H)KEK““OHHA“ MACCA WIT.PM 200’ JByXKOMMOHEHTHaS

MHXXEeKLMOHHAaa macca Ha

KJNARKA + CETYATAA TWNb3A WIT-SH ocHose nonmscrepa, Ges

crupona

MpumeHeHne:
nOﬂHOTeﬂOﬂ 17} I'IyCTOTel'IGSI Knagka,
razobeToHHbIM 6nok

Pesbbosas wnmnska 1000mMm

WIT-PM 200, Tpy6uarbiii KAPTPUAXK €
nneHkou 300 mn Bkn. 1 cratuueckum
cmecuTernb

CraHoapTHbIM KAPTPUOXK A8 CUIMKOHA

Pessbosas wnunska W-VI-A:

THIRD-PARTY VERIFIED \ TP .

: BY
L’fé’f}ﬁfﬁf?\'f.  S—
TP 2009/013/BY
Fpumeueuue, NnpemMMyLeCcTBA U XAPAKTEPUCTUKHU

Honyck 1. O6nactb npumeHeHuUs: 2. Npeumywectea

Esponeickui o [lna knagku ms3: * He COAEepPXMT CTUpONA M 0COBEHHO NOAXOAMT NNS MOHTCAXA B
TexHmISCKUA cepTuuKar Monwotensiit kupnuy (Mz), nonwortensivi MyCTOTENbIM KMPMMY C NPUMEHEHMEM CETYATOM MMMb3bI.

Knazka v nontorenoro u cunmkatHeidt kmpnmy (KS), nonHoTensidt knpnuy

nycrotenoro kupnuua (b, ¢, d) p ! P 3. Xapcx'repuc'mxu

1 nonHotensie 6n1oku W3 nérkoro Getora (Vbl), * Knagka (nonHotensii 1 nycrotensiit Knpnid, rasobeToHHbIM 6rok:

nycrotensii knpnmd (HLz), nycrotensiit Esponerickmit Textuueckmit ceptndumkar ETA-13/0037
CUITMKATHBIX KMPMKY (KS L), nycrotensle 6noku * betoH 6e3 TpewmH: Esponerickmit TexHuueckmit ceptmdukar

u3 nérkoro 6etona (Hbl) 1 razobetorHbIe ETA-12/0569

6n0Km

(AAC).

* [Mooxomut ang KpenneHms AepeBsHHbIX KOHCTPYKLMM, METANNMYECKMX
KOHCTPYKLMM, METANNMYECKNX Npodunen, KOHCONen, peLleTok,
CAHUTApPHbIX 06BEKTOB, TPYHONPOBOAOE, KABEMbHbIX NOTKOB M T.A.

¢ [1ByXxKOMMNOHEHTHbIN PACTBOP HA OCHOBE Nonuactepa, 6es ctnpona
* Temneparypa 6asosoro matepuana: ot -5°C go +39°C
* Temneparypa okpykatoLer cpeasl NOCNe NOAHOTO TBePAEHMS
pactsopa ot -40°C no +80°C
* TeMnepaTypa TPAHCNOPTMPOBKM W XpaHeHus (kaptprax):
* Urxekumonryto maccy WIT-PM 200 takxe MOXHO Mcnonb3oBats And o1 +5°C po +25°C
aHkeposku B GetoHe 6e3 TpewmH (cxartas 3oHa GetoHa). * CpoK roaHOCTM (XPaHWTL B MPOXAAOHOM, CyXOM M TEMHOM MecTe):
Tpy6uatsiit kaptpuax ¢ nnénkor (300 mn): 12 mecsues




WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

ww WURTH

UnxxekumnonHas macca WIT-PM 200 (Temneparypa 6asosoro matepuana 2 -5°C)s
Knapnka us nonHoTenoro u nycrorenoro KMpnuua, raso6etoHHoro 6noka

O603HaueHue Emkocrb[mn] | Komnnekr nocrasku ETA-Oonyck ApTukyn wr./yn.
WIT-PM 200 300 Kaptpumax 300 mn + 1 meqecmﬁ cMecuTenb ETA-12/0569 5918242300 1
(noaxomut nom o6bIYHBIM MUCTONET ANS CUIMKOHA) 12

MpuuapnexxHoctn WIT-PM 200:

HaumeHoBaHue ApTtukyn wr./yn.
Montaxusir nucroner WIT 330 mn 0891003 1
MoHTaXHbIM nmucTonet 1891330 1
Cratmueckuit cmecutens 0903420001 10
Yanunutens cratnueckoro cmecutens 10 x 200 mm 0903420004 * 10
Knanka: Cetuaras runbza SH
O6o3Hauenue |AuamerpInybuHa |d¢dekr. mybu- | Pasmep pe3b60BOM WINUIBKN ETA ApTtukyn wr./yn.

6ypa-@ |otBepcrus |® °["Kelp°“"
d, [mm]  |hy [Mm] ef (mm
SH 12 x 80 12 85 80 M8 090344 123
SH 16 x 85 16 90 85 M8, M10 090344 164
SH 16 x 130 16 135 130 M8, M10 090344 165
SH 20 x 85 20 90 85 M12, M16 ETA-16/0757 090344 203 20
SH20x 130*) |20 135 130 M12, M16 090344 204
SH 20 x 200*) |20 205 200 M12, M16 090344 205
Knapka: Y anuHéHHas ceTuaras runbsa
O603HaueHue Ouametp|Fny6buna |dddekr. rny- Pasmep pesbbosoit wnunbku | ETA ApTtukyn wr./yn.
6ypa-@ |oTBepcTUs| GUHA AHK-KU
dy [Mm]  |hg [Mm] | h ; [mm]

SH16x130/330 |16 135+, 1]130 M8, M10 ETA-13/0037 090344 163* |10

I, < 200 MM

93




ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

Knapka: Pe3sb6osas wnunska 1000 mm, oumHkoBaHHas cranb 5.8

] bes ceTuaroi runb3sbi C ceTuarou runb3omn Certuaras OuuHkoBaHHas| wr./
Ouvametp |dddexr. ray- Mny6buna Ouamerp [dddexr. ray- Tnybuna rMnb3a cranb 5.8 yn.
6ypa-Q 6uHa aHK-KK| oTBepctua | 6ypa-@ 6MHA AHK-KU| oTBEpCTUS Aptukyn
d, [mm] h,¢ [mm] hy [Mm] d, [mm] h; [mm] hg [Mm]

12 80 85 SH 12 x 80

85 90 SH 16 x 85

M8 10 80 80 16 130 135 SH 16 x 130 5916008999
130 135+, 1) SH 16 x 130/330
85 90 SH 16 x 85

M10 12 90 90 16 130 135 SH 16 x 130 5916010999
130 135+, 1 SH 16 x 130/330 10
85 90 SH 20 x 85

M12 14 100 100 20 130 135 SH20x 130 5916012999
200 205 SH 20 x 200
85 90 SH 20 x 85

M16 18 100 100 20 130 135 SH 20 x 130 5916016999
200 205 SH 20 x 200

I, < 200 MM

Knapka: Pe3sb6osas wnunska 1000 mm, oumHkoBaHHas crans 8.8

(] Bes ceTuaroi runbsbl C ceTuarom runbzom Cetuaras OuunHkoBaHHaA| wr./
Ouametrp Dodexr. rny- Fny6buna |Aunamerp |ddpdekr. my- Tnybuna | runabsa cranb 8.8 yn.
6ypa-Q 6uHa aHK-KU| oTBepctna | 6ypa-O 6MHa aHK-KU| OTBEPCTUSA Aptukyn
d, [mm] h¢ [Mm] hy [Mmm] d, [Mm] h¢ [mm] h, [Mmm]

12 80 85 SH 12 x 80
85 90 SH16x85 *
M8 10 80 80 16 130 135 SH16x 130 0959008
130 135 +, ) SH 16 x130/330
85 90 SH 16 x 85
M10 12 90 90 16 130 135 SH16x 130 0959010*
130 135+, 1 SH 16 x 130/330 10
85 90 SH20x 85
M12 14 100 100 20 130 135 SH20x 130 0959012
200 205 SH 20 x 200
85 90 SH20x 85
Mm16 18 100 100 20 130 135 SH20x 130 0959016*
200 205 SH20x 200

I, < 200 MM

Knapka: Pe3sb6oBas wnunska 1000 mm, Hep>kasetowas cranb A4-70

o Bes ceTuarom rmnbsbl C ceTuarom rmnbzomn Cetuaras
Ouametrp Podexr. rny- Mnybuna |[Ouametrp dddekr. ry- Tnybuna runb3a
6ypa-Q@ 6uHa aHK-kKu| otBepctusa  |6ypa-Q BMHA AHK-KU |OTBEpPCTUS
dy [mm] h, ¢ [mm] hg [mm] d, [mm] h, [mm] hy [Mm]
12 80 85 SH 12 x 80
85 90 SH 16 x 85 *
M8 10 80 80 16 130 135 SH 16 x 130 5916108999
130 135 +;, 1) SH 16 x 130/330
85 90 SH 16 x 85
M10 12 90 90 16 130 135 SH16x 130 5916110999*
130 135+, 1 SH 16 x 130/330
85 90 SH20x 85
M12 14 100 100 20 130 135 SH20x 130 5916112999*
200 205 SH 20 x 200
85 90 SH20x 85
M16 18 100 100 20 130 135 SH20x 130 5916116999*
200 205 SH 20 x 200

D, <200 mm

94



WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

ww WURTH

Pesb6oeas wnunbka W-VI-A/S, OumHkosaHHas cranb 5.8
Pesb6oBas wnunska W-VI-A/A4, Hep>xasetowas cranb A4

7] OnuHa |bes cetuaron C cetuarou runb3o SH OuMHKOBAH-
WAWAbLKY | FTUAb3bI Has cranb 5.8
Limml  [3¢dexr. |Tonmunal 12x80 |16x85 | 16x130 |20x85 |20x130 | 20x200 | Aptukyn
rny6una NPUKPEnT MoutakHas Bbicota ty; , [mm]
aHke- nsemomn
POBKM aeranm
hy [mm] |t [Mmm]
100 10 10 5 - - - - 0905460811 *
110 20 20 15 - - - - 0905460812
M3 130 80 40 40 35 - - - - 0905460813
145 55 55 50 5 - - - 0905460814
160 70 70 65 20 - - - 0905460815
205 115 115 110 65 - - - 0905460816
110 10 - 15 - - - - 0905461011
130 30 - 35 - - - - 0905461012
150 50 - 55 10 - - - 0905461013
m10 165 70 65 - 70 25 - - - 0905461014
190 90 - 95 50 - - - 0905461015
260 160 - 165 120 - - - 0905461016
135 10 - - - 35 - - 0905461211
155 30 - - - 55 10 - 0905461212
175 50 - - - 75 30 - 0905461213
M12 210 100 85 - - - 110 65 - 0905461214
250 125 - - - 150 105 35 0905461215
300 175 - - - 200 155 85 0905461216
160 15 - - - 55 10 - 0905461611
175 30 - - - 70 25 - 0905461612
M16 | 205 100 60 - - - 100 55 - 0905461613
235 90 - - - 130 85 15 0905461614
300 155 - - - 195 150 80 0905461615

* Mocrasnsetcs No npensapmTensHOMy 3aKkasy

95

Hep>xase-
rowas cranb
A4-70
ApTtukyn

0905470811 *
0905470812*
0905470813
0905470814 *
0905470815 *
0905470816 "
0905471011*
0905471012*
0905471013*
0905471014
0905471015
0905471016
0905471211*
0905471212*
0905471213*
0905471214*
0905471215*
0905471216
0905471611 "
0905471612*
0905471613*
0905471614*
0905471615




ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

Knapka: MpuHapne>xHOCTU AN OUMCTKU

Ona puametpa Ouametp 6ypa-Q@| LLIETka ans ouncrkm Hacanka pns Momna ana npoayeku
d, [mm] Aptukyn 3N1EKTPOMHCTPYMEHTA Aptukyn
6€e3 BTynKun 10 0903489612
M8 c BTynkou SH 12 12 0903489612
c stynkou SH 16 16 0903489618 LLlecrurpanmmk:
M10 6e3 BTynKku 12 0903489614 Aprt. 0905499101
c srynkoi SH 16 16 0903489618 0903990001
Mg |63 BTynKu 14 0903489618* SDS plus:
¢ TynKoit SH 20 20 0903489624 Apr. 0905499102
M16 6e3 BTynku 18 0903489624 "
c stynkou SH 20 20 0903489624 "

Mapamerpbl moHTaka: Knapka us nonHorenoro kupnuua, raso6etoHHoro 6noka 6e3 NPUMEHEHUS CETUATOMN FUIb3bl

Pasmep M8 M10 M12 M16

Certuaras runssa SH 6e3 SH 6e3 SH 6e3 SH 6e3 SH

Ouamertp 6ypa-©@ d, [mm] 10 12 14 18

Fny6uHa oTtBepcTus hy 2 [mm] 80 90 100 100

dddekr. rybuHa ankeposku | h = [mm] 80 90 100 100

MuH. TonwmHa ocHosaHMA hin = [mm] he+ 30 mm

Auametp oTBepcTMs B d, < [mm] 9 12 14 18

npukpennsemon aeranu

OAunamerp wértkm ans ouncrkn | d, 2 [mm] 12 14 16 20

MoMeHT 3aTaKKH Tinee S [Nm] cm. ETA-13/0037 mnu 1abnuuy Harpysok

Mapamerpbl MoHTaKa: Knaaka us nycrorenoro unm nonHOTeNoro KUPNMYa ¢ IPUMEHEHUEM CETUATOMN MUAb3bl

Pasmep M8 M8/M10 M12/M16

Cetuaras runbza SH SH 12x80 |SH 16x85 SH 16x130 SH 16x130/|SH20x85 SH20x130 SH 20x200
330

AOuamerp 6ypa-O d, [mm] 12 16 16 16 20 20 20

Tny6uHa oteepcTus hy 2 [Mm] 85 90 135 135+t 90 135 205

dddekr. rnybuHa ankeposku | h = [mm] 80 85 130 130 85 130 200

MuH. TonwMHA OCHOBAHMUSA h,in = [Mm] 115 115 195 195 115 195 195

Auamerp orsepcrua s d, < [mm] 9 9 (M8) /12 (M10) 14 (M12) /18 (M16)

npukpennsemon aeranu

Aunamerp wérkm ans ouncrkn | dy 2 [mm] 14 18 22

MoMeHT 3aTsadKKu T;ne S [HM] cm. ETA-13/0037 mnu tabnuuy Harpysok

MuHumanbHoe Bpems TeepaeHunsa

Temneparypa 6asosoro Bpems teepaeHus MwuH. Bpems 100% TteepaeHus 8| MuH. eBpems 100% TeepaeHus
marepuana cyxom 6eToHe BO BIIGOKHOM 6eToHe
-5°Cpo-1°CY 90 MuH b6y 124

0°C po +4°CV) 45 MuH 3y by

+5°C po +9°CY 25 Mun 2y 4y

+10°C po +14°CY) 20 MuH 100 mMuH 200 muH

+15°C po +19°CY 15 MuH 80 MumH 160 mun

+20°C po +29°CV 6 MUH 45 mun 90 MuH

+30°C po +34°CY 4 MuH 25 MuH 50 mumn

+35°C po +39°CY" 2 MuH 20 MuH 40 MuH

I Temneparypa kaptpuaxa: +5°C no +40°C

96



ww WURTH

WHXXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KJNAAKA

TexHuueckue xapakrepucruku: MonHorenas knapgka 6e3 NCNONb3OBAHMUSA CETYATOM MUb3bl, MHAMBUAYANbHOE KPEMNseHne
(cyxas knaaka, auanason remnepatyp 50 ° C1) / 80 ° C2)) Opyr1e MUHUMAMbHbIE 3HAUEHMS IPOYHOCTM HA CKATUE, AMANA3OHbI TEeMMepaTyp
(24 ° C1) / 40 ° C2)), kpaesbie 1 ocesble paccrogaHus cm. 8 Esponerickom ceptudmkare texHmueckon ouerkn ETA-13/0037.

Pasmep | Mpounocrs MnorHocts Pasmep Kamus®) 3ddektusnan Mun. i | Pek. Harpy Pex. Harpy Oceeoe p Muh. ocesoe pac-| Pekomenayemoe
A mibme | o |womemi || | pacper) || e nesmnemne/| contus e« enerives
h,; [mm] Tonenmax [HM] 663 kpaesoro paccross) | 6es kpaesoro paccrosms) | rop ynsp p ned)
oo 181 Yo b8 L awl | seoee o | S i ol
MonHotenbih knpnuy Mz-DF EN 771-1
10 0,43 0,86
M3 20 80 110 6 0,71 1,29 240 240 120
28 0,86 1,57
10 0,43 1,0
M10 |20 90 120 0,71 1,57 270 270 135
28 0,86 1,86
10 1,64 240x115x 55 0,43 143
M12 |20 100 130 10 0,57 2,14 300 300 150
28 0,71 2,57
10 0,71 1,43
M16 |20 100 130 1,0 2,14 300 300 150
28 1,29 2,57
MonHorenbih cunukarHbi kupnuu KS-NF EN 771-2
10 0,57 0,86
M8 20 80 110 10 0,86 1,29 240 240 120
27 1,0 1,43
10 0,57 0,86
M10 |20 90 120 0,86 1,29 270 270 135
27 1,0 1,57
10 2,0 240x 115x 71 071 1.0
M12 |20 100 130 20 1,0 1,43 300 300 150
27 1,29 1,71
10 0,57 1,0
M16 |20 100 130 0,86 1,43 300 300 150
27 1,0 1,71
MonHorenbi 6nok us nérkoro 6erona Vbl EN 771-3
M8 80 110 6 0,43 0,86 240 240 120
M10 9 0,63 300 x 123 x 248 90 120 0,43 1,0 270 270 135
M12 100 130 10 0,43 1,14 300 300 150
M16 100 130 14 0,43 1,14
Fazo6etoHHbil 6ok AAC 2 EN 771-4
M8 80 110 0,32 0,54 240 240 120
L P " J TS S P OB 7 B 7 T LT A
M16 100 130 0,54 1,25 300 300 150
Fazo6etoHHbIn 6ok AAC 4 EN 771-4
M8 80 110 0,32 0,54 240 240 120
M10 4 0,5 499 x 375 x 249 90 120 2 0,71 0,71 270 270 135
M12 100 130 0,71 0,89 300 300 150
M16 100 130 1,07 1,25
Faso6eronubini 6nok AAC6 EN 7714
M8 80 110 0,71 1,96 240 240 120
e 06 499x240x249 |0 2 2 ?2: g;] 270 270 135
M16 100 130 1,61 3,93 300 300 150

1) MakcumansHas anutensHas Temneparypa

2) MakcumanbHas KpatkoBpeMmeHHas Temneparypa

3) Eyuntbisatorcs yactuHble koadduumenTs 6e30nacHoCT conpoTMeneHuit, perynupyemsix s oletke nnu ETAG 029, a takxe yactuunbiit kosdduument 6esonactoct aeiictems vy = 1,4. Ecnu xapakrepHbie Mexocesbie 1
KpaeBble PACCTOSHWS YMEHbLIAIOTC, AONYCTUMbIE HATPY3KM TAKXKE AOMKHbI BbiTh yMeHblWEHbI. HaMMeHblIEe BOSMOXHOE MEXLEHTPOBOE PACCTOSHUE MM KPAEBOe PACCTOSHME - 3TO MMHUMANLHOE MEXLEHTPOBOE
PACCTOSHME Spin UAM MUHUMMANBHOE KPAEBOE PACCTOSHUE Ci .

4) MH¢OpMOuMPO o KOMGMHGUMEX PacCTarMBaoWmMxX 1 NoONepeYHbIX Harpys3ok, M]fMGGK)U.lMX MOMEHTOB U YMEHbLIEHHbIX KDAeBbIX M MEXOCEBbIX pGCCTOﬂHMI‘;i CM. B EBpOﬂeﬁCKOﬁ TeXHM'{eCKOﬁ oueHke.

5) Ecnu webl B kMpniuHo#t knanke BuaHbI (HANPMMEP, B CyYae He OLWTYKATyPEHHOM CTeHbI), HEOBXOAMMO YuMTbIBaTL CeaytoLee:
1. Hecywas cnocobHOCTh MOXET IPMHMMATLCS TONLKO B TOM CRyYae, ECAM WOB B KMPMMUYHOM KNGAKE 3AMNONHEH CTPOMTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt Wkl KNaAKK He 3aN0NHEHbI PACTBOPOM, HECYIIAS CNOCOBHOCTL MOXET NPUMEHSTLCS TOMBKO NPK COBNIONEHMM MMHUMANBHOTO KPAEBOTO PACCTONHMS Cryip O CThIKOBBIX WBOB. ECn 310 MUHMManNbHOE Kpaesoe paccrosHue
Crin HE COBMIONALTCS, AOMYCTUMYIO HATPY3KY HEOBXORMMO yMeHbIIMTb Ha kodpHumenT O, = 0,75.
[okasarenscrea M3BneyeHMs KaMHs TaKKe A0MXKHbI BbiTh npenoctaeneHsl B cootsetctamm ¢ ETAG 029 Mpunoxetue C.

6) [eOMETPUS KAMHS MK OTBEPCTMS AOMXKHA BbiTh B3ATA M3 EBPONEMCKOM TEXHMUYECKOM OLEHKM.

97



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TesHnueckue xapakrepucrukm: MonHoTtenas KNAAKA B CETUATON FMMb3OM, OAMHOUHOE KPEeneHmne (cyxas KNaaka, AManasoH

temneparyp 50°C1/80°C2)). Opyrue ceeneHMs 0 MMHMMATBLHOM NPOYHOCTM HA CXaTue, ananasox temneparyp(24°C1/40°C2)), kpaesbie 1

ocesble paccrosHma cm. 8 ETA-13/0037

Pamep ™| ™| e e Tvbmma o™ | oy T | o o | ercper e | Quonos paccron | M. ocesoe pac| Pexonennyonoe
[H/mm?] [kr/am3] aHKepoBKM h,i, [Mm] Kpennenie xpenmnerve | MepReH-HO neHo/i p

h, ¢ [mm] Tinst,max [HM] 6e3 kpaesoro paccroshus) | Ges kpaesoro paccrosms) P ynsp P mned)
N, [kH] Vpex [KH crbiky?) TansHomy crbiky? | ¢ = ¢ . [mm]
S |5 L [mm] Sonin |1/ Smin - [MM]

MonHotenbih knpnuy Mz-DF EN 771-1

M8 10 0,43 0,86

SH12x80 20 80 115 0,57 1,14 240 240 120
28 6 0,71 1,43

M8 10 0,43 0,86

SH16x85 20 85 115 0,57 1,29 255 255 127
28 0,71 1,43

M8 10 0,57 0,86

SH16x130 |9 1 12

SH16x130/ 0 130 195 6 0.7 29 390 390 195

330 28 1,0 1,43
10 0,43 1,0

m10 20 85 115 0,57 1,43 255 255 127

SH16x85 ’ .
28 0,71 1,71

Mm10 10 0,57 1,0

SH16x130/ 130 195 , , 390 390 195

330 28 1,0 1,71

M12 10 0,43 1,0

1,64 240x 115x 55

SH20x85 20 85 115 0,57 1,43 255 255 127
28 0,71 1,71

M2 10 0,57 1,0

SH20x130 20 130 195 0,86 1,43 390 390 195
28 3 1,0 1,71

MI12 10 0,57 1,0

SH20x200 20 200 240 0,86 1,43 600 600 300
28 1,0 1,71
10 0,43 1,0

Mm16 20 85 15 0,57 1,43 255 255 127

SH20x85 ’ 4
28 0,71 1,71
10 0,57 1,0

M16 20 130 195 0,86 1,43 390 390 195

SH20x130 ’ .
28 1,0 1,71

M16 10 0,57 1,0

SH20x200 20 200 240 0,86 1,43 600 600 300
28 1,0 1,71

MonHoTeneit cunukarubii kupnuu KS-NF EN 771-2

M8 10 0,57 0,71

SH12x80 20 80 115 10 0,71 1,14 240 240 120
27 0,86 1,29

M8 10 0,57 0,86

SH16x85 20 85 115 10 0,71 1,29 255 255 127
27 0,86 1,57

M8 10 2,0 240x 115x71 0.71 114

SH16x130/ 130 195 20 / , 390 390 195

330 27 1,29 1,86

M0 10 0,57 0,86

SH16x85 20 85 115 20 0,71 1,29 255 255 127
27 0,86 1,57

1) MakeumansHas anutensHas remneparypa

2) MOKCMMOHEHOS{ KpatkoBpeMeHHas Temneparypa

3) Eyuuteisatorcs yactutsie koadduumenTs 6e30nacHocT conpotueneHmit, perynmupyemsix s ouerke nnu ETAG 029, a takxe yactunbii koadduument 6esonackoctn aeictems vy = 1,4. Ecnu xapakrepHele Mexocesbie 1
KPOeBble PACCTOSHMS YMEHBLIAIOTCS, AOMYCTUMbIE HATPY3KM TAKXE AOMKHbI BbITh yMEHbLWEHbI. HaMMEHbLIEE BO3MOXHOE MEXLEHTPOBOE PACCTOSHUE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHUMANLHOE MEXLEHTPOBOE
PACCTOSIHME Spin MM MAHMMANBHOE KPAEBOE PACCTORHME C_: .

4 MHdopmaumio 0 KOMBUHALMSX PACTIIMBAIOLLMX M NOMEPEUHbIX HATPY3OK, M3rMBQIOLIMX MOMEHTOB M YMEHBLIEHHBIX KPAEBbIX M MEXOCEBbIX paccrosHuit cm. B EBponedickoit TexHimueckoit oueHke.

5) Ecnu webl B kMpniuHO# knanke BuaoHbI (HANPMMEP, B CyYae He OLTYKATyPEHHOM CTeHbI), HEOBXOAMMO YuMTbIBATL CReaytoLee:
1. Hecywas cnocobHOCTh MOXET IPMHMMATLCS TONLKO B TOM CyYae, ECAM WOB B KMPMMUYHOM KNGAKE 3AMNONHEH CTPOMTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt Wkl KNaAKK He 3aN0NHEHbI PACTBOPOM, HECYIIAS CNOCOBHOCTL MOXET NPUMEHSTLCS TOMBKO NPK COBNIONEHMM MMHUMANBHOTO KPAEBOTO PACCTONHMS Cryip O CThIKOBBIX WBOB. ECn 310 MUHMManNbHOE Kpaesoe paccrosHue
Crin HE COBMIONALTCS, AOMYCTUMYIO HATPY3KY HEOBXORMMO YMeHbIIMTb Ha kodHumenT O, = 0,75.
[lokasarenscTea M3BneyeHNs KaMHs TaKke A0MXKHbI BbiTh NpenoctaeneHsl B cootsetctamm ¢ ETAG 029 Mpunoxetue C.

6) [eOMETPUS KAMHS MK OTBEPCTMS AOMXKHA BbiTh B3ATA M3 EBPONEMCKOM TEXHMUYECKOM OLEHKM.

98



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckne xapakrepucruku: MonHoTeNbIN U Ny CTOTENDIN KMPMUU € CETYATON FMAb30, OAMHOYHOE KPEnneHue (cyxas knaaka,
auanasox temneparyp 50°C1)/80°C2)). Opyr1e ceeneHmns 0 MUHMMAnNbHOM NPOYHOCTH HA CXATHE, AmanazoH Temnepartyp(24°C1)/40°C2)),
Kpaesble 1 ocesble paccrosHua cm. B ETA-13/0037
Pasmep MpouHocrs MnotHocts Pasmep kamusa®) Mun. “ | Pek. PY Pek. PY Oceeoe p: MuH. ocesoe pac-| PekomeHgyemoe
KamHa Kamua [mm] tny6una ocHomaHMA | momeHT Ha BuIpEIEd®S) | Ha cpesdias) Hie RApAREREHO/| CTOANME NGPan- | 1 MIHMMGREHOS
[H/mm?] [kr/am3] aHKepoBKM h,i, [Mm] Kpenneniie xpennerve | MepReH-HO neHo/i p
h, ¢ [mm] Tinst,max [HM] 6e3 kpaesoro paccroshus) | Ges kpaesoro paccrosHms) P ynsp P mned)
N, [kH] Vpex [kH crbiky?) TansHomy crbiky? | ¢ = ¢ . [mm]
S |5 L [mm] Sonin |1/ Smin - [MM]
MonHoteneit cunukarubii kmpnuu KS-NF EN 771-2
M10 10 0,86 1,14
SH16x130/ 0 130 195 20 , 57 390 390 195
330 27 1,29 1,86
M12 10 0,57 0,86
SH20x85 20 85 115 20 0,71 1,43 255 255 127
27 0,86 1,57
M12 10 0,71 1,14
SH20x130 |20 130 195 20 1,14 1,57 390 390 195
27 1,29 1,86
M12 10 0,71 1,14
SH20x200 |20 2,0 240x115x71 1200 240 20 1,14 1,57 600 600 300
27 1,29 1,86
M16 10 0,57 0,86
SH20x85 20 85 115 20 0,71 1,43 255 255 127
27 0,86 1,57
M16 10 0,71 1,14
SH20x130 |20 130 195 20 1,14 1,57 390 390 195
27 1,29 1,86
M16 10 0,71 1,14
SH20x200 |20 200 240 20 1,14 1,57 600 600 300
27 1,29 1,86
Kupnuu nycrorensin HLz-16DF EN 771-1
6 0,21 0,71
M8 9 0,26 0,86
SH12x80 12 80 15 0,34 1,0
14 0,34 1,14
6 0,34 1,14
M8 o 0,43 1,29
SH16x85 12 8 s 0,43 1,57
14 0,57 1,71
6 0,43 1,14
M8 9 0,57 1,43
SH16x130 |12 130 195 0,71 1,71
14 0,71 1,86
4 240x 2 ’ ’ 4 497/2 1
7 0,83 97 x 240 x 238 6 0,43 114 97 97/238 00
Mms 9 0,57 1,43
gl;(])éxl 30/ 2 130 195 0,71 171
14 0,71 1,86
6 0,34 1,14
Mm10 4 0,43 1,43
11
SH16x85 12 8 ° 0,43 1,71
14 0,57 1,71
6 0,43 1,71
M10 9 0,57 2,0
SH16x130 |12 130 195 0,71 2,29
14 0,71 2,57

1) MakcumanbHas anutensHas Temneparypa

2) MCKCMMOﬂbHOﬂ KpatkoBpeMeHHas Temneparypa

3) Eyuubisatorcs yactuHbie koadduumenTs 6e30nacHocTi conpotmeneHiii, perynupyemsix s oletke nnu ETAG 029, a takxe yactuunbiit koadduument 6esonactoctn nencrems vy = 1,4. Ecnu xapakrepHble mexocesbie 1
KPOeBble PACCTOSHMS YMEHBLIAKOTCS, NOMYCTUMbIE HATPY3KM TAKXKE AOMKHbI BbITh yMeHbWEHbI. HaMMEHbLEE BO3MOXHOE MEXLEHTPOBOE PACCTOSHUE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHMMANLHOE MEXLIEHTPOBOE
PACCTOSHUE Spin MM MAHMMANBHOE KPAEBOE PACCTOSHUE Ci.

41 inpopmaumio o KOMEMHALMSX PACTATMBAIOWMX WM MONEPEYHbIX HArPY3OK, M3MMBAIOLIMX MOMEHTOB M YMEHBLIEHHBIX KPAEBBIX M MEXKOCEBbIX PACCTOSHWIM cM. B EBponerickoit TexHueckom oueHke.

5) Ecnu webl B kMpnuuHo#t knanke BuaHbI (HANPMMEP, B CyYae He OLWTYKATyPEHHOM CTeHbI), HEOBXOAMMO YuMTbIBaTL CeaytoLLee:
1. Hecywas cnocobHOCTh MOXET IPMHMMATLCS TONLKO B TOM CyYde, ECNM WOB B KMPMMYHOM KNGAKE 3ANONHEH CTPOMTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt Wbl KNaaKK He 3aM0NHEHbI PACTBOPOM, HECYIIAS CNOCOBHOCTb MOXET NPUMEHSTLCS TOMBKO NPK COBNIONEHMM MMHUMMANBHOTO KPAEBOTO PACCTONHMS Cryip O CThIKOBBIX WBOB. ECn 310 MUHMManNbHOE Kpaesoe paccrosHue
Crin HE COBMIONALTCS, AOMYCTUMYIO HATPY3KY HEOBXORMMO YMeHbIIMTb Ha kodpHumenT O, = 0,75.
[okasarenscTsa M3BneyeHNs KaMHs TaKKe A0MXKHbI BbiTh NpenoctaeneHsl B cootsetctamm ¢ ETAG 029 Mpunoxetue C.

6) [eOMETPUS KAMHS MM OTBEPCTMS AONMXKHA BbiTh B3ATA M3 EBPONEMCKOM TEXHMUYECKOM OLEHKM.

99



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckue xapakrepucruku: MycroTennii KWPNNUY € CETUATON rMIIb30W, OAMHOUHOE KPEMMEeHne (Cyxas Knaaka, AManasoH
temneparyp 50°C1)/80°C2)). Opyrve ceenerns o MMHMMAmNLHOM NPOYHOCTM HA CaTue, auanasoH Temnepatyp(24°C1)/40°C2)), kpaessie 1
ocesble paccrosHus cm. 8 ETA-13/0037
Pasmep Mpounocrs MnorHocts Pazmep kamus®) 1 Mun. # | Pex. Harpy Pek. Harpy Ocesoe p MuH. ocesoe pac-| PekomeHnyemoe
KamHs KaMHs [mm] rmy6una OCHOBaHMsA MOMEHT Ha BbIPbIBI4IS) Ha cpe3dds) Hue napnnensHo/| crosHue napan- | u MMHUMansHoe
[H/mm2] [kr/am3] :miep:]mxu h;, [mm] 3 o] L Kpennere L xpennenve | nepnen-Ho newo/i pae
ot [MM instymax [HM. e3 Kpaesoro o3 kpaesoro P ynsap! P! Hue?
N, [kH] Ve [KH] :'.\1KSY4]J. ] ;unw:MY f'[::{" Cp = €y [MM]
Mycrorenpin kmpnuu HLz-16DF EN 771-1
6 0,43 1,71
M10 9 0,57 2,0
H16x1 1 19 . . 1
183306)( 30/ 2 39 5 071 229 00
14 0,71 2,57
6 0,43 1,14
M12 9 0,57 1,43
sH20x85 |12 8 e 0,57 171
14 0,57 1,71
) 0,43 1,71
Mm12 2 0,57 2,0
SH20x130 |12 130 193 0,71 2,29
14 0,71 2,57
6 0,43 1,71
M12 9 0,57 2,0
SH20x200 |12 0,83 497 x 240 x 238 | 200 240 ) 071 229 497 497/238
14 0,71 2,57
. . 12
6 0,43 1,14 0
M16 9 0,57 1,43
SH20x85 12 85 13 0,57 1,71
14 0,57 1,71
[¢) 0,43 1,71
Mm16 4 0,57 2,0
SH20x130 |12 130 195 0,71 2,29
14 0,71 2,57
6 0,43 1,71
Mmi16 9 0,57 2,0
SH20x200 |12 200 240 0,71 2,29
14 0,71 2,57
Mycrorenpin cunukarHeii knpnuu KS L-3DF EN 771-2
M8 8 0,26 0,57
SH12x80 12 80 115 0,34 0,71
14 0,43 0,86
M8 8 0,26 0,71
SH16x85 12 85 115 0,34 1,0
14 0,43 1,14
M8 8 0,43 0,86
SH16x130 12 1,4 240x175x 113 | 130 195 8 0,57 1,29 240 240/113 100
14 0,86 1,43
M8 8 0,43 0,86
SH16x130/ | 12 130 195 0,57 1,29
330 14 0,86 1,43
MI10 8 0,26 0,71
SH16x85 12 85 115 0,34 1,0
14 0,43 1,14

1) MakcumansHas anurensHas Temneparypa

2 MakcuMansHas KpaTkoBpeMeHHas Temneparypa

3) Eyuubisatorcs yactnuHble koaduLmenTs 6e30nacHoCTH conpotMeneHuii, perynupyemsix s oletke nnu ETAG 029, a takxe yactnunbiit koadduument 6esonactoctn neictems vy = 1,4. Ecnu xapaktephbie mexocesbie 1
KPOEBbIE PACCTOSHMS YMEHBLIQKOTCS, HOMYCTUMbIE HATPY3KM TAKXKE AOMXKHbI BbITh yMeHbWEHbI. HaMMeHblEE BOSMOXHOE MEXLEHTPOBOE PACCTOSHUE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHMMANLHOE MEXLEHTPOBOE
PACCTOSHMUE Spyin MM MMHMMANBHOE KPAEBOE PACCTOSHUE C . .

4) MH¢0pMGLlMPO o KOM6MHGL{M5X PACTATMBAOWMX M NONEPEeYHbIX HAarpy3okK, M]fM60|OLLlMX MOMEHTOB U YMEHbLIEHHbIX KDAEBbIX U MEXOCEBLIX pOCCTOﬂHMﬁ cm. B EBpOﬂSﬁCKO;I TEXHUYECKOM oueHke.

5) Ecnut Wwebl B KMpRMUHOL knaake BuaHb! (HANPUMEP, B CNyYae He OLITYKATYPEHHOM CTeHbl), HEOBXOOMMO YuMTbIBATL CleaytoLee:
1. HeCyU—luﬂ CHOCOGHOCTL MOXEeT NPMHUMATLCA TONBKO B TOM Cry4yae, ecnu Wos B KMPHM‘JHOIZ Knanke 3anofiHeH CTPOUTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt Wkl KNQAKM He 3ANONHEHbI PACTBOPOM, HECYIIAS CNOCOGHOCTh MOXET NPUMEHSTLCS TONLKO NPH COBMIOAEHNM MUHUMANBHOTO KPAEBOTO PACCTONHMS Crin AO CTHIKOBBIX WBOB. ECAIM 370 MMHMManLHOE Kpaesoe paccrosHme
Crin HE COBMIORTETCSH, AOMYCTUMYIO HOTPY3KY HEOBXOAMMO YMEHbIIMTL Ha KOSPPHUHeEHT O = 0,75.
[lokasarenscrsa ussneyeHns KaMHS TaKXe AOMKHbI BbiTh npenoctasnensl 8 cootsetcraumn ¢ ETAG 029 Mpunoxenme C.

6) reOMeTpMﬂ KAMHS 1N OTBEPCTMS AOMXHA 6blTb B34TQ U3 eBponeﬁcKoﬁ TEXHUYECKOM OUEHKH.

100



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckue XAPAKTEPUCTUKN? I'chtorem:m Knaakau ceTuaron runb:oﬁ, vuHaoMBMAaydasnbHoOE KpenneHue (CyXGH Knagka,
avanasox Temneparyp 50°C1)/80°C2)). Opyrve ceeaeHmns o MUHMMAnNbHOM MPOYHOCTH HA CXaTHe, AnanazoH Temnepatyp(24°C1)/40°C2)),
Kpaesble 1 ocesble pacctosHus cm. B ETA-13/0037
Pasmep Mpounocrs MnorHocts Pazmep kamus®) 1 Mun. # | Pex. Harpy Pek. Harpy Ocesoe p: MuH. ocesoe pac-| PekomeHnyemoe
KamHs KamHs [mm] rmy6una ocHOBaHMA MOMeHT Ha BbIPbIBI4IS) Ha cpe3dds) Hue napnnentHo/| crosHMe napan- | U MMHUMansHoe
[H/mm?] [kr/am3] aHKepOBKM h i [Mm] Kkpennenue kpennere | mepReH-HO neHo/ P
h,¢ [mm] Tinstymax [HM] 663 kpaesoro 663 kpaesoro P ynsp p Hned)
N,... [kH] Voex [kH] cTbIKy?) TansHomy ctbiky® | ¢ = ¢ [mm]
S |5, L [mm] Spmin 1/ Smin - [MM]
Mycrotensvin cunukarkbiv knpnuy KS L-3DF EN 771-2
M10 8 0,43 0,86
SH16x130 :j 130 195 g'gz :’421:
- - 100
M10 8 0,43 0,86
SH16x130/ | 12 130 195 0,57 1,29
330 14 0,86 1,43
M12 8 0,26 0,86
SH20x85 12 85 115 0,34 1,0
14 0,43 1,29
M12 8 0,43 0,86
SH20x130 :j 130 195 8'22 :'jz
1,4 240x175x 113 8 - - 240 240/113
12 8 ’ *e 0,43 0,86 /
SH20x200 :j 200 240 8'22 :'jz
- - 120
M16 8 0,26 0,86
SH20x85 12 85 115 0,34 1,0
14 0,43 1,29
M6 8 0,43 1,14
SH20x130 12 130 195 0,57 1,43
14 0,86 1,71
M6 8 0,43 1,14
SH20x200 12 200 240 0,57 1,43
14 0,86 1,71
Mycrorenvin cunukarHeii knpnuu KS L-12DF EN 771-2
M8 10 0,09 0,86
SH12x80 12 80 115 2 0,09 1,0
16 0,11 1,14
M8 10 0,26 1,71
SH16x85 12 85 115 0,26 2,0
16 0,34 2,57
M8 10 0,71 2,0
SH16x130 12 130 195 0,86 2,29
16 1,0 2,86
M8 10 0,71 2,0
SH16x130/ | 12 1,4 498 x 175x238 | 130 195 0,86 2,29 498 498/238 100
330 16 4 1,0 2,86
M10 10 0,26 1,71
SH16x85 12 85 115 0,26 2,0
16 0,34 2,57
M10 10 0,71 2,0
SH16x130 12 130 195 0,86 2,29
16 1,0 2,86
M10 10 0,71 2,0
SH16x130/ | 12 130 195 0,86 2,29
330 16 1,0 2,86

1) Makcumanshas anurensHas Temneparypa

2 MakcuMansHas KpaTkoBpeMeHHas Temneparypa

3) Eyumnbisatorcs yactnunble koaduLmenTs 6e30nacHocTi conpotueneHuii, perynupyemsix s oletke nnu ETAG 029, a takxe yactnunbiit kosdduument 6esonactocty neictems ve = 1,4. Ecnu xapakrephbie mexocesbie 1
KPOEBble PACCTOSHMS YMEHBLIAKOTCS, HOMYCTUMbIE HATPY3KM TAKXKE AOMXKHbI BbITh yMeHbWEHbI. HaMMeHblEE BOSMOXHOE MEXLEHTPOBOE PACCTOSHUE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHMMANLHOE MEXLUEHTPOBOE
PACCTOSHMUE Spyin MM MMHMMANBHOE KPAEBOE PACCTOSHUE C . .

4) VIH¢0pMGLlMPO o KOM6MHGL{M5X PACTATMBAOWMX M NONEPEeYHbIX HAarpy3okK, M]fM60|OLLlMX MOMEHTOB U YMEHbLIEHHbIX KDAEBbIX U MEXOCEBLIX pOCCTOﬂHMﬁ cm. B EBpOﬂSﬁCKO;I TEXHUYECKOM oueHke.

5) Ecnut Wbl B KMpRMUHOL Knaake BuaHb! (HANPUMEP, B CNyYae He OLITYKATYPEHHOM CTeHbl), HEOBXOOMMO YUMTbIBATL CReaytoLee:
1. HeCyU—lQﬂ CHOCOGHOCTL MOXEeT NPMHUMATLCH TONBKO B TOM Cry4yae, ecnu Wos B KMPHM‘JHOIZ Knanke 3anofiHeH CTPOUTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt Wkl KNQAKM He 3ANONHEHbI PACTBOPOM, HECYUIAS CNOCOGHOCTh MOXET NPUMEHSTLCS TONLKO NPH COBMIOAEHNM MUHUMANBHOTO KPAEBOTO PACCTONHMS Crin AO CTHIKOBBIX WBOB. ECAIM 370 MMHMManLHOE Kpaesoe paccrosHme
Crin HE COBMIOATETCSH, AOMYCTUMYIO HATPY3KY HEOBXORMMO YMEHBIIMTL Ha KOSPPHUKeEHT O = 0,75.
[lokasarenscrsa m3sneueHns KaMHS TaKXe AOMKHbI BbiTh Npenoctasnensl 8 cootsetcraumn ¢ ETAG 029 Mpunoxerme C.

6) reOMeTpMﬂ KAMHS 1N OTBEPCTMS AOMXKHA 6blTb B34TQ U3 eBponeﬁcKoﬁ TEXHUYECKOM OUEHKH.

101



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-PM 200,

KNAAKA + CETYATAS TUI1b3A WIT-SH

TexHuueckue xapakrepucruku: MycroTenbii CUAMKATHBIN KUPNWY, OAUMHOYHOE KPEnmneHue (cyxas Knaaka, AManasoH
temneparyp 50°C1)/80°C2)). Opyrve ceenerns o MMHMMAmNLHOM NPOYHOCTM HA CXaTue, auanasoH Temneparyp(24°C1)/40°C2)), kpaessie 1
ocesble paccrosHus cm. 8 ETA-13/0037
Pasmep Mpounocrs MnorHocts Pazmep kamus®) 1 Mun. # | Pex. Harpy Pek. Harpy Ocesoe p MuH. ocesoe pac-| PekomeHnyemoe
KamHs KaMHs [mm] rmy6una OCHOBaHMsA MOMEHT Ha BbIPbIBIAIS) Ha cpe3dds) Hue napnnensHo/| crosHue napan- | u MMHUMansHoe
[H/mm2] [kr/am3] aHKepoBKM h;, [mm] Kpennenye tpennerve | MepReH-HO nemo/i P
h,¢ [mm] Tinstymax [HM] 663 kpaesoro 663 kpaesoro P ynsp p Hned)
N,... [kH] Voex [kH] cTbIKy?) TansHomy ctbiky® | ¢ = ¢ [mm]
s |15, L [mm] Spmin |1/ Smin - [MM]
Kalksandlochstein KS L-12DF EN 771-2
M12 10 0,26 1,71
SH20x85 12 85 115 0,26 2,0
16 0,34 2,43
M12 10 0,71 2,0
SH20x130 12 130 195 0,86 2,29
16 1,0 2,86
M12 10 0,71 2,0
SH20x200 :2 200 240 ?,gé glgz
e 10 1,4 498 x 175x 238 4 0,26 171 498 498/238 120
SH20x85 12 85 115 0,26 2,0
16 0,34 2,43
M16 10 0,71 2,0
SH20x130 12 130 195 0,86 2,29
16 1,0 2,86
M16 10 0,71 2,0
SH20x200 12 200 240 0,86 2,29
16 1,0 2,86

1) MakcumanbHas anutensHas Temneparypa

2) MOKCMMOI’H’HGE KpatkoBpeMeHHas Temneparypa

3) Eyumtbisatorcs yactuuHbie koadduumenTs 6e30nacHoCT conpotueneHmii, perynmupyemsix s ouerke nnu ETAG 029, a takxe yactuunbiin koadduument 6esonactoctu aeictems vy = 1,4. Ecnu xapakrepHble Mexocesbie 1
KPOeBble PACCTOSHUS YMEHBLIAIOTCS, AOMYCTUMbIE HATPY3KM TAKXKE AOMKHbI BbITh yMEHbLWEHbI. HaMMEHbLIEE BO3MOXHOE MEXLEHTPOBOE PACCTOSHUE MM KPAEBOE PACCTOSHME - 3TO MMHMMANLHOE MEXLIEHTPOBOE
PACCTOSHUE Spiy MM MAHUMMANBHOE KPAEBOE PACCTOSHME C:.

4) InpopMaumio o KOMEMHALMEX PACTATMBAIOLMX W MONEPEYHbIX HATPY3OK, M3MMBAIOLIMX MOMEHTOB M YMEHbLIEHHBIX KPAEBBIX M MEXXOCEBbIX PACCTOSHWI cM. B EBponerickoit TexHmueckol oueHke.

5) Ecnut webl B kMpniuHoit knanke BUAHbI (HANPMMEP, B ClyYae He OWTYKATYPEHHOM CTeHbI), HEOBXOAMMO YuMTIBaTL CeytoLee:
1. Hecywas cnocobHOCTb MOXET MPMHMMATBCS TONBKO B TOM CNy4ae, ECNM LWOB B KUPMMUYHOM KNGAKE 3ANONHEH CTPOMTENbHBIM PACTBOPOM.
2. Ecnvt Wwebl KNaaku He 3aM0NHeHbl PACTBOPOM, HECYILAS CNOCOBHOCTb MOXET NPUMEHSTLCS TOMBKO NPK COBMIONEHNM MMHMMANBHOTO KPAEBOTO PACCTOSHMS Cryip O CTHIKOBBIX WBOB. ECnn 310 MUHKMManbHOE Kpaesoe paccrosHue
Crmin HE COBNIIORAETCS, AOMYCTUMYIO HATPY3KY HEOBXOMMMO yMeHbILMTs Ha koadduumenT oy = 0,75,
LokasarenscTea M3BneyeHMs KAMHs TaKKe A0MKHbI BbiTh Npenoctaenesl 8 cootsetctemn ¢ ETAG 029 Mpunoxetue C.

6) [eOMETPMS KOMHS MN OTBEPCTMS AOMXKHA GbiTh B3ATA 13 EBPONEMCKOM TEXHMUYECKOM OLEHKM.

Heo6xonumbie npunapnexxHoctu Wiirth

102



v WURTH

MOrY nn 2
BOCNONb30BATbCS
APEHROJ
NUCTONETA?

URTH

NDER ||LROUNDER ‘
250 [[TVM250] g

Komnahnus "Broptben" Moxer npennoxmrs Bam KOHTPAKT HO APeHIY MOHTCXKHbIX

NMUCTONETOB And XMMHUYECKMNX AHKEepPOB.

Hawa uens oyeHs npocra: obnerunts Bawy pabory ¢ nomoLsto MHAMBUAYANLHOTO

NOOXOAA, MPAKTMYHBIX CUCTEMHbIX PELIEHUIM M LUMPOKOTO ACCOPTUMEHTA

npooyKUMH.

WURTH.BY
103






MHXXEKLLUOHHDBIE MACCDI
nnga APMATYPbI



ww WURTH

WHXEKLLMOHHASA MACCA WIT-EA 150, 2-xomnonenTHEII pacteop, Ha

OCHOBE 3MOKCUAKPUIIATHOMN CMOTbI

CNELIMANIDHO AN HATYPAJIbDHOIO KAMHA co cruponom

MpumeHeHune: HatypanbHbi KameHs,
6eToH 6e3 TpelmH, NonHoTenas 1 nycrorenas
Knaaka

KoakcuaneHsi kaptpuasx 330 ml,
Bkn. | cratmyeckmit cmecutens

Knapka:
Ankepras wnmnska WIT-AS

Mnactrkosas cetyaras srynka WIT-SH

BetoH 6e3 TpewmH:
TP I BeroH 6es Tpewmn Pessboeas wnunska W-VYD-A/S; W-VD-A/A4
BY

TP 2009/013/BY

MpumeHeHMe, NPEUMYLLECTEA U XAPAKTEPUCTUKMN

1. O6nacrb npumeHeHus: MonesHo 3nars: WIT-EA 150 oco6eHHo noaxoaut ans o6pabortku
e ﬂonxonyﬂ' ong. ny(:To'renoro KMpI‘IM‘-IO, HAaTypanbHOro KamHg — He ocrasnser nsareH!

MNMpensapurenbsHo peKOMEHAYEM NPoBepuUTb o6ecLuBeUnBaHne Ha
o6pasue!

CUNMUKATHOTO nycrorenoro Knpnuya,
nycrorenoro 6noka M3 nerkoro 6eTOHO,

e — nycrotenoro  6noka M3 6eToHa
Apr. 0891003 (Bo3smoxen YCTOMUMBBIN 3anax PeKkoMeHRAUMS MO MOHTAXY:
CTMpO]‘lG)_ nPVI HEenNnpAasn/IbHOM UCMNOJIb30OBAHUU VIH)KeI.IVIOHHoﬁ maccobl (HOI‘IPHMeP,

e A (M KS) 6 6 BbIXOA U3NMLLEK PACTBOPA M3 OTEEPCTUS) NPU GHKEPOBKE B MYCTOTENbIX
HKEPOBKA B MACCHBHOM KaMRe z 1 MM DETOHE O3 TPeLLMH KMPNUUYAX MOXKET NOSBUTLCA AONTOBPEMEHHbIN HEMPUATHBIN 3anax

6e3 MCnonb3oBaHUS NePHOPUPOBAHHON BTYNKM. (ctupona)! — Becerna Bbibpacbieaiite usnuwkm pacreopal
* [pu aHkeposku B nycrotensix kupnudax (HLz, KSL, Hbl und Hbn)
UCMONb3OBATL CETUATAS TUMb3Y

3. XapaKkTepucTukm:
* Tepmocrorikocts no 50°C, kpatkospemento no 80°C.
e Temneparypa npu MoHTaxe: He Huxe +5°C.

2. Mpeumywecrea:
¢ TemnepaTypa TPQHCMOPTUPOBKM U XPAHEHMS (KapPTPUEX):

° XOpOLIJCIH XMMMUYECKAS CTOMKOCTb K KMCMOTAM M

+5°C bis +25°C.
ETOYaM. o
w o ° MMHMMCIHI:HI:IM CpOK rooHoOCTH1 I'IpM I'IpGBManOM XpCIHeHMMZ
. He OKpOLIJMB(leT HGTypanHbIM KOMEHb. -|2 MecsLes

* Kaprpuax 330 M MOXXHO MCMONb3OBATL MHOTOKPATHO
[0 WUCTEYEHMS CPOKA FOOHOCTH MyTeM 3aMeHbl
CTATUYECKOTO CMECHTENS MIU MOBTOPHOTO 3AKPbITUS
FEPMETU3MPYIOLMM KONAYKOM

106



WHXEKLLUOHHAA MACCA WIT-EA 150

ww WURTH

MuxxekumnonHas macca WIT-EA 150 (Temneparypa 6azoeoro marepuana = +5°C,
Temnepatypa kaptpuaxa +5°C): HarypanbHbiii KAMEHb, KIIAGAKA U3 MYCTOTENOrO U NOMIHOTENOro KamHs, 6eToH 6e3 TpewmnH

O6o03HaueHune Emkocts [mn] Komnnekr nocrasku ApTtukyn wr./yn.
WIT-EA 150 330 KoakenanbHbiit kaptpuax 330 mn + 1 Cratnueckmit cMecutens 5918300330 1/ 12
MpunapnexxHocru WIT-EA 150:

HaumeHoBaHue ApTukyn wr./yn.
MoutaxkHbii nucronet WIT, 330 mn. 1891330 1
Crartuueckuin cmecutens 0903420001 10

Y AnvHUTENb CTATUYECKOro cmecuTens 0903420004 * 10

Certuaras runbsa SH

cm. WITVM 250 knapka + cetuaras rmnb3a SH

Pe3b60Bble WNUIbKKU

cm. WITVM 250 knapka + cetuaras runbsa SH

nPVIHQHHE)KHOCTVI AN OUMUCTKMN

cm. WITVM 250 knapka + cetuaras runbsa SH

Mapametpel moHTaxka: KupnuuHasa knagka

Pasmep Pesb6oBas wnunska WIT-AS Brynka c BHyTp.pe3bbon WIT-IG
M8 M10 Mi12 Mé6 M8

MNacTUKOBAS CeTYATAS BTYNKG bes WIT-SH | bes WIT-SH | bes WIT-SH| bes WIT-SH | bes WIT-SH
Y WIT-SH | 18/95 |WIT-SH | 18/95 |WIT-SH | 18/95 | WIT-SH | 18/95 |WIT-SH | 18/95

OuameTp 6ypa-Q d, [mm] 10 18 12 18 14 18 14 18 14 18

Fny6uHa otBepctus hy > [mm] 100

Fny6uHa ycranosku WIT-SH h,om = [Mm] | - ‘ 95 ‘ - ‘ 95 - ‘ 95 ‘ - ‘ 95 ‘ - ‘ 95

dddexrt. rnybuna avkepoeku | h = [mm] 93

MomMeHT 3aTaXXKn Tinse <[Hm] |8

BeToH 6€3 TpeWwmH: TEXHUUYECKME XAPAKTEPUCTUKM U MAPAMETPbI MOHTAXKA

Pasmep M8 M10 M12 M16 M20 M24

PekomeHpyemas Harpyska so|F . [kH

BCEX HAMPABNEHUAX =PC 20/25 2.8 4,0 5.8 8.0 100 120

Ouametp 6ypa-@ d, [mm] 10 12 14 18 22 26

FnyGuna orsepcrus/ ho / h,¢ [mm] 80 90 110 125 170 210

Fny6uHa aHKepoOBKMU e

MOMEHT 3aTS>XKKM Tinst < [HM] 10 20 40 60 120 150

* Mocrasnsetcs No NpensapMTENnLHOMY 3aKa3y

Heo6xopumbie npunapne>xxHoctu Wiirth

107



ww WURTH

WIT-PE 500 C APMATYPOM

UH)xekumMoHHas macca ans apmarypbl
ApmartypHble cTEpP>XHU He BXOAAT B
nocTaBKy

KapTtpuax 385 mn +1 Crarnueckuin
cmecuTenb

hpumeueuue, npevMmyLuecTBa U XapaKTepucTukm

HOonyck Oruér
Esponeicknin O6uiee onobperme MonesHo 3HaTb:
TeéXHuUYeckun CTPOMTENbHbIX OPFaHOB OrHecrobikocTs * MMponyjiTe ToNbKO 4 Pa3a C MOMOLBIO CKATOTO BO3LAYXA.
aonyck Ang nocnenytowero ¢ [1ns MOHTGXXA B MOTONOYHbIE KOHCTPYKLIMM: 30PUKCHUPYITE APMATYpPHbIE
cneumanbHo ang coeamHeHns apmaTypsl CTEPXXHM BO M3BEXAHUM WX BbINAREHMS.
GPMGTYPH o ﬂepeu MCnonb3oBaHUem ob93aTenLHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO MO MOHTAXY.

* Mcnone3yite "PykoBoncteo no aHkepHOMY kpenexy'.

1. O6nactb npumeHeHuUs: 3. Xapakrepuctukm:
* Vcnonbsyetcs ang AOMONHUTENLHOTO APMMPOBAHMS. * Pasmepsl apmarypsi cootsercteeHHo DIN 1045-1:2001-07 munm EN 19921 1:2004
* CoenmHeHre apmaTypbl MOXKHO MCNONb30BATH B OBLIYHOM GETOHE € KNACCOM e Obuwectpoutenshbiit ponyck Z-21.8-1834.
npouHoctn He Huxe C12/15 (B15) u He sbiwe C50/60 (B55). ¢ ETA07/0313.
* ApMarypy MCrone3ytoT Ans CTATMYECKMX HArPY3OK. ¢ Ornecronkocts F30, F60, F9O, F120 1 F180 cornacko 7-21.8-1834
* Mcnonb3yetcs ang ycUneHms HOCTEHHbIX, MOTONOYHBIX M HECYLUIMX KOHCTPYKLMM, * MunumansHas Temneparypa ucnonssosanus +5 °C.
KpenneHus 6anKOHOB M BLICTYNAIOWMX KPbill, AONONHMTENLHOTO APMUPOBAHMS. * Temneparypa XpaHeHus 1 Tpaxcroptmposku ot +5 °C no +25 °C.

¢ Cpok roaHoCTH Npu NPaBMiLHOM XpaHeHuu: 24 mecsua.

2. Mpeumyuwecrea:

* [1pocToTa 1 HANEXHOCTL MCMONb3OBAHMS.

¢ CornacoeaHo ans apmarypel ot 8 no 28 mm.

* BesonacHocTb 1 NPOCTOTA NPUMEHEHMS.

* Bonbuwas rmy6uHa ankepoekm (no 2,8 m ans apmartypsl & 14 - 28 Mm npu
remnepatype 2 +20 °C).

108



ww WURTH

WIT-PE 500 C APMATYPOMH

PekomeHpyeMmble HarpysKu: Harpy3Ku U NAPAMETPbl MOHTAXKA
Temnepatypa akcnnyataumu: 24°C"/40°C?
OcHosatue: Cyxo#t unm BnaxHbii 6etoH

[uametp 28 210 212 214 216 220 225 228 232 240
DddekmaHas mMyObMHA AHKEPOBKM h=¢- [mm] 80 90 110 125 125 170 210 270 300 360
BetoH 6e3 TpewuH
PekoMeHayeMmble HQrpy3Ki Ha C20/25 |N__ [xH] | 11,2 15,7 21,4 28,0 28,0 38,1 52,3 76,2 89,3 117,3
BbIpbiB C50/60 |N__ [kH]| 12,3 17,3 23,5 30,8 30,8 41,9 57,5 83,8 98,2 129,1
E:Z?MeHﬂyeMble Harpyznna 2C20/25 |V, [xH] 6,6 10,3 14,8 20,2 26,3 411 64,3 80,6 105,3 164,6
beToH ¢ TpewmHammn
PekoMeHmyeMmble HArpysku Ha C20/25 | N__ [kH] - - 12,3 153 16,2 21,8 29,6 42,8 56,4
BbIpbIB C50/60 | N__ [xH] - - 13,6 16,8 17,8 24,0 32,6 47,1 62,1
E:g‘;”e“”ye““"e ARG 2 c20/25 |V, IkHT | - - 148 | 202 | 263 | 41,1 | 643 | 806 | 1053
TKoadduument besonacHoctn matepuana y, 1 kosdduument besonacHoct no Harpyske y | = 1,4 yutenbl. KoaddmumerT 6e30nacHoCTI MATEPMANGa 30BUCHT OT BUAG PA3PYLLEHMS.
Auamerp 28 210 212 214 216 220 225 228 232 240
i [MM] 60 60 70 75 80 90 100 112 128 160
ddPexkTnBHAA rMy6UHA AHKEPOBKMU -
tmax  [MM] 96 120 144 168 192 240 300 336 384 480
Auamerp npoGypenHoro d [mml| 12 14 16 18 20 24 32 35 40 50
oTBepcTUd o
Tny6uHa aHkepoBKMu h,/h, [mm] = hef
MunumanbHas TonwmHa ocHosanms | h [mm] = hef + 30Mm = 100MM =hef +2d,
MuHuMmanbHoe oceBoe paccrosHue S, in [mm] 40 50 60 70 80 100 125 140 160 200
MunumansHoe KkpaekBoe paccrosHme | ¢ . [mm] 40 50 60 70 80 100 125 140 160 200
. Nmin
< ho >
[ Ner »
Il o '
7j %" A A A A A A Ay S A A AR A

—

Al A T NN

109



ww WURTH

WIT-PE 500 C APMATYPOMH

TexHuUUeckme XapaKTepUCTUKHU
nqueTp apMarypbl [MM] 8 10 12 14 16 20 25 28
Auamerp 6ypa d, [mm] 12 14 16 18 20 25 32 35
WIT-PE 500 Kaprpuax + 1 cramueckmit cmecutens- 385 mn: 0903480001, 12 wr. s yn.
Crarnueckum cmecurennb 0903488101 10 wr. s yn.
BypeHue ¢ yaapom NpoayTh CXATbIM BO3AYXOM, MO MeHbluel Mepe 4 x (> 6 6ap)
o YOQNWTL KOPOHKY M3 OTBEPCTUS
YUCTKa oTBEepCTUSA NPOMBITb BOROM (MOKa BOAA He ByaeT umctoi) 2 pasa NpomyTh CKATbIM
AnmasHoe 6ypeHMe BO30YXOM, N0 MeHbLel mepe 2 x (> 6 6ap) ouncrka wétkor 2x
NpomyTh CXAThIM BO3YXOM, N0 MeHblel mepe 2 x (> 6 6ap)
nquefp apmarypbl 8 10 12 14 16 20 25 28
HGCGHKC Aanga oKkaroro
sosnyxa, WIT-DD Q‘f::u‘::z" 0903489210* 0903489214* 0903489217* 0903489227
; — D10 Mm D14 Mm D17 Mm D27 Mm
hj l’ﬂ ﬁ‘\ ,' i ‘ auamerp WIT-DD 8-10 WIT-DD 12-14 WIT-DD 16-20 WIT-DD 25-28
| 3 Haumerosanre
- A
Wnaur, WIT-SDD oy 06999037 * 069990313
Wr.syn. =10 Wr. 8 yn. =20
e e WIT-SDD 8-20 WIT-SDD 25-28
Wiryuep Ans coeauHeHuns 0903489291 * 0903489292*
Paszbem 069990338 *
LLlEéTkn m:ﬁ
i ‘ " Aptukyn 0903489512 * |0903489514* (0903489516 * (0903489518 * (0903489520 * (0903489525 (0903489532 |0903489535*
m avametp D13 Mm 15,5 mm D17,5 mm 19,5 mm D22 Mm D27 Mm D34 Mm D37 MM
Pykosatka gns wérku 0905499103
YanuHutenb ans wértku 0903499111
Mepexopnnuk SDS Plus 0903499101
MpuHapne>xHocTn
OuameTtp apmarypbl 8 10 12 14 16 20 25 28
MoHTa>KHbIN nUcToner 1891585
Apruwcyn 0903488121 * 0903488122 *
Y anunurens, WIT-MV Brewmm 20wr.syn, B10OMm,L=2m 20 wr. Byn., @16 mm,
‘;'”"MeTp WIT-MV 812 WIT-MV 1428 L=2m (L= 2,80 m 3a 3anutom)
aMMeHOBAHME
ApTtukyn 0903488123 *
Yanunurens, WIT-MV BHELWHMI AMAMETP) 10wr.syn, @10OMM, L=2m
ApTuKyn 0903488008 * (0903488010 * (0903488012 * | 0903488014 * |0903488016 * |0903488020* |0903488025 * (0903488028 *
pruKy 20 wr. Byn. 20 wr. B yn. 20 wr. Byn. 20 wr. B yn. 20 wr. B yn. 10 wr. B yn. 10 wr. B yn. 10 wr. B yn.
UH>xeKuMOoHHbIN apanTep, Ouamer,
WIT-IA H P D11 Mm D13 Mm D15 Mm D17 Mm D19 Mm D24 Mm D31 Mm D34 mm
QUMEHOBAHNE WITIA 8 WITIA 10 WITIA 12 WITIA 14 WITIA 16 WITA 20 WITA 25 WITIA 28
* Mocrasnsetcs No NpensapUTEnsHOMY 3aKa3y
WIT-REBAR Ha6op Cocras Habopa: Wa6now ans wérok Opyroe:
QMaMeTp 8 MM - 28 MM Akceccyapbi ans 6ypetus Yanunurtens MoHTaxHbIt xypHan
0964903480 * 17 MM kntoy SDS plus nepexonHmk Mhetpykumm
Akceccyapbl ans ounCTKU: Axceccyapbi: Munkas newta
Hacaaka ans apmarypel, MoHTaXHBIM NUcTOneT Mepuarku
auametp: 8 - 20 Mm Cratnyeckmit cmecuens INMunerika
Hacanka ans apmarypsl, Anantep, anametp: 11mm, 13 MM, 15 Ycrporicteo nsmepetms
mameTp: 25 1 28 mm MM, 17 MM, 19 MM, 24 MM, 3T MM, Temneparypsl
Hacanka ans apmarypel, 34 mm Pecnuparop
anametp: 10 Mm, 14 MM, 17 MM, HoxoBKa

27 MM

Ananrep

LLgrkm, nmamerp: 13 mm, 15,5
MM, 17,5 MM, 19,5 MM, 22 MM,
27 MM, 34 MM, 37 MM

110



YHUBEPCAJIbHAS WIT-VM 250 C APMATYPOH

ww WURTH

By XKOMMNOHEHTHAs
MHXXEKLUMOHHAS MAacca HAa OCHOBE
BUHMMAcTepa, 6e3 ctupona

[ns apmaryper & 8 Mm - 25 Mm
ApmarypHbie cTEP>KHU HE BXOQAT
B MOCTABKY

THIRD-PARTY VERIFIED

Institut Bauen
und Umwelt eV,

’npumeueuue, NperMyLLeCTBA U XAPAKTEPUCTUKM

Honyck

Esponeickuin

TEXHUYECKMIA Obwee onobpetme

no“ch CTPQHTeJ’IbeIX OPI'UHOE ans
nocnenytouero coeamHeHMa

cneunansHo ang apmarypbl

apMmarypsl

1. O6nacte npumeHeHUs:

* [MoctapMoBaHMe MOXHO NPUMEHSTL B CTAHAAPTHOM BETOHE KNaccom
npoutoctn ot C12/15 po C50/60.

* MoXeT MCromb30BATLCA B PACTAHYTOM M CKATOM 30HAX BETOoHA.

* MNooxoout ans KOHCTPYKTUBHBIX PACLUIMPEHMM, KPEMEHMUS K NOTONKY
M CTEHOM, YCUNEHUS HECYLLel KOHCTPYKLUMM, KpenneHus 6ankoHos 1
BbICTYMAIOLMX KPbILL.

* MuvekumonHbiit pactsop WIT-VM 250 takxe MOXHO ncronb3osarb
ANS QHKEPOBKM KMPMMYHOM KNAAKK (MONHBIM 1 mycToTensf Kupnmy) 1
raso6eToHa.

2. NMpeumyuwecrea
* Buictpoe otBepixaeHme.
* [nbkoe 1 HapexHoe nanbHelee PACWIMPEHME APMATYPbI.

hd KCJprMﬂ)K MO>XHO MCNONb30OBATL A0 UCTEYEHMSI CPOKA rOAHOCTM nocne

3AMEHbI CTATMYECKOro cMecuTend.

Bohrlochreinigung
4x ausblasen (Handpumpe oder Druckluft - élfrei und min. 6 bar),
4x maschinell ausbirsten,
4x ausblasen (Handpumpe oder Druckluft - lfrei und min. 6 bar)

Verankerungstiefe > 240 mm muss mit 8lfreier Druckluft (min. 6 bar) unter Verwendung
der zugehsrigen Druckluftdiisen ausblasen werden.

3. XapakTepucTukm

* Mocrapmuposanme: ETA-12/0166, Z-21.8-2003.

¢ Ornecrorkocts: F30, F60, FRO, F120 1F180 cornacHo
7-21.8-2003.

¢ [1ByXKOMMOHETHBIN COCTAB, BUHMNecTep 6e3 cTupona.

* TeMnepaTypa OCHOBAHMS KPEMNEHMS NPM MOHTAXKE W TBEPAEHUM: OT
-10°Cpo+40°C

* Temneparypa akcnnyarauum ot -40 °C po + 120 °C.

¢ TpaHCNOpTHAS TEMNEPATYPa U TEeMNepaTypa XpaHeHMs
(kaptpuax): o1 5°C no 25°C (xpaHuTL B NPOXNAAHOM, CyXOM M
TEMHOM MecTe).

* Cpok rogHoctut: 18 Mmecaues.




YHUBEPCANbHAS WIT-VM 250 C APMATYPOH

ww WURTH

UnxxekunonHas macca WIT-VM 250 (Temneparypa ocrosanms = -10°C):

O6o3Hauenme | Emkocrs [mn] O61bEM nocrasku ETA ApTuKynbi wr./yn.
Koakcunanbrbirt kaptpuox 420 mn. ETA-12/0166 1
WITVM 250 420 + 1 Cratmueckmi Fu:):Mpecherlb Z—21.8-§OO3 0903450205 12
Axkceccyapbl WIT-VM 250:
O6o3HaueHue ApTtukyn wr./yn.
MoHTa>KHBIV NUcTOoner 18910420 1
Crarnuecknm cmecurenb 0903420001 10
Y anuHurens cratmueckoro cmecurens - >xécrkum, WIT-MV 10 x 200 mm 0903420004* |10
Y anvuHuTenn cratMyeckoro cmecurtens — xxécrkumn, WIT-MV 10 x 2000 mm 0903488121* |20
Y anuHurens cratmueckoro cmecurens — rmbkumn, WIT-MV 10 x 2000 mm 0903488123* |10
Apantep Stab-@ 8 mm do = 12 mm (6ypetne c ynapom) - Her Hysabi B nopuite
Stab-@ 10 mm do = 14 mm (6ypetne c yaapom) 14 0903488055* |10
Stab-@ 12 mm do = 16 mm (6ypenve c ynapom + cxarsim soznyxom)| 16 0903488056 |10
Stab-9 14 mm do = 18 mm (6ypenue c ynapom + cxareim sozayxom) | 18 0903488057* |10
Stab-@ 16 mm do = 20 mm (6ypenme c ynapom + cxarsim sozayxom) | 20 0903488058 |10
Stab-@ 20 mm ‘:;’ =_2256'“'“ (6ypenvie c yaapow); 25 0903488059* |10
o = 26 mm (6ypeHue cxatbim Bo3ayxom)
Stab-@ 24 mm do = 32 mm (6ypenme c ynapom + cxarsim Bozayxom) | 32 0903488053 |10
Stab-@ 25 mm do = 32 mm (6ypenue c ynapom + cxarsim sosgyxom) | 32 0903488053* |10

Axkceccyapbl gns 4ncrkm:
Conno cxaroro Bo3ayxa (my6uHa otsepctus hg > 240 mm), Momna ansa npoayskwm (my6uHa oteepctus hg < 240 MM)

Apmarypa-@ byp-@ LWnauHr ana cxaroro Bo3ayxa | BeictpocbemHbin Momna ana npoayeku
[mm] do [Mm] WIT-SDD nepexopHuK
Aptukyn Aptukyn Aptukyn
Kon-so [wr.] =1 Kon-eo [wr.] =1 Kon-so [wr.] =1
8 12
10 14
12 16 B10MM X2 M
14 18 06999037 *
% 20 069990338 * 0903990001
20 25
24 32 D20 MM x 3 M
25 32 069990313 *

112




YHUBEPCANbHAS WIT-VM 250 C APMATYPOH

ww WURTH

nPVIHQI'.IHE)KHOCTVI AN OUMUCTKMN

Apmarypa-@ byp-@ LLiéTka ans ouncrku Yanuuuteno 2 x 345 mm | Hacapka ans
[mm] do [mm] (Coenunutenshas pessba M8)|(CoenmtmTenshas pessba M8)| neppoparopa
ApTtukyn ApTUKyn SDS plus M8
Kon-so [wr.] = 1 Kon-so [wr.] =1 Aptukyn
Kon-eo [wr.] =1
8 12 0903489008 *
10 14 0903489010
12 16 0903489012*
14 18 0903489014 * . .
16 20 0903489016" 0903489111 0903489101
20 25 0903489020
24 32 0903489025 *
25 32 0903489025 *

MuHumanbHoe Bpems TeepaeHunsa

Temneparypa 6azoBoro Bpemsa tBepneHms MuH. Bpema 100% teepaeHns | MuH. spema 100% TBepneHus
marepuana B cyxom 6etoHe BO BJIGDKHOM 6€eToHe

-10°C po -6°Cl 90 MuH 24y 48 4

-5°Cpo-1°C2 90 MumH 144 28y

0°C go +4°C2 45 mun 7y 144

+5°C po +9°C2 25 MuH 2y 4y

+10°C po +19°C2 15 MuH 80 MuH 160 muH

+20°C po +24°C2 6 MuH 45 mun 90 mumH

+25°C po +29°C2 4 MuH 25 MuH 50 MuH

+30°C no +40°C3) 2,5 MmH 15 MuH 30 MuH

ITemneparypa kaprpunxa 2 +15°C

2 Temneparypa kaptpumka: +5°C po +25°C

3 Temneparypa kaptpuaxa: < +20°C

Heo6xopnumsie npuHapnexxHoctn Wirth

113



w WURTH

ANng 3AMETOK







NPOAYKTbI AHKEPHO-RIOBENIbHON

TEXHUKU

MO BOMNPOCAM TMPHUOBPETEHA MPOOYKUNN 3BOHUATE
Al +375 29 120 95 38

BPEMA PABOTBI: MH - MT 8:30 - 17:30
+375 212 26 55 48, +375 44 721 54 38

OUPMEHHbBIE MATA3MHBI:
r. Burebck, yn. . bposku, 46
+375 212 26 55 48, +375 44721 54 38

r. TpoaHo, yn. lopekoro, 91-301 (saaHune ,[poHutekc” 3-41 atax)
+375 152770110, +375 29 6611474

r. Morunes, yn. Kocmonasros, 39T

+375 222 762525, +375 44 7972177

r. fomens, yn. bopucetko, 16

Y3HAH BOMDLUE!

PETMCTPMPYFIC’I
HA CAUTE!

WUERTH.BY



	67329_0001_00_0005
	FINAL SCREEN_Duebelhandbuch
	Seiten aus FINAL SCREEN_Duebelhandbuch
	FINAL SCREEN_Duebelhandbuch (2)
	Seiten aus FINAL SCREEN_Duebelhandbuch-2

	Пустая страница
	Безымянный
	Страница 1

	Безымянный
	Страница 1

	Пустая страница
	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	1.pdf
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	
	Страница 1

	ПОСЛЕДНЯЯ
	Страница 1
	Страница 2



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (ECI-RGB.icc)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed false
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 10485760
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 2.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




